怀来县乡镇人民政府 2023年部门预算绩效文本 (草案)

怀来县乡镇人民政府编制 怀来县财政局审核

目 录

第一部分 部门整体绩效目标

一、总体绩效目标
二、分项绩效目标
三、工作保障措施
第二部分 预算项目绩效目标
1.怀财字【2023】7号 狼山乡村干部养老绩效目标表
2.怀财字【2023】7号狼山乡办案及业务绩效目标表
3.怀财字【2023】7号狼山乡防火经费绩效目标表
4.怀财字【2023】7号狼山乡防汛经费绩效目标表
5.怀财字【2023】7号狼山乡洁净煤补贴资金绩效目标表
6.怀财字【2023】7号狼山乡农村垃圾清理费绩效目标表
7.怀财字【2023】7号狼山乡社区工作者经费绩效目标表
8.怀财字【2023】7号狼山乡湿地公园事物中心土地流转费绩效目标表10
9.怀财字【2023】7号狼山乡土地流转费(造林)绩效目标表1
10.怀财字【2023】7号狼山乡武装工作专项经费绩效目标表12
11.怀财字【2023】7号狼山乡乡镇级转移支付绩效目标表1
12.怀财字【2023】7号狼山乡巡河员经费绩效目标表14
13.狼山乡怀财字【2023】7号 村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表
14.狼山乡怀财字【2023】7号村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表10

15.狼山乡怀财字【2023】7号村级组织运转经费(办公及专项)绩效目	标表 17
16.怀财字【2023】7号 土木镇 办案及业务绩效目标表	18
17.怀财字【2023】7号 土木镇 村级组织运转(办公及专项)绩效目标	表 19
18.怀财字【2023】7号 土木镇 村级组织运转(村干部工资)绩效目标	表 20
19.怀财字【2023】7号 土木镇 村级组织运转(正常离任村级干部补助 效目标表	l)绩 21
20.怀财字【2023】7号 土木镇 防火经费绩效目标表	22
21.怀财字【2023】7号 土木镇 防汛经费绩效目标表	22
22.怀财字【2023】7号 土木镇 农村垃圾清理费绩效目标表	24
23.怀财字【2023】7号 土木镇 清洁煤财政补贴资金绩效目标表	25
24.怀财字【2023】7号 土木镇 社区工作者经费绩效目标表	26
25.怀财字【2023】7号 土木镇 湿地公园事物中心土地流转费绩效目标	表 27
26.怀财字【2023】7号 土木镇 土地流转费(造林)绩效目标表	28
27.怀财字【2023】7号 土木镇 武装工作专项经费绩效目标表	29
28.怀财字【2023】7号 土木镇 乡镇级转移支付绩效目标表	30
29.怀财字【2023】7号 土木镇 巡河员经费绩效目标表	31
30.怀财字【2023】7号 土木镇 专职化村党组织书记报酬绩效目标表	32
31.怀财字【2023】7号 土木镇 村干部养老绩效目标表	33
32.土木镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	34
33.]怀财字【2023】7号 村级组织运转(正常离任村级干部补助)北辛堡 绩效目标表	
34.村级组织运转经费(北辛堡村干部工资)绩效目标表	36

35.村级组织	织运转经	B费(离任生活补贴 北辛堡)绩效目标表	.37
36.怀财字	[2023]	7号村级组织运转(办公及专项)北辛堡镇绩效目标表	₹ . 38
37.怀财字	[2023]	7号 村级组织运转(村干部工资)北辛堡镇绩效目标表	
38.怀财字	[2023]	北辛堡镇 7号专职化村党组织书记报酬绩效目标表	.40
39.怀财字	[2023]	北辛堡镇7号办案及业务绩效目标表	. 41
40.怀财字	[2023]	北辛堡镇7号村干部养老绩效目标表	. 42
41.怀财字	[2023]	北辛堡镇7号防火经费绩效目标表	. 43
42.怀财字	[2023]	北辛堡镇7号防汛经费绩效目标表	. 44
43.怀财字	[2023]	北辛堡镇7号农村垃圾清理费绩效目标表	. 45
44.怀财字	[2023]	北辛堡镇7号清洁煤财政补贴资金绩效目标表	. 46
45.怀财字	[2023]	北辛堡镇7号社区工作者经费绩效目标表	. 47
46.怀财字	[2023]	北辛堡镇7号土地流转费(造林)绩效目标表	. 48
47.怀财字	[2023]	北辛堡镇7号武装工作专项经费绩效目标表	. 49
48.怀财字	[2023]	北辛堡镇7号乡镇级转移支付绩效目标表	. 50
49.怀财字	[2023]	北辛堡镇7号巡河员经费绩效目标表	. 51
		7号 新保安镇村级组织运转(村干部工资)绩效目标表	
51.怀财字	[2023]	7号新保安镇 2022-2023 采暖季洁净煤补贴绩效目标表	.53
52.怀财字	[2023]	7号新保安镇2022年土地流转费(造林)绩效目标表.	. 53
53.怀财字	[2023]	7号新保安镇办案及业务绩效目标表	. 55
54.怀财字	【2023】	7号新保安镇村级运转(办公及专项)绩效目标表	. 56

55.怀财字 效目标表		7号新保安镇村级组织运转(正常离任村级干部补助)	绩 57
56.怀财字	[2023]	7号新保安镇防火经费绩效目标表	58
57.怀财字	【2023】	7号新保安镇防汛经费绩效目标表	59
58.怀财字	【2023】	7号新保安镇农村垃圾清理费绩效目标表	60
59.怀财字	【2023】	7号新保安镇武装工作专项经费绩效目标表	61
60.怀财字	[2023]	7号新保安镇乡镇转移支付绩效目标表	62
61.怀财字	[2023]	7号新保安镇巡河员经费绩效目标表	63
62.怀财字	[2023]	7号新报安镇村干部养老绩效目标表	64
63.怀财字	[2023]	7号新报安镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表	65
64.新保安	真村级组	1织运转经费(村干部工资)绩效目标表	66
65.怀财字	[2023]	7号 西八里镇村级组织运转(办公及专项)绩效目标表	₹ 67
66.怀财字	[2023]	7号 西八里镇村级组织运转(村干部工资)绩效目标表	₹ 68
		7号 西八里镇村级组织运转(正常离任村级干部补助)	69
68.怀财字	[2023]	7号西八里镇办案及业务绩效目标表	70
69.怀财字	【2023】	7号西八里镇村干部养老绩效目标表	71
70.怀财字	[2023]	7号西八里镇防火经费绩效目标表	72
71.怀财字	【2023】	7号西八里镇防汛经费绩效目标表	73
72.怀财字	【2023】	7号西八里镇农村垃圾清理费绩效目标表	74
73.怀财字	【2023】	7号西八里镇清洁煤财政补贴资金绩效目标表	75
74.怀财字	[2023]	7号西八里镇土地流转费(造林)绩效目标表	76

75.怀财字	[2023]	7号西八里镇武装工作专项经费绩效目标表	77
76.怀财字	[2023]	7号西八里镇乡镇级转移支付绩效目标表	78
77.怀财字	[2023]	7号西八里镇巡河员经费绩效目标表	79
78.怀财字	[2023]	7号西八里镇专项经费绩效目标表	80
79.西八里铅	真村级组	l织运转经费(村干部工资)绩效目标表	81
80.西八里铭	真村级组	l织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	82
81.怀财字	[2023]	7号 鸡鸣驿乡村级组织运转(办公及专项)绩效目标表	83
82.怀财字	[2023]	7号 鸡鸣驿乡村级组织运转(村干部工资)绩效目标表	
83.怀财字 绩效目标表	-	7号 鸡鸣驿乡村级组织运转(正常离任村级干部补助)	85
84.怀财字	[2023]	7号 鸡鸣驿乡防火经费绩效目标表	86
85.怀财字	【2023】	7号 鸡鸣驿乡清洁煤财政补贴资金绩效目标表	87
86.怀财字	【2023】	7号 鸡鸣驿乡土地流转费(造林)绩效目标表	88
87.怀财字	[2023]	7号 鸡鸣驿乡武装工作专项经费绩效目标表	89
88.怀财字	[2023]	7号 鸡鸣驿乡乡镇级转移支付绩效目标表	90
89.怀财字	[2023]	7号 鸡鸣驿乡巡河员经费绩效目标表	91
90.怀财字	[2023]	7号 鸡鸣驿乡专职化村党组织书记报酬绩效目标表	92
91.怀财字	[2023]	7号 农村垃圾清理费绩效目标表	93
92.怀财字	【2023】	7号防汛经费绩效目标表	.94
93.怀财字	[2023]	7号鸡鸣驿乡办案及业务绩效目标表	95
94.怀财字	[2023]	7号鸡鸣驿乡村干部养老绩效目标表	96
95.怀财字	【2023】	7号鸡鸣驿乡煤炭市场关停后农民土地租金绩效目标表	97

96.鸡鸣驿乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	98
97.大黄庄镇村级组织运转经费(村干部工资)大黄庄镇绩效目标表	99
98.怀财预批[2022] 4号 大黄庄 新保安污水处理厂项目进场道路占地补偿经	绩
效目标表	100
99.怀财字【2023】7号 村干部养老 大黄庄镇绩效目标表	101
100.怀财字【2023】7号 村级组织运转(办公及专项) 大黄庄镇绩效目标	
101.怀财字【2023】7号 村级组织运转(村干部工资) 大黄庄镇绩效目标表	
102.怀财字【2023】7号 村级组织运转(正常离任村级干部补助) 大黄店 绩效目标表	
103.怀财字【2023】7号农村垃圾清理费 大黄庄镇绩效目标表	105
104.怀财字【2023】7号 清洁煤财政补贴资金 大黄庄镇绩效目标表	106
105.怀财字【2023】7号办案及业务 大黄庄镇绩效目标表	107
106.怀财字【2023】7号防火经费 大黄庄镇绩效目标表	108
107.怀财字【2023】7号防汛经费 大黄庄镇绩效目标表	109
108.怀财字【2023】7号湿地公园事务中心土地流转费 大黄庄镇绩效目标	
109.怀财字【2023】7号土地流转费(造林) 大黄庄镇绩效目标表	111
110.怀财字【2023】7号武装工作专项经费 大黄庄镇绩效目标表	112
111.怀财字【2023】7号乡镇转移支付 大黄庄镇绩效目标表	113
112.怀财字【2023】7号巡河员经费 大黄庄镇绩效目标表	114
113.东八里乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	115
114.东八里乡村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	116

115.东八里乡怀财字	[2023]	7号办案及业务绩效目标	示表1	117
116.东八里乡怀财字	[2023]	7号村干部养老绩效目标	示表1	118
117.东八里乡怀财字	[2023]	7号村级组织运转(办2		美 119
118.东八里乡怀财字	[2023]	7 号村级组织运转(村 -		長 120
		7号村级组织运转(正常		
120.东八里乡怀财字	[2023]	7号防火经费绩效目标	隻1	122
121.东八里乡怀财字	【2023】	7号防汛经费绩效目标	隻1	123
122.东八里乡怀财字	【2023】	7号农村垃圾清理费绩较	枚目标表1	124
123.东八里乡怀财字	[2023]	7号清洁煤财政补贴资金	金绩效目标表1	125
124.东八里乡怀财字	[2023]	7号社区工作者经费绩较	枚目标表1	126
125.东八里乡怀财字	[2023]	7号土地流转费(造林) 绩效目标表1	127
126.东八里乡怀财字	[2023]	7号武装工作专项经费线	责效目标表1	128
127.东八里乡怀财字	[2023]	7号乡镇级转移支付绩效	枚目标表1	129
128.东八里乡怀财字	[2023]	7号巡河员经费绩效目标	示表1	130
129.怀财字【2023】	7号沙城	镇办案及业务绩效目标	表1	131
	_ ,,	镇村党组织书记专职化		132
131.怀财字【2023】	7号沙城	镇村干部养老绩效目标	表1	133
		镇村级组织运转(办公		134
133.怀财字【2023】	7号沙城	镇村级组织运转(村干		135

134.怀财字	[2023]	7号沙城镇村组	及组织运转	(正常离任村	级干部补助)	绩
效目标表	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •					. 136
135.怀财字	[2023]	7号沙城镇防火	火经费绩效[目标表		. 137
136.怀财字	[2023]	7号沙城镇防治	凡经费绩效的	目标表		. 138
137.怀财字	[2023]	7号沙城镇农村	寸垃圾清理	费绩效目标表		. 139
138.怀财字	[2023]	7号沙城镇清流	吉煤财政补风	占资金绩效目	标表	. 140
139.怀财字	[2023]	7号沙城镇社区	区工作者经验	费绩效目标表		. 141
140.怀财字	[2023]	7号沙城镇湿均	也公园事物中	中心土地流转	费绩效目标表	
•••••			•••••	•••••		. 142
141.怀财字	[2023]	7号沙城镇土地	也流转费()	告林)绩效目	标表	. 143
142.怀财字	【2023】	7号沙城镇武装	麦工作专项组	圣费绩效目标	表	. 144
143.怀财字	[2023]	7号沙城镇乡镇	真级转移支付	寸绩效目标表		. 145
144.怀财字	[2023]	7号沙城镇巡洋	可员经费绩效	效目标表		. 146
145.怀财字	[2023]	7号沙城镇疫情	青防控经费组	责效目标表		. 147
146.怀财字	[2023]	7号沙城镇驻村	寸工作队工作	乍经费绩效目	标表	. 148
147.怀财字	[2023]	7号沙城镇专职	识化村党组织	只书记报酬绩	效目标表	. 149
148.怀财字	[2023]	7号沙城镇区域	戊内征拆项目	补偿款绩效	目标表	. 150
149.东花园镇	真村级组	织运转经费(柞	寸干部工资) 绩效目标 表		. 150
		7号 东花园镇村		-	-	
		7号 东花园镇村				
152.怀财字 绩效目标表.	[2023]	7号东花园镇村	寸级组织运车	专 (正常离任	村级干部补助	力) . 154
≈iਹਾx x iii ੀ/\\ਕੋਓ .						. 1.24

153.怀财字	[2023]	7号东花园 2022-2023 年采暖季洁净煤补贴绩效目标表	5
154.怀财字	[2023]	15 7号东花园镇 2022 年土地流转费(造林)绩效目标表 	
155.怀财字	【2023】	7号东花园镇村党组织书记专职化管理经费绩效目标表 15	
156.怀财字	[2023]	7号东花园镇村干部养老绩效目标表15	8
157.怀财字	[2023]	7号东花园镇防火经费绩效目标表15	9
158.怀财字	[2023]	7号东花园镇农村垃圾清理费绩效目标表16	0
159.怀财字	[2023]	7号东花园镇社区工作者经费绩效目标表16	1
160.怀财字	[2023]	7号东花园镇武装工作专项经费绩效目标表16	2
161.怀财字	【2023】	7号东花园镇乡镇级转移支付绩效目标表16	3
162.怀财字	【2023】	7号东花园镇巡河员经费绩效目标表16	4
163.怀财字	【2023】	东花园镇7号防汛经费绩效目标表16	5
164.怀财字	【2023】	7号 瑞云观乡防火经费绩效目标表16	6
165.怀财字	【2023】	7号 瑞云观乡防汛经费绩效目标表16	7
166.怀财字	[2023]	7号 瑞云观乡社区工作者经费绩效目标表16	8
167.怀财字	[2023]	7号瑞云观乡办案及业务绩效目标表16	9
168.怀财字	[2023]	7号瑞云观乡村干部养老绩效目标表17	0
		7号瑞云观乡村级组织运转(办公及专项)绩效目标表 17	
170.怀财字	[2023]	7 号瑞云观乡村级组织运转(村干部工资)绩效目标表 17	
171.怀财字	【2023】	7号瑞云观乡村级组织运转(正常离任村级干部补助) 17	

172.怀财字【2023】7号瑞云观乡洁净煤财政补贴资金绩效目标表	. 174
173.怀财字【2023】7号瑞云观乡农村垃圾清理费绩效目标表	. 175
174.怀财字【2023】7号瑞云观乡贫困乡补助绩效目标表	. 176
175.怀财字【2023】7号瑞云观乡武装工作专项经费绩效目标表	. 177
176.怀财字【2023】7号瑞云观乡乡镇级转移支付绩效目标表	. 178
177.怀财字【2023】7号瑞云观乡巡河员经费绩效目标表	. 179
178.瑞云观乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	. 180
179.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 办案及业务绩效目标表	. 181
180.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 防火经费绩效目标表	. 182
181.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 防汛经费绩效目标表	. 183
182.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 环湖道路建设绩效目标表	. 184
183.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 农村垃圾清理费绩效目标表	. 185
184.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 清洁煤财政补贴资金绩效目标表	186
185.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 社区工作者经费绩效目标表	. 187
186.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 土地流转费(造林)绩效目标表	188
187.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 武装工作专项经费绩效目标表	. 189
188.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 乡镇级转移支付绩效目标表	. 190
189.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 巡河员经费绩效目标表	. 191
190.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇村级组织运转(村干部工资)绩效目	
表	. 192
191.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇村级组织运转(正常离任村级干部	
助)绩效目标表	. 193

192.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇村级组织运转经(办公及专项)绿标表	
193.怀财字【2023】7号小南辛堡镇村干部养老绩效目标表	195
194.怀财字【2023】7号小南辛堡镇专职化村党组织书记报酬绩效目标	表 196
195.小南辛堡镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	197
196.官厅镇办案及业务经费怀财字【2023】7号绩效目标表	198
197.官厅镇村干部养老怀财字【2023】7号绩效目标表	199
198.官厅镇村级组织运转(办公及专项)怀财字【2023】7号绩效目标	表 200
199.官厅镇村级组织运转(正常离任村级干部补助)怀财字【2023】7 效目标表	
200.官厅镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	
201.官厅镇村级组织运转经费(村干部工资)怀财字【2023】7号绩效表	z目标 203
202.官厅镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表	204
203.官厅镇防火经费怀财字【2023】7号绩效目标表	205
204.官厅镇防汛经费怀财字【2023】7号绩效目标表	206
205.官厅镇怀财字[2023]7号 2022年土地流转费(造林)绩效目标表	207
206.官厅镇农村垃圾清理费怀财字【2023】7号绩效目标表	208
207.官厅镇清洁煤补贴资金怀财字【2023】7号绩效目标表	209
208.官厅镇社区工作者经费怀财字【2023】7号绩效目标表	210
209.官厅镇武装工作专项经费怀财字【2023】7号绩效目标表	211
210.官厅镇乡镇级转移支付怀财字【2023】7号绩效目标表	212
211.官厅镇巡河员经费怀财字【2023】7号绩效目标表	213

212.官厅镇驻村工作队经费怀财字【2023】7号绩效目标表	. 214
213.革命老区专款 王庄村生活用水项目绩效目标表	. 215
214.怀财预批【2022】46号桑园镇前郝窑村街面硬化工程绩效目标表	.216
215.怀财预批【2022】46号桑园镇王庄村村民生活用水工程绩效目标表.	217
216.怀财字【2023】7号 桑园镇 村级组织运转(办公及专项)绩效目标清	表 . 218
217.怀财字【2023】7号 桑园镇 村级组织运转(村干部工资)绩效目标清	表 . 219
218.怀财字【2023】7号 桑园镇 村级组织运转(正常离任村级干部补助) 效目标表) 绩 .220
219.怀财字【2023】7号办案及业务 桑园镇绩效目标表	. 221
220.怀财字【2023】7号村干部养老 桑园镇绩效目标表	. 222
221.怀财字【2023】7 号防火经费 桑园镇绩效目标表	. 223
222.怀财字【2023】7 号防汛经费 桑园镇绩效目标表	. 224
223.怀财字【2023】7号农村垃圾清理费 桑园镇绩效目标表	. 225
224.怀财字【2023】7号清洁煤财政补贴资金桑园镇绩效目标表	. 226
225.怀财字【2023】7号社区工作者经费 桑园镇绩效目标表	. 227
226.怀财字【2023】7号湿地公园事物中心土地流转费桑园镇绩效目标表	
227.怀财字【2023】7号土地流转费(造林)桑园镇绩效目标表	
228.怀财字【2023】7号武装工作专项经费 桑园镇绩效目标表	. 230
229.怀财字【2023】7号乡镇级转移支付 桑园镇绩效目标表	. 231
230.怀财字【2023】7号巡河员经费 桑园镇绩效目标表	. 232
231.怀财字【2023】7号驻村工作队工作经费 桑园镇绩效目标表	. 233

232.怀财字	【2023】	7号专职化村党组织书记报酬 桑园镇绩效目标表	.234
233.冀财预[[2021]71	号革命老区专款前郝窑村街面硬化工程绩效目标表。	. 235
234.桑园镇	村级组织	只运转经费(村干部工资)绩效目标表	. 236
235.怀财字	[2023]	7号 村级组织运转(办公及专项)孙庄子乡绩效目标	示表 237
236.怀财字	【2023】	7号 村级组织运转(村干部工资)孙庄子乡绩效目标	
237.怀财字 绩效目标表		7号 村级组织运转(正常离任村级干部补助)孙庄子	
238.怀财字 表	[2023]	7号 2022-2023 年采暖季洁净煤补贴孙庄子乡绩效目	标 . 240
239.怀财字	[2023]	7号办案及业务孙庄子乡绩效目标表	. 241
240.怀财字	[2023]	7号村干部养老孙庄子乡绩效目标表	. 242
241.怀财字	[2023]	7号防火经费孙庄子乡绩效目标表	. 243
242.怀财字	【2023】	7号防汛经费孙庄子乡绩效目标表	. 244
243.怀财字	【2023】	7号革命老区打井尾款孙庄子乡绩效目标表	. 245
244.怀财字	[2023]	7号农村垃圾清理费孙庄子乡绩效目标表	. 246
245.怀财字	[2023]	7号贫困乡补助孙庄子乡绩效目标表	. 247
		7号孙庄子乡麻黄峪村新打机井电力配套资金绩效目	
247.怀财字	【2023】	7号武装工作专项经费孙庄子乡绩效目标表	. 249
248.怀财字	[2023]	7号乡镇级转移支付孙庄子乡绩效目标表	. 250
249.怀财字	[2023]	7号巡河员经费孙庄子乡绩效目标表	. 251
250.孙庄子:	乡村级组]织运转经费(村干部工资)绩效目标表	.252

251.存瑞镇 怀财字【2023】7号村干部养老绩效目标表	253
252.存瑞镇 怀财字【2023】7号驻村工作队工作经费绩效目标表	254
253.存瑞镇 怀财字【2023】7号专职化村党组织书记报酬绩效目标表	255
254.存瑞镇 2021 年度秋季大学生超额征集单位奖励资金绩效目标表	256
255.存瑞镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表	257
256.存瑞镇怀财字【2023】7号村级组织运转(办公及专项)绩效目标	表 258
257.存瑞镇怀财字【2023】7号村级组织运转(村干部工资)绩效目标	表 259
258.存瑞镇怀财字【2023】7号村级组织运转(正常离任村级干部补助效目标表) 绩 260
259.存瑞镇怀财字【2023】7号办案及业务绩效目标表	261
260.存瑞镇怀财字【2023】7号防火经费绩效目标表	262
261.存瑞镇怀财字【2023】7号防汛经费绩效目标表	263
262.存瑞镇怀财字【2023】7号农村垃圾清理费绩效目标表	264
263.存瑞镇怀财字【2023】7号清洁煤财政补贴资金绩效目标表	265
264.存瑞镇怀财字【2023】7号社区工作者经费绩效目标表	266
265.存瑞镇怀财字【2023】7号土地流转费(造林)绩效目标表	267
266.存瑞镇怀财字【2023】7号武装工作专项经费绩效目标表	268
267.存瑞镇怀财字【2023】7号乡镇级转移支付绩效目标表	269
268.存瑞镇怀财字【2023】7号巡河员经费绩效目标表	270
269.怀财字【2023】7号 王家楼村级组织运转(正常离任村级干部补助 效目标表	
270.怀财字【2023】7号王家楼清洁煤财政补贴资金绩效目标表	272

271.	.怀财字	[2023]	7号 王家楼乡白土梁空心村安置费绩效目标表	273
272.	.怀财字	[2023]	7号 王家楼乡防汛经费绩效目标表	274
273.	.怀财字	[2023]	7号 王家楼乡民族乡补助绩效目标表	275
274.	.怀财字	[2023]	7号 王家楼乡土地流转费(造林)绩效目标表	276
275.	.怀财字	[2023]	7号王家楼村级组织运转(办公及专项)绩效目标表	277
276.	.怀财字	[2023]	7号王家楼村级组织运转(村干部工资)绩效目标表	278
277.	.怀财字	[2023]	7号王家楼回族乡武装工作专项经费绩效目标表	279
278.	.怀财字	[2023]	7号王家楼乡办案及业务绩效目标表	280
279.	.怀财字	[2023]	7号王家楼乡办公经费绩效目标表	281
280.	.怀财字	[2023]	7号王家楼乡村干部养老绩效目标表	282
281.	.怀财字	[2023]	7号王家楼乡防火经费绩效目标表	283
282.	.怀财字	[2023]	7号王家楼乡农村垃圾清理费绩效目标表	284
283.	.怀财字	[2023]	7号王家楼乡贫困乡补助绩效目标表	285
284.	.怀财字	【2023】	7号王家楼乡乡镇级转移支付绩效目标表	286
285.	.怀财字	[2023]	7号王家楼乡巡河员经费绩效目标表	287

第一部分 部门整体绩效目标

一、总体绩效目标

完成县级下达的各项目标任务,大力发展全乡经济,优化产业结构,增加农民收入,完成辖区新农村建设任务,抓好基层党建工作,抓好农村基础设施建设,改善农村生活环境,搞好森林防火,严格控制秸秆焚烧,治理大气污染,处理好信访接待工作,防止群体上访事件的发生,保护农民合法权益,宣传和及时兑现党的各项惠农政策,帮扶贫困户搞好脱贫工作。

二、分项绩效目标

加强基层组织建设,提升服务水平;优化产业结构,提高农产品质量和产量,增加农民收入;促进新农村建设,抓好农村贫困人口早日脱贫;搞好大气防治工作,加快秸秆利用和转化,大力抓好森林防火和秸秆禁烧工作,保证奥运廊道和北京周边空气清新;保证党的各项惠农政策及时落实到位;加强农村土地管理,依法办事;做好信访稳定工作,处理好农村热点难点问题,保护农民合法利益和权益;高标准、严要求,全面完成各项工作任务

三、工作保障措施

加强基层组织建设,提升服务水平;优化产业结构,提高农产品质量和产量,增加农民收入;促进新农村建设,抓好农村贫困人口早日脱贫;搞好大气防止工作,加快秸秆利用和转转化,大力抓好森林防火和秸秆焚烧工作,保证奥运廊道和北京周边空气清晰;保证党的各项惠农政策及时落实到位;加强农村土地管理,依法办事;做好信访稳定工作,处理好农村热点难点问题,保护农民合法利益和权益;高标准、严要求,全面完成各项工作任务。

第二部分 预算项目绩效目标

1.怀财字【2023】7号 狼山乡村干部养老绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

90200T 小坐	会派山夕八氏山	ドルス			中位・カル	
项目编码	13073023P00 84)79551002	项目名称	怀财字【202	3】7号 狼山乡	/村干部养老
预算规模及	预算数	12.24	其中:财政 资金	12.24	其他资金	
资金用途	保障村干部基	本日常生活				
资金支出计	3 月	底	6 月底	10 月底	12.	月底
划(%)	209	%	50%	70%	10	0%
绩效目标	1.保障村干部日	日常生活 2.提	高村干部生活质	5量,减少信访	矛盾隐患	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	补贴人数	享受村干部养老补贴人数		62 人	工作计划
产出指标	质量指标	及时足额 发放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
) ШЭНЛЛ	时效指标	工作时效	按时发放		≤12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		12.24 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	符合条件 村干部上 访率	保障村干部日常生活 、提 高村干部生活质量、减少 信访矛盾隐患		≤1%	工作计划
满意度指标	服务对象满意 度指标	受益村干 部满意度	受益村干部满		≥95%	调查问卷

2.怀财字【2023】7号狼山乡办案及业务绩效目标表

单位	∵ •	T -	=
+ 17	∠ .	ככו	'ι

项目编码	13073023P00003410009 4		项目名称	r 怀财字【2023】7号狼山乡办家		办案及业务
预算规模及 20 00000000000000000000000000000000000	预算数	30.50	其中:财 政 资金	30.50	其他资金	
资金用途	拨付办案及处		· ·项工作顺利:	 F展	·	
资金支出计	3	月底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	2	20%	50%	70%	10	0%
绩效目标	拨付办案及处	业务经费,保障各	· ·项工作顺利:	T展	•	
<i>\</i> 17.+1≤+=	— 47Z+15+=	— 4 11. +5+=	4 ± ∴ h +E	;+=+++> + >	+ビ+二/士	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述 		指标值	依据
	数量指标	乡镇单位	乡镇单位数量		1个	工作年度计 划
☆ .1.454-	质量指标	维护社会安定	保障工作顺利		100%	工作年度计 划
产出指标	时效指标	按时发放经费	经费按时发放		12月	工作年度计 划
	成本指标	项目预算控制 数	控制预算范围内		≤30.50 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	提高社会和谐 程度	提高社会和谐程度		≥95%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度	评价	≥95%	问卷调查

3.怀财字【2023】7号狼山乡防火经费绩效目标表

指标

803001 怀来县狼山乡人民政府 单位:万元						
项目编码	13073023P0 3Y	13073023P0000321001 3Y		怀财字【2023】7号狼山乡防火		防火经费
预算规模及 ※20円2	预算数	30.00	其中:财政 资金	30.00	其他资金	
资金用途	保障各项工作					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	1.保障防火日	常物资,提升	防火能力 , 减少	少火灾发生率,	提升灭火水平	•
一级指标	二级指标	三级指标	绩效技	绩效指标描述		指标值确定 依据
	数量指标	防火人员配备 经费	工作完成情	工作完成情况		工作计划
☆ 山キ┕キニ	质量指标	满足防火需求	满足防火需 灾发生率	满足防火需求,减少火 灾发生率		工作计划
产出指标 	时效指标	防火物资发放 时限	按时发放防	按时发放防火物资		工作计划
	成本指标	足额保障经费	及时足额拨	及时足额拨付防火经费		工作计划和 预算测算
;\/, ;< + \/5+=	经济效益指标	减少经济效益 损失	F	生次数,保 不受损失是	明显减少	工作计划
效益指标	社会效益指标	保障防火日常物资,减少火灾发生率	保障防火日]常物资,减 <u>:</u> 率	比上一年减少	工作计划
满意度指标	群众满意度	群众满意度	群众满意度	延许价	≥95%	调查问卷

4.怀财字【2023】7号狼山乡防汛经费绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

	1			1					
项目编码	13073023P0000331001 OR		项目名称	 怀财字【202 	3】7 号 狼山乡	防汛经费			
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金				
资金用途	保障防汛各项	保障防汛各项工作顺利开展							
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	 月底			
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%			
绩效目标	通过防汛工作	,保障人民安							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据			
	数量指标	防汛人员配 备经费	防汛人员数量		11 个人	工作计划			
☆ .1.454-	质量指标	满足防汛需 求	满足防汛需求,减少水灾 发生率		100%	工作计划			
产出指标	时效指标	业务经费支 付时间	业务经费支付时间		12月	工作计划			
	成本指标	资金预算总 额	资金预算总额		≤5 万元	工作计划和 预算测算			
效益指标	社会效益指标	做好防汛工 作,保障人 民安全度汛	做好防汛工作,保障人民 安全度汛		较往年有所 提升	历史经验			
满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	群众满意度评		≥95%	调查问卷			

5.怀财字【2023】7号狼山乡洁净煤补贴资金绩效目标表

畄		ㅜㅠ
#1	77	ノフノし

Wild TOOCOO	女派叫ノ八氏	העצה				十四・カル
项目编码	13073023P0000181002 7W		项目名称	怀财字【202 资金	3】7号狼山乡	洁净煤补贴
预算规模及 ※会用法	预算数	128.19	其中:财政 资金	128.19	其他资金	
资金用途	保障各项工作					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障	各项工作顺利开	T展		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	补贴户数	享受补贴户数		844 户	工作计划 合同或协议 实施方案
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工作计划 合同或协议
	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划 合同或协议
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		128.19万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	发放覆盖率	实际发放人数占应发人数 的比率		100%	工作计划
满意度指标	受益群众满意度	受益群众满意度	受益群众满意	度评价	≥95%	问卷调查

6.怀财字【2023】7号狼山乡农村垃圾清理费绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

项目编码	13073023P0000311001 7P		项目名称	怀财字【202 理费	3】7 号 狼山乡	农村垃圾清
预算规模及 ※ 企 用冷	预算数	100.00	其中:财政资金	100.00	其他资金	
资金用途	保障各项工作	顺利开展				
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障	各项工作顺利开	T展		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
	数量指标	清理垃圾	清理垃圾单位	逐型	1个	工作计划、 合同或协议 实施方案
产出指标	质量指标	达标率	及时清理,达到标准		≥90%	工作计划、 合同或协议
	时效指标	工作时效	按约定时间及时完成清理		12月	工作计划、 合同或协议
	成本指标	成本控制	控制在预算成	控制在预算成本数内		工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	改善农村生活环境,提升村民居住舒适度	改善农村生活环境,提升 村民居住舒适度		100%	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度评	价	95%	问卷调查

7.怀财字【2023】7号狼山乡社区工作者经费绩效目标表

畄心	늄류
中加	カカル

COSCOT FISH	女派叫ラハ氏	העעה			十四・カル	
项目编码	13073023P0	000291000	项目名称	怀财字【202	3】7 号狼山乡	社区工作者
	6E		×444	经费		
预算规模及 ※ 今 田途	预算数	49.00	其中:财政 资金	49.00	其他资金	
) 资金用途 	保障社区工作	者各项工作顺	利开展			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	1.通过社区工	作者经费发放	, 提高社区工作	F者工作积极性		
477.+1≤ +=	477.+1S1.=	— 477.+K+=	绩效指标描述		+ビ+二/士	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标	项 双插	你捆处	指标值	依据
	数量指标	人员数量	人员数量		3人	实际情况
☆山坮≒	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表
产出指标 	时效指标	及时发放率	及时发放经费	Ì	100%	工作标准
	成本指标	成本控制	 控制在预算成 	本数内	≤49 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	被服务的社区和谐、安定	被服务的社区和谐、安定		100%	工作计划
满意度指标	社区满意度 指标	社区满意度	社区满意程度	评价	≥95%	问卷调查

8.怀财字【2023】7号狼山乡湿地公园事物中心土地流转费绩效目标表 单位:万元

项目编码	13073023P0000521000 70		项目名称		怀财字【2023】7号狼山乡湿地公园事物中心土地流转费	
预算规模及 资金用途	预算数	225.50	其中:财政 资金	225.50	其他资金	
火亚门处	保障各项工作	顺利开展				
资金支出计	3 F	底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	加强土地流转	费发放支出进度	夏,保障土地流域	传费资金发放到	位	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	流转面积	土地流转面积		4584.59 亩	工作计划 合同或协议 实施方案
☆ . .+ ≤+=	质量指标	足额支付率	足额支付土地	流转费	100%	工作计划 合同或协议
产出指标 	时效指标	及时拨付率	及时拨付费用		100%	工作计划 合同或协议
	成本指标	土地流转成本	土地流转成本		255.5 万元	工作计划和预算测算
效益指标	社会效益指标	提供居民生 活质量	提供居民生活质量		进一步提升	工作计划
满意度指标	服务对象满意度指标	收益群众满 意度	受益群众满意	度评价	≥95%	问卷调查

9.怀财字【2023】7号狼山乡土地流转费(造林)绩效目标表

803001 怀来	县狼山乡人民	政府				单位:万元
项目编码	13073023P0 7A	000511000	项目名称	怀财字【202 (造林)	3】7 号 狼山乡	土地流转费
预算规模及 ※ 企 用冷	预算数	246.00	其中:财政 资金	246.00	其他资金	
资金用途	保障各项工作顺利开展					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	加强土地流转	费(造林)发放	Z支出进度 , 保P	障土地流转费 (造林资金发放至	创位
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	流转面积	土地流转面积		6291.93 亩	工作计划 合同或协议 实施方案
÷-111464-	质量指标	及时发放率	及时足额补贴发放率		≥99 %	工作计划 合同或协议
产出指标	时效指标	发放频次	年发放次数		1次	工作计划 合同或协议
	成本指标	土地流转成本	土地流转成本		246万元	工作计划和预算测算
效益指标	社会效益指标	发放覆盖率	实际发放面积 面积比率	占应发放	≥99%	工作计划
满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	调查问卷

意度指标

10.怀财字【2023】7号狼山乡武装工作专项经费绩效目标表

单位	立	:	万	テ	τ

项目编码	13073023P0000301001 1C		3】7号狼山乡	武装工作专		
预算规模及 ※ 企 田冷	预算数	3.00	其中:财政 资金	3.00		
) 资金用途 	拨付武装专项	i经费 , 保障各	项工作顺利开原	要		
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	1.目标内容:係	障机关行政运	转,完成上级	下达的任务指标	<u></u>	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	乡镇武装工 作经费	乡镇武装单位	ž数量	1个	2023 年工 作计划
*** ********	质量指标	完成率	支付资金拨付	力 及时性	100%	2023 年工 作计划
产出指标	时效指标	完成及时率	按照上级要求时限前完成		12月	2023 年工 作计划
	成本指标	项目总成本	机关行政运转	机关行政运转开支总成本		工作计划和 预算测算
	经济效益指 标	业务开展保障率(%)	业务开展保障	逐率(%)	≥80%	2023 年工 作计划
效益指标	社会效益指标	完成上级下 达的任务指 标	按照上级要求时限前完成		100%	2023 年工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	人民群众对工 的比率	作满意程度	≥90%	调查问卷

11.怀财字【2023】7号狼山乡乡镇级转移支付绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

OODOOT 朴本	会派山夕八氏	「大いろ			中位・カル	
项目编码	13073023P0	000351000	项目名称	怀财字【202	3】7号狼山乡	乡镇级转移
火日無 的	9R		火日石	支付		
预算规模及 ※会母冷	预算数	41.16	其中:财政 资金	41.16	其他资金	
资金用途	此项经费用以确保单位各项		工作的顺利开原			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	1.保障各项工	作顺利开展				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	乡镇转移支 付经费	资金保障的机构数		1个	工作计划
☆ .1.+ ビ +=	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划
产出指标 	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	≤12月	工作标准
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转开支总成本		≤41.16 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	更好服务乡 镇	更好服务乡镇		100%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	乡镇人民满 意度(%)	群众对政府工 评价	 作的满意度	≥95%	问卷调查

12.怀财字【2023】7号狼山乡巡河员经费绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

OODOOT NA	会派山夕八氏	アメルシ			中心・カル	
项目编码	13073023P0 1E	000361001	项目名称	 怀财字【2023】7号狼山乡巡河员约		巡河员经费
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	9.36	其中:财政 资金	9.36	其他资金	
资金用途	保障巡河人员	各项工作顺利	开展			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	1.通过巡河人	员经费发放 , 持	是高巡河人员コ	C作积极性		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	人员数量	人员数量		17人	实际情况
☆ 山や;=	质量指标	足额发放比 率	及时足额发放比率		100%	工资表
) 产出指标	时效指标	及时发放率	及时发放		12月	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成	法本数内	≤9.36 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	保障河道周 边安全,维 护群众利益	保障河道周边安全,维护群众利益		100%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意程度	评价	≥95%	调查问卷

13.狼山乡怀财字【2023】7号 村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

803001 怀米县狠山乡人氏政府						甲位:万兀
项目编码	13073023P0	0079511002	项目名称		至【2023】7号	· 村级组织运
	4Y			转经费(村干	转经费(村干部工资)	
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	163.29	其中:财政 资金	163.29	其他资金	
资金用途	保障村干部两委各项工作顺利开展					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部工资,保	章村两委正常 运	 ≤ 转		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量		12个	村街数量
立 山+⊌+=	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤163.29万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定 性	对所服务地区村两委队伍 生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	5发放是否满	≥95%	调查问卷

14.狼山乡怀财字【2023】7号村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

						——————————————————————————————————————	
项目编码	13073023P0	079521002	项目名称	狼山乡怀财字	狼山乡怀财字【2023】7号村级组织运		
火日細时	2D		火日口仆	转经费(离任生	生活补贴)		
预算规模及 资金用途	预算数	7.96	其中:财政 资金	7.96	其他资金		
贝亚用巡	1.通过离任补	贴的发放,使	离任村街老干 部	任村街老干部生活得到改善			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%	
绩效目标	1.通过离任补	贴的发放,使	要任村街老干部	作生活得到改善			
<i>4</i> π.+1≤+=	477.+1S1.=	— 677.+153.T	绩效指标描述		+ビ+二/士	指标值确定	
一级指标	二级指标	三级指标	项 双插	你抽处	指标值	依据	
	数量指标	发放村街数	发放村街数量	<u>1</u> <u>1</u>	12个	工作标准	
>	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表	
产出指标 	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作标准	
	成本指标	成本控制	控制在预算成	花数内	7.96 万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区离任干部队 伍生活工作的影响		得到提升	经验标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	离任干部满 意度	离任干部对工 满意	资发放是否	≥95%	调查问卷	

15.狼山乡怀财字【2023】7号村级组织运转经费(办公及专项)绩效目标表

803001 怀来县狼山乡人民政府

20200 - 1121						T 17 . 7370	
话口绝现	13073023P0	079531001	项目名称	狼山乡怀财字	至【2023】7号	計村级组织运	
项目编码	79		以日石	转经费(办公	♪公及专项)		
预算规模及	预算数	84.52	其中:财政	84.52	其他资金		
资金用途			资金				
X	保障村街两委	各项工作顺利	开展		i		
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	20)%	50%	70%	10	0%	
绩效目标	保障村两委正	 常办公			•		
<i>1</i> — 11—1—			绩效指标描述			指标值确定	
一级指标	二级指标	三级指标			指标值	依据	
	数量指标	保障办公村 街数	保障办公村街数		12个	村街数量	
☆ 山キ⊌キニ	质量指标	运转保障率	各项日常工作保障率		100%	村街工作落 实情况	
产出指标	时效指标	项目按时完 成率	项目按时完成	项目按时完成率		实际情况	
	成本指标	成本控制	控制在预算成	 法数内	≤84.52万	工作计划和	
	ימוםנידיאיי	1-√1,±.1,±.10,0	17101171X 71 /3	V-T-XAI J	元	预算测算	
效益指标	社会效益指标	保障村街正 常运转	保障村街正常运转		100%	工作计划	
满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	询问调查	

16.怀财字【2023】7号 土木镇 办案及业务绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

+12.7370							
项目编码	13073023P0000341000		项目名称		财字【2023】7号 土木镇 办案及业		
预算规模及 ※公用冷	5M 预算数	70.50	其中:财政 资金		其他资金		
资金用途	土木镇 办案	及业务				•	
资金支出计	3 F	月底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.保障各项工	作顺利开展					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	乡镇办案业 务单位	乡镇单位数量		1个	工作年度计 划	
	质量指标	维护社会安 定	保障工作顺利		100%	工作年度计 划	
产出指标	时效指标	按时发放经 费	经费按时发放		12月	工作年度计 划	
	成本指标	项目预算控 制数	控制预算范围内		≤70.5 万元	工作年度计 划和预算测 算	
效益指标	社会效益指 标	提高社会和 谐程度	提高社会和谐程度		≥95%	工作标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	问卷调查	

17.怀财字【2023】7号 土木镇 村级组织运转(办公及专项)绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

002002 NW	女工小块八尺	העציי	キロ・カ		十四・カル	
括中护范	13073023P0	0000221000	话口夕物	怀财字【202	3】7号 土木	真 村级组织
项目编码	9H		项目名称	运转(办公及专项)		
预算规模及 资金用途	预算数	167.84	其中:财政 资金	167.84	其他资金	
页壶用迹	土木镇 村级	组织运转(办么	公及专项)			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.保障村两委	1.保障村两委正常办公				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	保障办公村 街数	保障办公村街数		23 个	村街数量
产出指标	质量指标	运转保障率	各项日常工作	-保障率	100%	村街工作落 实情况
) 山相彻	时效指标	项目按时完 成率	项目按时完成率		100%	实际情况
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤167.84万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	保障村街正 常运转	保障村街正常运转		100%	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评		≥95%	询问调查

18.怀财字【2023】7号 土木镇 村级组织运转(村干部工资)绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

 项目编码	13073023P0	0000211000	项目名称	怀财字【202	3】7号 土木	滇 村级组织	
火口洲归	61		火口口心	运转(村干部	运转(村干部工资)		
预算规模及	预算数	300.79	其中:财政	300.79	其他资金		
資量及保及 資金用途	沙异奴	300.73	资金	300.79	会心 火車		
贝亚用巡	土木镇 村级	组织运转(村 ^二	F部工资)				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.用于发放村干部工资,保障村两委正常运转						
6π+6+ =	二级指标		/主六h+15	;+=+#: +	+ビ+二/去	指标值确定	
一级指标 二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	依据		
	数量指标	发放村街数	发放村街数量		23 个	村街数量	
	质量指标	及时足额发	及时足额发放比率		100%	工资表	
产出指标	- 1 1/ 1/4/-	放比率	//S V S IS IS	_			
	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划	
	 成本指标	 成本控制	 控制在预算成	法 数试	≤300.79万	工作计划和	
	7%(十)1日1/小	が不り工中リ]		元	预算测算	
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定性	对所服务地区村两委队伍 生活工作的影响		得到提升	经验标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	贸发放是否满	≥95%	调查问卷	

19.怀财字【2023】7号 土木镇 村级组织运转(正常离任村级干部补助)绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

oupupa 州本	会工个银人比	正文 がす				中位.万元	
项目编码	13073023P0	0000231000	项目名称	怀财字【202	3】7号 土木	真 村级组织	
火日細的	6C		坝日石 柳	运转(正常离	运转(正常离任村级干部补助)		
预算规模及 ※会出途	预算数	14.66	其中:财政 资金	14.66	其他资金		
资金用途	土木镇 村级组织运转(正常离任村级干部补贴)						
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.通过离任补贴的发放,使离任村街老干部生活得到改善						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	发放人员	发放离任村干部数量		8人	工作标准	
> 111 +12+2	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表	
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作标准	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		14.66 万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区离任干部队 伍生活工作的影响 得到提升 经		经验标准		
满意度指标	服务对象满 意度指标	离任村干部 满意度	离任村干部对工资发放是 否满意		≥95%	调查问卷	

20.怀财字【2023】7号 土木镇 防火经费绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

	· 					<u> 十</u> 四・/J/U
项目编码	13073023P0 7H	0000321000	项目名称	怀财字【2023】7号 土木镇 防火		镇 防火经费
预算规模及	预算数	30.00	其中:财政 资金	30.00	其他资金	
資金用途	土木镇 防火	 经费				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.保障防火日	常物资,提升的		〉火灾发生率 ,	提升灭火水平	0
一级指标	二级指标	三级指标	绩效抗	绩效指标描述		指标值确定 依据
	数量指标	防火部门经费	工作完成情	工作完成情况		工作计划
	质量指标	满足防火需求	满足防火需 灾发生率	满足防火需求,减少火 灾发生率		工作计划
产出指标	时效指标	防火物资发放 时限	按时发放防	按时发放防火物资		工作计划
	成本指标	足额保障经费	及时足额拨	付防火经费	≤30 万元	工作计划和 预算测算
₩ 	经济效益指标	 减少经济效益 损失	F	减少火灾发生次数,保障经济效益不受损失是否明显		工作计划
效益指标	社会效益指标	保障防火日常物资,减少火灾发生率	保障防火日	常物资 , 减 率	比上一年减少	工作计划
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度	评价	≥95%	调查问卷

21.怀财字【2023】7号 土木镇 防汛经费绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073023P0 50	0000331000	项目名称		3】7号 土木領	真 防汛经费
预算规模及 资金用途	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金	
页亚用还	土木镇 防汛	经费				
资金支出计	3 F	3 月底		10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	通过防汛工作	通过防汛工作,保障人民安全度汛。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	防汛单位经 费	工作完成情况		1个	工作计划
产出指标	质量指标	满足防汛需 求	满足防汛需求,减少水灾 发生率		100%	工作计划
广山相协	时效指标	业务经费支 付时间	业务经费支付时间		1年	工作计划
	成本指标	资金预算总 额	资金预算总额		≤5 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	做好防汛工作,保障人民安全度汛	做好防汛工作,保障人民 安全度汛		较往年有所 提升	历史经验
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评		≥95%	调查问卷

22.怀财字【2023】7号 土木镇 农村垃圾清理费绩效目标表

803003 怀来	县土木镇人民	政府				单位:万元
项目编码	13073023P0 12	0000311001	项目名称	怀财字【202 清理费	3】7号 土木	真 农村垃圾
预算规模及 2000年	预算数	197.00	其中:财政 资金	197.00	其他资金	
资金用途	土木镇 农村	垃圾清理费				
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生活环境,保障各项工作顺利开展					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	清理垃圾	每日清理垃圾	数量	120方	工作计划 合同或协议 实施方案
产出指标	质量指标	达标率	及时清理, 达	到标准	≥90%	工作计划 合同或协议
	时效指标	工作时效	按约定时间及	的完成清理	12月	工作计划 合同或协议
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤197万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	改善农村生 活环境,提 升村民居住 舒适度	改善农村生活环境,提升 村民居住舒适度		100%	工作计划
满意度指标	服务对象满	服务对象满	群众满意度评		95%	问卷调查

意度指标

意度指标

23.怀财字【2023】7号 土木镇 清洁煤财政补贴资金绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073023P0000501000 5D		项目名称	怀财字【202 政补贴资金	怀财字【2023】7号 土木镇 清洁煤财政补贴资金	
预算规模及 ※ 企 用途	预算数	402.99	其中:财政 资金	402.99	其他资金	
资金用途	土木镇 清洁	煤补贴资金				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	1.改善农村生活环境,保障各项工作顺利开展				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	补贴单位	享受补贴单位	Ī	1个	工作计划、 合同或协议 实施方案
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工作计划、 合同或协议
	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划、 合同或协议
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		402.99 万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	发放覆盖率	实际发放人数占应发人数 的比率		100%	工作计划
满意度指标	受益群众满 意度	受益群众满 意度	受益群众满意	重度评价	≥95%	问卷调查

24.怀财字【2023】7号 土木镇 社区工作者经费绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

002002 NW	一大工小块八尺	_个块人几以心				十四・カル
项目编码	13073023P0	000291000	项目名称		3】7号 土木	真 社区工作
	20			者经费		
预算规模及 2000年	预算数	101.00	其中:财政 资金	101.00	其他资金	
资金用途	土木镇 社区	办办公经费、人	人员经费			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.社区办公经费人员经费,保障社区各项工作顺利开展					
一级指标	二级指标	三级指标	维热	标描述	指标值	指标值确定
一级对目的	——\$ 以下	二级对目的	须双相	1小田心	打印小田	依据
	 数量指标	社区数量	社区数量		2个	实际情况
	数里阳彻	人员数量	人员数量		6个	实际情况
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工作计划
	时效指标	及时发放率	及时发放经费	į	100%	工作标准
	成本指标	成本控制	 控制在预算成	: ★-₩/r±1	≤101 万元	工作计划和
	DX4P1目的		拴削住)火异风	公平致內	2101 7376	预算测算
效益指标	社会效益指标	被服务的社区和谐、安定	被服务的社区和谐、安定		100%	工作计划
满意度指标	社区满意度 指标	社区满意度	社区满意程度	 E评价	≥95%	问卷调查

25.怀财字【2023】7号 土木镇 湿地公园事物中心土地流转费绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

项目编码	13073023P0	0000521000	项目名称	怀财字【202	3】7号 土木領	真 湿地公园	
火口洲归	45		火口口心	事物中心土地流转费			
预算规模及 资金用途	预算数	474.70	其中:财政 资金	474.70	其他资金		
贝亚用还	土木镇 湿地	公园事物中心二	上地流转费				
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	加强土地流转	加强土地流转费发放支出进度,保障土地流转费资金发放到位					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	流转面积	土地流转面	积	9494 亩	工作计划 合同或协议 实施方案	
☆ .1.1+ビ+二	质量指标	足额支付率	足额支付土地流转费		100%	工作计划 合同或协议	
产出指标	时效指标	及时拨付率	及时拨付费用		100%	工作计划 合同或协议	
	成本指标	土地流转成本	土地流转成本		474.70万 元	工作计划和预算测算	
效益指标	社会效益指标	提供居民 生 活质量	提供居民生活质量		进一步提升	工作计划	
满意度指标	服务对象满意度指标	受益群众满 意度	受益群众满意度评价		≥95%	问卷调查	

26.怀财字【2023】7号 土木镇 土地流转费(造林)绩效目标表

803003 怀来	县土木镇人民	政府				单位:万元
项目编码	13073023P0 3U	0000511000	项目名称	怀财字【202 费(造林)	3】7号 土木	真 土地流转
预算规模及 ※20円2	预算数	279.50	其中:财政 资金	279.50	其他资金	
) 资金用途	土木镇 土地	流转费(造林))		•	
资金支出计	3 J	3 月底 6 月底		10 月底	12	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	加强土地流转费(造林)发放支出进度,保障土地流转费(造林资金发放到位					创位
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	流转面积	土地流转面积		5590亩	工作计划 合同或协议 实施方案
☆ .11.4ビ+-	质量指标	及时发放率	及时足额补贴	发放率	≥99 百分比	工作计划 合同或协议
产出指标	时效指标	发放频次	年发放次数		1次	工作计划 合同或协议
	成本指标	土地流转成本	土地流转成本		279.50 万元	工作计划和预算测算
效益指标	社会效益指标	发放覆盖率	实际发放面积占应发放 面积比率		≥99%	工作计划
满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意度占	群众满意度占比		问券调査

≥95%

问卷调查

满意度指标

意度指标

27.怀财字【2023】7号 土木镇 武装工作专项经费绩效目标表

803003 怀来	县土木镇人民	政府				单位:万元
项目编码	13073023P0	000301000	项目名称	怀财字【202	3】7号 土木領	真 武装工作
火日細 阳	4B		坝日石 柳	专项经费		
预算规模及 资 会用冷	预算数	3.00	其中:财政 资金	3.00	其他资金	
资金用途	土木镇 武装	工作专项经费				
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.目标内容:係	障机关行政运	转,完成上级	下达的任务指标	<u></u>	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	武装部门	乡镇武装单位数量		1个	2023 年工 作计划
☆ .1.+6+-	质量指标	完成率	支付资金拨付及时性		100%	2023 年工 作计划
产出指标	时效指标	完成及时率	按照上级要求	时限前完成	12月	2023 年工 作计划
	成本指标	项目总成本	机关行政运转	开支总成本	≤3万元	工作计划和 预算测算
	经济效益指 标	业务开展保 障率(%)	业务开展保障率(%)		≥80%	2023 年工 作计划
效益指标	社会效益指标	完成上级下 达的任务指 标	按照上级要求	讨限前完成	100%	2023 年工作计划
满意度指标	服务对象满	群众满意	人民群众对工	作满意程度	≥95%	调查问卷

的比率

度

意度指标

28.怀财字【2023】7号 土木镇 乡镇级转移支付绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

~~ /~	

项目编码	13073023P0 4P	0000351000	项目名称	怀财字【202 移支付	怀财字【2023】7号 土木镇 乡镇级 移支付	
预算规模及 资金用途	预算数	64.48	其中:财政 资金	64.48	其他资金	
页亚用还	土木镇 乡镇	级转移支付资金	È			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.保障各项工	作顺利开展	_			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	乡镇转移支 付经费	资金保障的机构数		1个	工作计划
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	≤12月	工作标准
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转开支总成本		≤64.48 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	更好服务乡 镇	更好服务乡镇		100%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	乡镇人民满 意度(%)	群众对政府工 评价	作的满意度	≥95%	问卷调查

29.怀财字【2023】7号 土木镇 巡河员经费绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

单位	•	下一
 111/		, , , , , ,

OODOOD PINA	女工小块八尺	העעה				十四・カル
项目编码	13073023P0	000361000	项目名称		3】7号 土木	真 巡河员经
	6L			费		
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	10.86	其中:财政 资金	10.86	其他资金	
资金用途	土木镇 巡河	员经费				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.通过巡河人	员经费发放,	是高巡河人员コ	工作积极性		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		+6+=/=	指标值确定
一级对目的	——\$ 次打目打小	二级对目的			指标值	依据
	数量指标	人员数量	人员数量		20人	实际情况
┷╙╬╤	质量指标	足额发放比 率	及时足额发放	女比率	100%	工资表
产出指标 	时效指标	及时发放率	及时发放		12月	工作标准
	成本指标	成本控制	 控制在预算成 	述本数内	≤10.86万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	保障河道周 边安全,维 护群众利益	保障河道周边安全,维护群众利益		100%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意程度	评价	≥95%	调查问卷

30.怀财字【2023】7号 土木镇 专职化村党组织书记报酬绩效目标表 803003 怀来县土木镇人民政府 单位: 万元

项目编码	13073023P0	000281000	项目名称	怀财字【202	3】7号 土木	真 专职化村
火口洲归	55		火口口仰	党组织书记报酬		
预算规模及 ※会用冷	预算数	1.00	其中:财政 资金	1.00	其他资金	
资金用途	土木镇 专职	化村党组织书证	 己报酬			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	党组织书记工	 资,保障村党委	· 受正常运转		
<i>6</i> 12.+1≤+=	— 617.+15+ =	—612.4S+=	<i>4</i> 主 ☆	+=+#±+ +	+F:1-/=	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	依据
	数量指标	发放人员数	发放人员数量	<u>l</u> <u>l</u>	1个	工作计划
↑ Ш₩	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	才数内	≤1 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村党 组织工作稳 定性	对所服务地区村党组织队 伍生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村党组织书 记满意度	村党组织书记 是否满意	对工资发放	≥95%	调查问卷

31.怀财字【2023】7号 土木镇 村干部养老绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

איואן כטטכטט	安上小块人内以	メルカ				中位・カル
项目编码	13073023P00	000271000	项目名称	怀财字【202	3】7号 土木	真 村干部养
火日無阳	5F		以日石	老		
预算规模及 ※会用涂	预算数	17.00	其中:财政 资金	17.00	其他资金	
资金用途	土木镇 村干部	· 『养老				
资金支出计	3 月	底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	259	%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.保障村干部日	日常生活 2.提	高村干部生活原	5量,减少信访	矛盾隐患	
一级指标	二级指标	三级指标	を主 六/+ビ		指标值	指标值确定
	—纵1日小	二级相が	须双阳	10000000000000000000000000000000000000	打印小旦	依据
	数量指标	补贴村街	享受村街补贴数量		23 个	村街数量
产出指标	质量指标	及时足额 发放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
) 四月小	时效指标	工作时效	按时发放		≤12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	控制在预算成本数内		工作计划和 预算测算
		加强村干	保障村干部E	常生活 、提		
效益指标	社会效益指标	部生活稳	高村干部生活	质量、减少	≤100%	工作计划
		定性	信访矛盾隐患	1		
满意度指标	服务对象满意 度指标	受益村干 部满意度	受益村干部满	意度	≥95%	调查问卷

32.土木镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803003 怀来县土木镇人民政府

איןן כטטכטס	会上小块人氏	LX NJ				中心・カル
项目编码	13073022P0	079511000	项目名称	土木镇村级组	1织运转经费(村干部工
火口洲归	35		火口口心	资)		
预算规模及	 预算数	16.20	其中:财政	16.20	其他资金	
资金用途			资金			
贝亚用巡	土木镇村级组	1织运转经费(村干部工资)			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部工资,提高	高村干部生活质	5量。		
<i>4</i> 17.+1≤+=	— 417.+15+=		绩效指标描述		指标值	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标			打印小田	依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量	<u>1</u>	23 个	村街数量
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
一山相外	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	花数内	≤16.2 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部生活稳定 性	对村干部生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对养老 满意	金发放是否	≥95%	调查问卷

33.]怀财字【2023】7号 村级组织运转(正常离任村级干部补助)北 辛堡镇绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

803004 1个米	是北羊塗镇人	氏以付				卑似:力兀	
项目编码	13073023P0	0000231000	项目名称]怀财字【202	23】7号村级统	组织运转(正	
火日無 的	8K		火日石	常离任村级干	F部补助)北辛堡镇		
预算规模及 资金用途	预算数	12.57	其中:财政 资金	12.57	其他资金		
页亚用还	用于离任村干	部生活补贴					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)			30%	50%	10	0%	
绩效目标	1.通过离任补	贴的发放,使	离任村街老干 部	r生活得到改善			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	补贴人数	享受补贴人数		1人	工作标准	
☆ 111 1 54=	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表	
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作标准	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		12.57 万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区离任干部队 伍生活工作的影响		得到提升	经验标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	离任干部满 意度	离任干部对工 满意	资发放是否	≥95%	调查问卷	

34.村级组织运转经费(北辛堡村干部工资)绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

	女和一生成人			十四.7370		
项目编码	13073022P0	079511000	项目名称	村级组织运转	· 经费(北辛堡	村干部工
火口洲別	5C		火口口心	资)		
预算规模及	预算数	5.72	其中:财政	5.72	其他资金	
资金用途			资金			
贝亚门处	用于村干部工	资				
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部工资,提高	高村干部生活质	5量。		
<i>6</i> π.+1≤+=	477. HS+=	— 677.4KH	/+ ÷/-+ □	:4=+++>-1>	+ビ+二/士	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	依据
	数量指标	发放人员	发放人员数量		56人	工作计划
☆山や≒	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	花数内	≤5.72万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部生活稳定 性	对村干部生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意		≥95%	调查问卷

35.村级组织运转经费(离任生活补贴 北辛堡)绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

איון דטטכטט	会心干坚惧人	ביידאעה			中位・カル	
项目编码	13073022P0	079521000	项目名称	村级组织运转	经费 (离任生	活补贴 北辛
火日 郷阳	3T		坝日石 柳	堡)		
预算规模及 资金用途	预算数	12.57	其中:财政 资金	12.57	其他资金	
页亚用还	离任村干部生	活补贴				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.通过离任补	贴的发放,使	离任村街老干 音	『生活得到改善		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	补贴人数	享受补贴人数	Ţ	1人	工作计划
↔ ш₩	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		12.57 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区离任干部队 伍生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	离任干部满 意度	离任干部对生 是否满意	活补贴发放	≥95%	调查问卷

36.怀财字【2023】7号 村级组织运转(办公及专项)北辛堡镇绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

项目编码	13073023P0000221000 6N		项目名称		怀财字【2023】7号 村级组织运转(办公及专项) 北辛堡镇				
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	85.04	其中:财政 资金	85.04	其他资金				
资金用途	用于村级组织	用于村级组织运行							
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底			
划(%)			30%	70%	10	0%			
绩效目标	1.2023 年村约 要支出。	及组织运转(力)案及专项)经	费,主要用于位	保障村级组织E]常运转的必			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据			
	数量指标	保障办公村 街数	保障办公村街数		10个	村街数量			
>	质量指标	运转保障率	各项日常工作	保障率	100%	村街工作落实情况			
产出指标 	时效指标	项目按时完 成率	项目按时完成	项目按时完成率		实际情况			
	成本指标	成本控制	控制在预算成	本数内	≤85.04万 元	工作计划和 预算测算			
效益指标	社会效益指 标	保障村街正 常运转	保障村街正常运转		100%	工作计划			
满意度指标	服务对象满 意度指标	村民满意度	村民满意度		≥95%	询问调查			

37.怀财字【2023】7号 村级组织运转(村干部工资)北辛堡镇绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

איון דטטכטט	,					十四・カル
150绝现	13073023P0	0000211000	15ロタか	怀财字【202	3】7号 村级组]织运转(村
项目编码	5D		项目名称	干部工资)北辛堡镇		
预算规模及	预算数	141.66	其中:财政 资金	141.66	其他资金	
资金用途	用于村干部工资			'	'	
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
建林中仁	1.2023 年村组	及组织运转(村	 才干部工资)经	费,主要用于位		的必要支
绩效目标	出。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放人员数	发放人员数量	1	56个	工作计划
>> -11+12+2	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	· ★₩₁₼	≤141.66万	工作计划和
	八人 八人 八人	队件注制	控制生災异风	6 个 致内	元	预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部生活稳定 性	对村干部生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	5发放是否满	≥95%	调查问卷

38.怀财字【2023】北辛堡镇 7号专职化村党组织书记报酬绩效目标表 803004 怀来县北辛堡镇人民政府 单位: 万元

项目编码	13073023P0000281000 6Q		项目名称		怀财字【2023】北辛堡镇 7号专职化村党组织书记报酬	
预算规模及 资金用途	预算数	1.00	其中:财政 资金	1.00	其他资金	
页亚用述	用于专职化村党组织书记报		西州			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)					10	0%
绩效目标	1.用于发放村	党组织书记工	资,保障村党委	医正常运转		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放人员	发放人员数量	1	1人	工作计划
* 111+5+=	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	控制在预算成本数内		工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村党 组织工作稳 定性	对所服务地区村党组织队 伍生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村党组织书 记满意度	村党组织书记 是否满意	对工资发放	≥95%	调查问卷

39.怀财字【2023】北辛堡镇7号办案及业务绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

						十四・カル
项目编码	13073023P0	000341001	项目名称	怀财字【202 务	3】北辛堡镇 7	7号办案及业
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	8.50	其中:财政资金	8.50	其他资金	
资金用途	保障武装工作	的顺利开展				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	拨付办案及业		各项工作顺利法	T展		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	乡镇单位	乡镇单位数量		1个	工作年度计 划
ℷ ѡ⊭ͻ	质量指标	维护社会安 定	保障工作顺利		100%	工作年度计 划
产出指标	时效指标	按时发放经 费	经费按时发放		12月	工作年度计划
	成本指标	项目预算控 制数	控制预算范围内		≤8.5 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	提高社会和 谐程度	提高社会和谐程度		≥95%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	问卷调查

40.怀财字【2023】北辛堡镇7号村干部养老绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

——————————————————————————————————————								
项目编码	13073023P0	000271000	项目名称		3】北辛堡镇 7	7号村干部养		
	7N			老				
预算规模及 ※ 今 田涂	预算数	9.70	其中:财政 资金	9.70	其他资金			
资金用途	用于村干部养	老保险						
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底		
划(%)					10	0%		
绩效目标	1.用于发放村	干部养老金,	提高村干部生活					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定		
一级相小	—约对目1小	二级相你			打印小旦	依据		
	数量指标	村街人员	发放村街人员数量		50人	实际情况		
立山七仁	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表		
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤9.7 万元	工作计划和 预算测算		
效益指标	社会效益指标	加强村干 部生活稳定 性	对村干部生活工作的影响		得到提升	经验标准		
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对养老 满意	金发放是否	≥95%	调查问卷		

41.怀财字【2023】北辛堡镇7号防火经费绩效目标表

单位	•	万元
+ 1 "	•	///

	13073023P0000321001						
项目编码	56		项目名称	项目名称 怀财字【2023		'号防火经费	
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	35.00	其中:财政 资金	35.00	其他资金		
资金用途	保障防火工作	运转					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.保障防火日	常物资,提升	防火能力 , 减少	〉火灾发生率 ,	提升灭火水平。	5	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	防火人员数 量	工作完成情况		≤100 人	工作计划	
	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾 发生率		100%	工作计划	
产出指标	时效指标	防火物资发 放时限	按时发放防火物资		100%	工作计划	
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付防火经费		≤35 万元	工作计划和 预算测算	
	经济效益指标	减少经济效益损失	减少火灾发生次数,保障经济效益不受损失是否明显		明显减少	工作计划	
效益指标	社会效益指标	保障防火日 常物资,减 少火灾发生 率	保障防火日常物资,减少 火灾发生率		比上一年减少	工作计划	
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	调查问卷	

42.怀财字【2023】北辛堡镇7号防汛经费绩效目标表

单位	∵ •	T -	=
+ 17	∠ .	ככו	'ι

项目编码	13073023P0000331001 21		项目名称	怀财字【2023】北辛堡镇7号防汛经费		
预算规模及 资金用途	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金	
页並用还	保障防汛工作	正常运转				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)				50%	10	0%
绩效目标	1.保障防汛日	常物资,提升	防汛能力 ,减少	〉水灾发生。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	防治村街	防治村街数量		10个	工作计划
	质量指标	满足防汛需 求	满足防汛需求,减少水灾 发生率		100%	工作计划
产出指标	时效指标	防汛物资发 放时限	按时发放防汛物资		100%	工作计划
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付防汛经费		≤5 万元	工作计划和 预算测算
	经济效益指 标	减少经济效益损失	减少水灾发生次数,保障 经济效益不受损失是否明 显		明显减少	工作计划
效益指标	社会效益指标	保障防汛日 常物资,减 少水灾发生 率	保障防汛日常物资,减少 水灾发生率		比上一年减少	工作计划
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	调查问卷

43.怀财字【2023】北辛堡镇7号农村垃圾清理费绩效目标表

単位:た	兀
------	---

2003004 作术会心干室镇人民政府							
项目编码	13073023P0	0000311001			23】北辛堡镇 7	7号农村垃圾	
火口州山	9Y		次自口协	清理费	清理费		
预算规模及	预算数	144.00	其中:财政	144.00	其他资金		
资金用途	1× 71 ××	111.00	资金	111.00	——————————————————————————————————————		
贝亚用您	保障基层农村	环境卫生					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障	 各项工作顺利开	 T展	•		
\#1F1=			/++ <u>+</u> 1-	·1-14-7-17	指标值	指标值确定	
一级指标	二级指标 三级指标		绩双指	绩效指标描述		依据	
						工作计划	
	数量指标	清理数量	每日清理垃圾数量		230方	合同或协议	
						实施方案	
	F.目:比:	_++= _	72.0+2主1田 24	-zu-v)	> 000/	工作计划	
产出指标	质量指标	达标率 	及时清理 , 达 	2到你任	≥90%	合同或协议	
	时效指标	工作时效	双 按约定时间及时完成清		12月	工作计划	
	のリズズは日小小	11 F ₽3 XX	技经从E的间次	《凹元风洞理	12 月	合同或协议	
	成本指标	成本控制	 控制在预算成	〕 ★₩π₽	-144 T	工作计划和	
	从个相外	从个红巾	1年例41次异心	6个数约	≤144 万元	预算测算	
		改善农村生					
 效益指标	社会效益指	活环境,提	改善农村生活	环境,提升	100%	 工作计划	
XX皿3日1小	标	升村民居住	村民居住舒适	渡	10070	TIFN 70	
		舒适度					
	服务对象满	服务对象满	群众满意度评		95%	问卷调查	
满意度指标	意度指标	意度指标	1 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 1	- [/]	3370	19仓95	

44.怀财字【2023】北辛堡镇7号清洁煤财政补贴资金绩效目标表

803004 怀来	县北辛堡镇人	民政府			单位:万元	
项目编码	13073023P0 32	0000501001	项目名称	名称		7号清洁煤财
预算规模及 ※20円2	预算数	197.27	其中:财政 资金	197.27	其他资金	
资金用途	保障洁净煤工	作正常运转				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障	各项工作顺利开	干展		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	女量指标 补贴单位 享受补贴单位		Ī	1个	工作计划、 合同或协议 实施方案
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工作计划、 合同或协议
	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划、 合同或协议
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		197.27 万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	发放覆盖率	实际发放人数 的比率	故占应发人数	100%	工作计划
满意度指标	受益群众满	受益群众满	受益群众满意	重度评价	≥95%	问卷调查

意度

意度

45.怀财字【2023】北辛堡镇7号社区工作者经费绩效目标表

单位	•	万元
+ 1 "	•	///

603004 怀未会40十至境人民政府						
项目编码	13073023P0 72	0000291000	项目名称	怀财字【2023】北辛堡镇 7号社区 者经费		7号社区工作
预算规模及	预算数	53.75	其中:财政 资金	53.75	其他资金	
资金用途	确保基层政权	和社区治理工				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.社区办公经	费人员经费,	保障社区各项]	 C作顺利开展		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	社区数量		社区数量		1个	实际情况
	数量指标	人员数量	人员数量		7人	实际情况
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工作计划
	时效指标	及时发放率	及时发放经费		100%	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤53.75万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	被服务的社区和谐、安定	被服务的社区和谐、安定		100%	工作计划
满意度指标	社区满意度 指标	社区满意度	社区满意程度	 E评价	≥95%	问卷调查

46.怀财字【2023】北辛堡镇7号土地流转费(造林)绩效目标表

803004 怀来	县北辛堡镇人	民政府				单位:万元
项目编码	13073023P0000511000		项目名称		字【2023】北辛堡镇7号土地流转	
	9H	Γ		费(造林)	Γ	Γ
预算规模及 ※会用途	预算数	13.50	其中:财政资金	13.50	其他资金	
资金用途	保障土地流转	费正常发放				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	加强土地流转	费(造林)发放	女出进度,保险		造林资金发放至	則位
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
						工作计划
	数量指标	流转面积	土地流转面积		270.44 亩	合同或协议
						实施方案
	质量指标 及时发放率		及时足额补贴发放率		≥99 %	工作计划
 产出指标		XHJXIX 二	汉印以在创作以口	<u> </u>	299 /6	合同或协议
) 四月小	 时效指标	 发放频次	 年发放次数		1次	工作计划
	HIXXIEIN	/X/JX/9A//\	T/X/JX//\XX		- //	合同或协议
	成本指标	土地流转成本	土地流转成本		13.50 万元	工作计划和预算测算
	社会效益指	发放覆盖率	实际发放面积	占应发放		
效益指标	标	<i>~</i> ,,,∧,, <u>≈,,,,</u>	面积比率		≥99%	工作计划
满意度指标	服务对象满	农户满意度	农户满意度占	比	≥95%	问卷调查

意度指标

47.怀财字【2023】北辛堡镇7号武装工作专项经费绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

十位. 220								
项目编码	13073023P0	0000301001	项目名称		23】北辛堡镇7号武装工作			
	20			专项经费				
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	3.00	其中:财政 资金	3.00	其他资金			
资金用途	保障武装工作	的顺利开展						
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%		
绩效目标	1.目标内容:保	· 障机关行政运	转,完成上级	下达的任务指标	<u></u>			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定		
						依据		
	 数量指标	征兵批次	征兵批次 征兵确定批次	7	2 批次	2023 年工		
	X主门().	IE/(100//	III) (WII)CI)OO) (_ 320.5 (作计划		
	 质量指标	 完成率			100%	2023 年工		
☆山坮≒	次里拍你 元 元 八 元 八 元 八 元 八 元 八 元 八 元 八 元 八 元 八		又的负金级的风助任		100 %	作计划		
产出指标	n+÷++b+=	松生。中代及叶龙、松肥上级田			100%	2023 年工		
	时效指标 完成及时率 按照上		女职工级安米	安照上级要求时限前完成		作计划		
	-15-1-161	TE [] # # # #	+0 >4/-74/-+	-T+H++ -2-T-	40.T.T	工作计划和		
	成本指标 	项目总成本 	机关行政运转开支总成本 		≤3 万元	预算测算		
	经济效益指	业务开展保	北夕 开层/12院	₹ ₩ (0()	> 000/	2023 年工		
	标	障率(%)	业务开展保障率(%)		≥90%	作计划		
效益指标	计	完成上级下				2022 年工		
	社会效益指 _{t=}	达的任务指	按照上级要求	讨限前完成	100%	2023年工		
	标 	标				作计划 		
洪辛中七二	服务对象满	群众满意	人民群众对工	作满意程度	>0E9/	(田本)(2)		
满意度指标	意度指标	度	的比率		≥95%	调查问卷		

48.怀财字【2023】北辛堡镇7号乡镇级转移支付绩效目标表

出心		$\overline{}$	=	:
#1\/	_			

项目编码	13073023P0000351001 1Q		项目名称	怀财字【202 移支付	3】北辛堡镇 7	7号乡镇级转	
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	49.53	其中:财政 资金	49.53	其他资金		
资金用途	保障自收自支	人员工资及社	保				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	00%	
绩效目标	1.保障各项工	作顺利开展					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	乡镇机构数	资金保障的机构数		1个	工作计划	
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划	
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要求及时完成		≤12月	工作标准	
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转开支总成本		≤49.53 万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	更好服务乡 镇	更好服务乡镇		100%	工作标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	乡镇人民满 意度(%)	群众对政府工 评价	群众对政府工作的满意度 评价		问卷调查	

49.怀财字【2023】北辛堡镇7号巡河员经费绩效目标表

803004 怀来县北辛堡镇人民政府

OUDUUH 内水	安小干坚快人	ביידאעה			中位・カル		
花口伯拉	13073023P0000361001 3M		150分秒	怀财字【202	财字【2023】北辛堡镇7号巡河员经		
项目编码			项目名称	费			
预算规模及 ※会用涂	预算数	9.84	其中:财政 资金	9.84	其他资金		
资金用途	保障巡河工作	运转					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	100%	
绩效目标	1.通过巡河人	员经费发放 , i	提高巡河人员コ	C作积极性			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	人员数量	人员数量		17人	实际情况	
÷u+⊌+=	质量指标	足额发放比 率	及时足额发放比率		100%	工资表	
产出指标	时效指标	及时发放率	及时发放		12月	工作标准	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤9.84 万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	保障河道周 边安全,维 护群众利益	保障河道周边安全,维护群众利益		100%	工作标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意程度评价		≥95%	调查问卷	

50.怀财字【2023】7号 新保安镇村级组织运转(村干部工资)绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

年位:刀位							
项目编码	13073023P0	079511002	项目名称	怀财字【202	3】7号新保安	安镇村级组织	
火日細 的	2P		以日白 你	运转 (村干部工资)			
	预算数	264.15	其中:财政	264.15	其他资金		
预算规模及			资金				
资金用途	新保安镇村组 	及组织运转(村	汗部工资)				
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	30)%	50%	70%	10	0%	
绩效目标	1.用于发放村	干部工资,保	障村两委正常 运	三转			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定	
一级相似	——纵扫机	二级相你			打印小旦	依据	
	数量指标	发放村街数	发放村街数量		23 个	村街数量	
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表	
一山相似	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划	
		 	物地大药等点		≤264.15万	工作计划和	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		元	预算测算	
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定 性	对所服务地区村两委队伍 生活工作的影响		得到提升	经验标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	村干部对工资发放是否满意		调查问卷	

51.怀财字【2023】7号新保安镇 2022-2023 采暖季洁净煤补贴绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码	13073023P0000181002		项目名称	怀财字【2023】7号新保安镇 2022-					
×14.000	8G		火日口小	2023 采暖季洁净煤补贴					
7 = \$\$+0+#17.	预算数	250.36	其中:财政 资金	250.36	其他资金				
预算规模及 资金用途	13073023P0 煤补贴	13073023P00001810028G-怀财字【2023】7 号新保安镇 2022-2023 采暖季洁净煤补贴							
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底			
划(%)	30)%	50%	70%	10	0%			
绩效目标	1.改善农村生活环境,保障各项工作顺利开展								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据			
	数量指标	补贴单位	享受补贴单位		1个	工作计划、 合同或协议 实施方案			
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工作计划、 合同或协议			
	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划、 合同或协议			
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		250.36 万 元	工作计划和 预算测算			
效益指标	社会效益指 标	发放覆盖率	实际发放人数占应发人数 的比率		100%	工作计划			
满意度指标	受益群众满 意度	受益群众满 意度	受益群众满意	度评价	≥95%	问卷调查			

52.怀财字【2023】7号新保安镇 2022 年土地流转费(造林)绩效目 标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

~ /~			
ш177	•	-	•

 项目编码	13073023P0000201000		项目名称	怀财字【2023】7号新保安镇 2022年				
火日細时	5P			土地流转费(造林)			
预算规模及 资金用途	预算数	250.00	其中:财政 资金	250.00	其他资金			
贝亚用还	土地流转费							
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底		
划(%)	30)%	50%	70%	10	0%		
绩效目标	加强土地流转	费(造林)发放	文支出进度,保险	· 章土地流转费(造林资金发放至	即位		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据		
	数量指标	流转面积	土地流转面积 及时足额补贴发放率 年发放次数		4957.19 亩	工作计划 合同或协议 实施方案		
÷.1.464-	质量指标	及时发放率			≥99 %	工作计划 合同或协议		
产出指标	时效指标	发放频次			1次	工作计划 合同或协议		
	成本指标	土地流转成本	土地流转成本		250万元	工作计划和预算测算		
效益指标	社会效益指标	发放覆盖率	实际发放面积占应发放面积比率		≥99%	工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度占	比	≥95%	问卷调查		

53.怀财字【2023】7号新保安镇办案及业务绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

畄	$\overrightarrow{\nabla}$	•	Ъ	Ξ	╤
	<u>~</u>	•	//	,	u

十四、万万							
项目编码	13073023P0 3A	0000341001	项目名称	怀财字【2023】7号新保安镇办案及务		·····································	
预算规模及	预算数	6.00	其中:财政 资金	6.00	其他资金		
资金用途	13073023P0	00003410013	A-怀财字【202	23】7 号 新保安	安镇办案及业务		
资金支出计	3 F	月底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	30)%	50%	70%	10	0%	
绩效目标	拨付办案及业		各项工作顺利法	干展			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	乡镇机构	乡镇机构数量		1个	工作年度计 划	
↔ ш₩	质量指标	维护社会安 定	保障工作顺利		100%	工作年度计 划	
产出指标	时效指标	按时发放经 费	经费按时发放	经费按时发放		工作年度计 划	
	成本指标	项目预算控 制数	控制预算范围	控制预算范围内		工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指 标	提高社会和 谐程度	提高社会和谐程度		≥95%	工作标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评	群众满意度评价		问卷调查	

54.怀财字【2023】7号新保安镇村级运转(办公及专项)绩效目标表

803005 怀来具新保安镇人民政府

803005 怀来	县新保安镇人	民政府				单位:万元		
花口护药	13073023P0	079531001	环口分功	怀财字【2023】7号新保安镇村级运转				
项目编码	4E		项目名称	(办公及专项	į)			
预算规模及	预算数	157.30	其中:财政 资金	157.30	其他资金			
资金用途	新保安镇村级运转(办公及专项)							
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底		
划(%)	30)%	50%	70%	10	0%		
绩效目标	1.2023 年村级组织运转(办案及专项)经费,主要用于保障村级组织日常运转的必要支出。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据		
	数量指标	保障办公村 街数	保障办公村街数		23 个	村街数量		
	质量指标	运转保障率	各项日常工作	保障率	100%	工作计划		
产出指标	时效指标	项目按时完 成率	项目按时完成	率	100%	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算成	本数内	≤157.30万 元	工作计划和 预算测算		
效益指标	社会效益指 标	保障村街正 常运转	保障村街正常运转		100%	工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	村民满意度	村民满意度评	价	≥95%	询问调查		

55.怀财字【2023】7号新保安镇村级组织运转(正常离任村级干部补助)绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

单	$\overrightarrow{\tau}$	•	Ъ	示
_	١٠/			, , , ,

	13073023P0	079521001		怀财字【2023】7号新保安镇村级组织				
项目编码	9T		项目名称		· 任村级干部补			
	预算数	9.80	其中:财政 资金	9.80	其他资金			
预算规模及	"怀财字【20	23】7号新保安	安镇村级组织运	转(正常离任	村级干部补助)		
资金用途								
	п	"						
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底		
划(%)	30)%	50%	50% 70%		100%		
绩效目标	1.通过离任补贴的发放,使离任村街老干部生活得到改善							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据		
	数量指标	补贴人数	享受补贴人数	ζ	4人	工作计划		
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表		
	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作标准		
	成本指标	成本控制	控制在预算成	达本数内	9.8 万元	工作计划和 预算测算		
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区离任干部队伍生活工作的影响		得到提升	经验标准		
满意度指标	服务对象满 意度指标	离任干部满 意度	离任干部对工 满意	资发放是否	≥95%	调查问卷		

56.怀财字【2023】7号新保安镇防火经费绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码	13073023P0 7D	13073023P0000321001 7D		怀财字【2023】7号新保安镇防火经势				
预算规模及	预算数	30.00	其中:财政 资金	30.00	其他资金			
资金用途	13073023P0	13073023P00003210017D-怀财字【2023】7 号新保安镇防火经费						
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底		
划(%)	30)%	50%	70%	10	0%		
绩效目标	1.保障防火日	常物资,提升	防火能力 , 减少	〉火灾发生率 ,	提升灭火水平。	5		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据		
	数量指标	单位数量	防火单位数量		1个	工作计划		
	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾 发生率		100%	工作计划		
产出指标	时效指标	防火物资发 放时限	按时发放防火物资		12月	工作计划		
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付	防火经费	≤30 万元	工作计划和 预算测算		
	经济效益指 标	减少经济效 益损失	减少火灾发生 经济效益不受 显		明显减少	工作计划		
效益指标	社会效益指标	保障防火日 常物资,减 少火灾发生 率	保障防火日常物资,减少 火灾发生率		比上一年减少	工作计划		
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	调查问卷		

57.怀财字【2023】7号新保安镇防汛经费绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码 预算规模及 资金用途	13073023P0 48 预算数	5.00 23】7 号新保 3	项目名称			
资金支出计			6月底	10 月底	12	 月底
划(%))%	50%	70%		7) ku 0%
数(20) 绩效目标				J	10	U 70
一级指标	二级指标	年初页,提开I 三级指标	防汛能力,减少水灾发生。 		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	购买物资	购买物资批次		1次	工作计划
	质量指标	满足防汛需 求	满足防汛需求,减少水灾 发生率		100%	工作计划
产出指标	时效指标	防汛物资发 放时限	按时发放防汛物资		12月	工作计划
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付	及时足额拨付防汛经费		工作计划和 预算测算
	经济效益指标	减少经济效 益损失		减少水灾发生次数,保障 经济效益不受损失是否明 显		工作计划
效益指标	社会效益指标	保障防汛日 常物资,减 少水灾发生 率	保障防汛日常物资,减少 水灾发生率		比上一年减少	工作计划
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	阶	≥95%	调查问卷

58.怀财字【2023】7号新保安镇农村垃圾清理费绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

项目编码	13073023P0 1X	000311002	项目名称	怀财字【202 清理费	怀财字【2023】7号新保安镇农村垃圾清理费				
预算规模及	预算数	164.00	其中:财政 资金	164.00	其他资金				
资金用途	13073023P00003110021X-怀财字【2023】7号新保安镇农村垃圾清理费								
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底			
划(%)	30	1%	50%	70%	10	0%			
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障	各项工作顺利于	T展					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据			
	数量指标	村街清理	清理村街数量		18个	工作计划 合同或协议 实施方案			
产出指标	质量指标	达标率	及时清理,达到标准		≥90%	工作计划 合同或协议			
	时效指标	工作时效	按约定时间及	按约定时间及时完成清理		工作计划 合同或协议			
	成本指标	成本控制	控制在预算成	达本数内	≤164 万元	工作计划和 预算测算			
效益指标	社会效益指标	改善农村生活环境,提升村民居住舒适度	改善农村生活环境,提升 村民居住舒适度		100%	工作计划			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度评	价	95%	问卷调查			

59.怀财字【2023】7号新保安镇武装工作专项经费绩效目标表

803005 怀来	县新保安镇人	民政府				单位:万元
项目编码	13073023P0	0000301001	项目名称	怀财字【202 专项经费	3】7 号新保安	镇武装工作
预算规模及	预算数	3.00	其中:财政 资金	3.00	其他资金	
资金用途	13073023P0	000030100147	· ·镇武装工作专			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	30)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	1.目标内容:係	· 障机关行政运	转,完成上级	下达的任务指标	<u></u>	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	单位数量	武装单位数量		1个	2023 年工 作计划
☆ .1.454-	质量指标	完成率	支付资金拨付及时性		100%	2023 年工 作计划
产出指标 	时效指标	完成及时率	按照上级要求	按照上级要求时限前完成		2023 年工 作计划
	成本指标	项目总成本	机关行政运转	开支总成本	≤3万元	工作计划和 预算测算
	经济效益指 标	业务开展保障率(%)	业务开展保障	逐率(%)	≥80%	2023 年工 作计划
效益指标	社会效益指标	完成上级下 达的任务指 标	按照上级要求	按照上级要求时限前完成		2023 年工作计划
满意度指标	服务对象满	群众满意度	人民群众对工	作满意程度	≥95%	调查问卷

的比率

意度指标

度

60.怀财字【2023】7号新保安镇乡镇转移支付绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

十四.770							
项目编码	13073023P0000351001 30		项目名称	怀财字【202	怀财字【2023】7号新保安镇乡镇转移		
火日無阳			坝日石 柳	支付			
预算规模及	预算数	68.51	其中:财政 资金	68.51	其他资金		
资金用途	乡镇转移支付	+					
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12	 月底	
划(%)	30)%	50%	70%	10	0%	
绩效目标	1.保障各项工	作顺利开展					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	机构数	资金保障的机构数		1个	工作计划	
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划	
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	各项工作按要求及时完成		工作标准	
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转	开支总成本	≤68.51 万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	更好服务乡 镇	更好服务乡镇		100%	工作标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	乡镇人民满 意度(%)	群众对政府工 评价	作的满意度	≥95%	问卷调查	

61.怀财字【2023】7号新保安镇巡河员经费绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

Wild Coocoo	一大小小人	העאאמ			十四・カル				
项目编码	13073023P0	000361001	项目名称	怀财字【202	3】7号新保安	镇巡河员经			
火口制制	5W		火口口が	费					
预算规模及	预算数	9.54	其中:财政 资金	9.54	其他资金				
资金用途	13073023P0	13073023P00003610015W-怀财字【2023】7号新保安镇巡河员经费							
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底			
划(%)	30)%	50%	70%	10	0%			
绩效目标	1.通过巡河人	1.通过巡河人员经费发放,提高巡河人员工作积极性							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据			
	数量指标	人员数量	人员数量		19人	实际情况			
ᆇᄔᆘᄓᆕ	质量指标	足额发放比 率	及时足额发放比率		100%	工资表			
产出指标	时效指标	及时发放率	及时发放		12月	工作标准			
	 成本指标	成本控制	 	控制在预算成本数内		工作计划和			
	130/4/1EI/W	\20\4\1\T\h1]		≤9.54 万元	预算测算			
效益指标	社会效益指标	保障河道周 边安全,维 护群众利益	保障河道周边安全,维护群众利益		100%	工作标准			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意程度		≥95%	调查问卷			

62.怀财字【2023】7号新保安镇村干部养老绩效目标表

803005 怀来且新保安镇人民政府

803005 怀来	803005 怀来县新保安镇人民政府							
项目编码	13073023P0000271000 63 项目名称		项目名称	怀财字【202 老	3】7 号 新保 安	镇村干部养		
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	19.50	其中:财政 资金	19.50	其他资金			
资金用途	村干部养老							
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底		
划(%)	30)%	50%	70%	10	0%		
绩效目标	1.用于发放村干部养老金,提高村干部生活质量。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据		
	数量指标	发放村街数	发放村街数量		23 个	村街数量		
☆ 山+⊌+=	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表		
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算成	述本数内	≤19.50万 元	工作计划和 预算测算		
效益指标	社会效益指标	加强村干 部生活稳定 性	对村干部生活工作的影响		得到提升	经验标准		
满意度指标	服务对象满	村干部满意	村干部对养老	金发放是否	≥95%	调查问卷		

满意

度

意度指标

63.怀财字【2023】7号新保安镇专职化村党组织书记报酬 绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

المرابا دوودوو	003 个不会机体女换人内以的					中位・カル
项目编码	13073023P0	13073023P0000281000			3】7号新保安	镇专职化村
火口洲归	3X		火日口你	党组织书记报	尼酬	
预算规模及 ※会用途	预算数	1.81	其中:财政 资金	1.81	其他资金	
资金用途	专职化村党组	1织书记报酬				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	30)%	50%	70%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	党组织书记工	资 , 保障村党委	§正常运转		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放人员数	发放人员数量	1	1人	实际情况
ℷ ╜ ┡ ╌	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	花数内	≤1.81 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村党 组织工作稳 定性		对所服务地区村党组织队 伍生活工作的影响		经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村党组织书 记满意度	村党组织书记 是否满意	2对工资发放	≥95%	调查问卷

64.新保安镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803005 怀来县新保安镇人民政府

单位	:	万元
—		

项目编码	13073022P0 4Q	079511000	项目名称	新保安镇村级组织运转经费(村干部 资)		(村干部工
预算规模及	预算数	10.41	其中:财政 资金	10.41	其他资金	
资金用途	新保安镇村级	组织运转经费	(村干部工资))		
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	3'	%	5%	8%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部工资,保	 章村两委正常运		•	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量	<u>l</u>	23 个	村街数量
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表
) 山田彻	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	之本数内	≤10.41万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定 性		对所服务地区村两委队伍 生活工作的影响		经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	发放是否满	≥95%	调查问卷

65.怀财字【2023】7号 西八里镇村级组织运转(办公及专项)绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

┷⊬	` .	-	=
⊞1\	,		

项目编码	13073023P0 53	000221000	项目名称	怀财字【2023】7号 西八里镇 运转(办公及专项)		望镇村级组织
预算规模及 资金用途	预算数	77.64	其中:财政 资金	77.64	其他资金	
页並用还	用于村级组织	办公等				
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.2023 年村约 要支出。	及组织运转(カ	♪案及 专 项)经	费,主要用于位	保障村级组织E]常运转的必
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	保障办公村 街数	保障办公村街数		8个	村街数量
产出指标	质量指标	运转保障率	各项日常工作	保障率	100%	村街工作落 实情况
) 山街的	时效指标	项目按时完 成率	项目按时完成	率	100%	实际情况
	成本指标	成本控制	控制在预算成	达本数内	≤77.64 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	保障村街正 常运转	保障村街正常	弦转	100%	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	询问调查

66.怀财字【2023】7号 西八里镇村级组织运转(村干部工资)绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

						十一年・ノンノロ
话口绝现	13073023P0000211000			怀财字【2023】7号西八里镇村级组织		
项目编码	36		项目名称	运转(村干部	四次)	
预算规模及 ※会用涂	预算数	111.10	其中:财政 资金	111.10	其他资金	
资金用途	用于发放村干	部工资				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部工资,保	障村两委正常运	≦转		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量	<u>1</u> <u>1</u>	8个	村街数量
ℷ 山₩	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	达本数内	≤111.10万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定 性	对所服务地区生活工作的影		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	。 送放是否满	≥95%	调查问卷

67.怀财字【2023】7号 西八里镇村级组织运转(正常离任村级干部补助)绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

603000 作木会四八主旗人氏政府						中心・カル
项目编码	13073023P0000231000		怀财字【202	怀财字【2023】7号西八里镇村级组织		
火日郷 的	5Q		项目名称 运转(正常离		任村级干部补	助)
预算规模及 次 全 田冷	预算数	9.84	其中:财政 资金	9.84	其他资金	
资金用途	用于离任村干	部补贴				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.通过离任补	贴的发放,使	离任村街老干 部	作生活得到改善		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	补贴村街	享受补贴村往		8个	工作标准
÷₩₩	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成	花数内	9.84 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区伍生活工作的		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	离任干部满 意度	离任干部对工 满意	资发放是否	≥95%	调查问卷

68.怀财字【2023】7号西八里镇办案及业务绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

	一大四八王侯八	PO=2/13				一 四・カル
项目编码	13073023P0	000341001	项目名称	怀财字【202 务	3】7号西八里	镇办案及业
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	393.20	其中:财政资金	393.20	其他资金	
资金用途	用于辖区内各	· ·项事务运转				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	拨付办案及业		各项工作顺利法	 T展		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	乡镇机构	乡镇机构数量		1个	工作年度计划
☆ .U. + ビ+=	质量指标	正常运行率	保障工作顺利		100%	工作年度计 划
产出指标	时效指标	按时发放经 费	经费按时发放	ζ	12月	工作年度计 划
	成本指标	项目预算控 制数	控制预算范围	内	≤393.20万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	提高社会和 谐程度	提高社会和谐	提高社会和谐程度		工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	问卷调查

69.怀财字【2023】7号西八里镇村干部养老绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

单位	•	万元
177		ノノノし

	一大四八土块八	POTX113			十四・カル	
项目编码	13073023P0	0000271001	项目名称	怀财字【2023】7号西八里镇村干部养		
火日 無时	1W		坝日石 柳	老		
预算规模及 ※企用涂	预算数	13.60	其中:财政 资金	13.60	其他资金	
资金用途	用于补助村干	部养老保险				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部养老金,	提高村干部生活	5质量。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量		8个	村街数量
÷uu+⊌+=	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	达本数内	≤13.60万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部生活稳定 性	对村干部生活	工作的影响	得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对养老 满意	金发放是否	≥95%	调查问卷

70.怀财字【2023】7号西八里镇防火经费绩效目标表

803006 怀来	县西八里镇人	民政府				单位:万元
项目编码	13073023P0 00	0000321002	项目名称	怀财字【202	3】7号西八里	镇防火经费
预算规模及	预算数	30.00	其中:财政 资金	30.00	其他资金	
资金用途	西八里镇防火	〈经费用于辖区	内防火支出			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.保障防火日	常物资,提升	· 防火能力,减少	少火灾发生率,	提升灭火水平	o
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	防治单位数 量	工作完成情况		1个	工作计划
产出指标	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾 发生率		100%	工作计划
) 山街的	时效指标	防火物资发 放时限	按时发放防火物资		12月	工作计划
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付	10月底 75% 沙水描述 况求,减少少次 特物资,从数失是否明 常物资,减少	≤30 万元	工作计划和 预算测算
	经济效益指标	减少经济效益损失			明显减少	工作计划
效益指标	社会效益指标	保障防火日 常物资,减 少火灾发生 率	保障防火日常 火灾发生率	然物资,减少	比上一年减少	工作计划
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	 群众满意度评 	价	≥95%	调查问卷

71.怀财字【2023】7号西八里镇防汛经费绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

	1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
项目编码	13073023P0 73	0000331001	项目名称	怀财字【2023】7号西八里镇防河		镇防汛经费
预算规模及 ※会用途	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金	
资金用途	用于辖区夏季	·····································				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.保障防汛日	常物资,提升	防汛能力,减少	〉水灾发生。	•	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	防治单位数 量	工作完成情况		1个	工作计划
产出指标	质量指标	满足防汛需 求	满足防汛需求,减少水灾 发生率		100%	工作计划
一山相外	时效指标	防汛物资发 放时限	按时发放防汛物资		12月	工作计划
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付	防汛经费	≤5 万元	工作计划和 预算测算
	经济效益指标	减少经济效 益损失	减少水灾发生 经济效益不受 显	_, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	明显减少	工作计划
效益指标	社会效益指标	保障防汛日 常物资,减 少水灾发生 率	保障防汛日常物资,减少		比上一年减少	工作计划
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	调查问卷

72.怀财字【2023】7号西八里镇农村垃圾清理费绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

里	里镇农村垃圾					
•						
2	日位					

 项目编码	13073023P0	0000311002				镇农村垃圾
火口洲归	4Q		火口口仰	项目名称 清理费		
预算规模及	预算数	185.00	其中:财政 资金	185.00	其他资金	
资金用途	西八里镇农村	^{†垃圾清理费用}	于辖区内垃圾剂			
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障	各项工作顺利开	T展		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	清理村街	清理村街数量		8个	工作计划 合同或协议 实施方案
产出指标	质量指标	达标率	及时清理, 边	到标准	≥90%	工作计划 合同或协议
	时效指标	工作时效	按约定时间及时完成清理		12月	工作计划 合同或协议
	成本指标	成本控制	控制在预算成	控制在预算成本数内		工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	改善农村生活环境,提升村民居住舒适度	改善农村生活环境,提升 村民居住舒适度		100%	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度评	价	95%	问卷调查

73.怀财字【2023】7号西八里镇清洁煤财政补贴资金绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

単位:カエ

 项目编码	13073023P0000501001		 	项目名称		3】7号西八里镇清洁煤财	
> HAIDES	4M		×410	政补贴资金			
预算规模及	预算数	180.48	其中:财政 180.48		其他资金		
资金用途	324-22	资金		71.02			
贝亚用巡	用于购买洁净	煤及补贴					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障	各项工作顺利开	 T展			
477.+1≤ +=	— 477.+153.T	— 477.+153.±	绩效指标描述		+ビ+二/士	指标值确定	
一级指标	二级指标	三级指标			指标值	依据	
						工作计划、	
	数量指标	补贴单位	享受补贴单位		1个	合同或协议	
						实施方案	
	F.目+比+二	及时足额发	及时足额发放比率		100%	工作计划、	
产出指标	质量指标 	放比率			100%	合同或协议	
	n++;;;+;+;;+;=	⊤ <i>ll</i> ⊏⊓+≿h	发放完成时间		12月	工作计划、	
	时效指标	工作时效			12月	合同或协议	
	成本指标	成本控制	校判左孫笞战	───	180.48万	工作计划和	
	ル学指 体	020年12年11	控制在预算成本数内 		元	预算测算	
效益指标	社会效益指	发放覆盖率	实际发放人数	女占应发人数	100%	工作计划	
XXIIIT目1小	标		的比率		100 /0	エートリ とり	
满意度指标	受益群众满	受益群众满	受益群众满意	**	≥95%	问卷调查	
	意度	意度	<u>火川中水</u>	双环川	23370		

74.怀财字【2023】7号西八里镇土地流转费(造林)绩效目标表

服务对象满

意度指标

群众满意度

803006 怀来	县西八里镇人			单位:万元			
项目编码	13073023P0	0000511001	项目名称		3】7号西八里	镇土地流转	
->	5Y		-X-13	费(造林)			
预算规模及 资金用途	预算数	199.00	其中:财政 资金		其他资金		
贝亚用壓	用于支付造材	土地流转费用					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	25	5%	50% 75%		10	0%	
绩效目标	加强土地流转	费(造林)发放	z支出进度,保障土地流转费(造林资金发放到位				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定	
一级时	——\$ 3 3 3 3 3 3 3 3 3	二级对目的			打印小田	依据	
						工作计划	
	数量指标	流转面积	土地流转面积	1990亩	合同或协议		
						实施方案	
	 质量指标	 及时发放率	及时足额补贴发放率		≥99 百分比	工作计划	
 产出指标		XHJX/X+					合同或协议
) 四1日1小	 时效指标	 发放频次	年发放次数		1次	工作计划	
	ייוםועאניו	/X/JX/9///\	<u> </u>		1//	合同或协议	
		土地流转成	土地流转成本			 工作计划和	
	成本指标	本	本 199万元	199万元	五 7 7 7 7 7 7 7 7 7		
						27.07.10.001	
	社会效益指	发放覆盖率	实际发放面积	占应发放			
效益指标	标		面积比率		≥99%	工作计划 	

群众满意度占比

≥95%

问卷调查

满意度指标

75.怀财字【2023】7号西八里镇武装工作专项经费绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

单位	•	万元
+-17	٠	カπ

项目编码	13073023P0000301001		项目名称			3】7号西八里镇武装工作		
7711-41083	8M		NA AIV	专项经费				
预算规模及 20 000	预算数	3.00	其中:财政 3.00		其他资金			
资金用途	用于对口单位	的日常工作活		劫				
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底		
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%		
绩效目标	1.目标内容:保	障机关行政运	转,完成上级	下达的任务指标	<u></u>			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据		
	数量指标	乡镇武装单 位	乡镇武装单位数量 支付资金拨付及时性		1个	2023 年工 作计划		
☆ .1.454-	质量指标	完成率			100%	2023 年工 作计划		
产出指标	时效指标	完成及时率	按照上级要求	按照上级要求时限前完成		2023 年工 作计划		
	成本指标	项目总成本	机关行政运转	机关行政运转开支总成本		工作计划和 预算测算		
	经济效益指 标	业务开展保 障率(%)	业务开展保障率(%)		≥80%	2023 年工 作计划		
效益指标	社会效益指标	完成上级下 达的任务指 标	的任务指 按照上级要求时限前完成		100%	2023 年工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意 度	人民群众对工 的比率	作满意程度	≥95%	调查问卷		

76.怀财字【2023】7号西八里镇乡镇级转移支付绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

		P0=X/13		1		
话日绝现	13073023P0	20000351001		怀财字【2023】7号西八里镇乡镇级转		
火口無归	项目编码 6T 项目名称 移支		移支付	移支付		
预算规模及	预算数	65.27	其中:财政 资金		其他资金	
资金用途			资金			
火业门处	用于单位各项	活动的运转				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	25%		50% 75%		0%
绩效目标	1.保障各项工	作顺利开展				
\#7147—	-/2161-	—/21K1-	绩效指标描述		11×1−1+	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标			指标值	依据
	数量指标	机构数	资金保障的机构数		1个	工作计划
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	各项工作按要求及时完成		工作标准
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转开支总成本		≤65.27 万元	工作计划和
	ימוםנידיי	-X [1/0/3X/+*	J MIJAKEN	()12/0/2017		预算测算
效益指标	社会效益指	更好服务乡	更好服务乡镇		100%	 工作标准
WILH TIMEY	标	镇	メンカルカファ	*	10070	エルルル田
满意度指标	服务对象满	乡镇人民满	群众对政府工	作的满意度	≥95%	 问卷调查
	意度指标	意度 (%)	评价		23370	川也明旦

77.怀财字【2023】7号西八里镇巡河员经费绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

	一大四八土块八	POTX113				十四・カル	
项目编码	项目名称			3】7号西八里	镇巡河员经		
预算规模及 ※会用冷	8P 预算数	2.40	其中:财政 资金		其他资金		
资金用途	用于补助巡河	I员					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50% 75%		10	0%	
绩效目标	1.通过巡河人	1.通过巡河人员经费发放,提高巡河人员工作积极性					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	人员数量	补助人员数量 及时足额发放比率		4人	实际情况	
100%产出	质量指标	足额发放比 率			100%	工资表	
指标	时效指标	及时发放率	及时发放		12月	工作标准	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤2.4 万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	保障河道周 边安全,维 护群众利益	保障河道周边安全,维护 群众利益		100%	工作标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意程度	野 评价	≥95%	调查问卷	

78.怀财字【2023】7号西八里镇专项经费绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

~		$\overline{}$
中1//	•	ηπ
— I	•	///

项目编码	13073023P0000531000 37		0 项目名称		3】7号西八里	镇专项经费
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	200.00	其中:财政		其他资金	
资金用途	用于单位及辖	区内各项活动	正常开展,运车	专		
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	25%		75%	10	0%
绩效目标	1.保障各项工	作顺利开展				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	机构数	资金保障的机构数		1个	工作计划
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	各项工作按要求及时完成		工作标准
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转开支总成本		≤200 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	更好服务乡 镇	更好服务乡镇		100%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	乡镇人民满 意度(%)	群众对政府工 评价	作的满意度	≥95%	问卷调查

79.西八里镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

			•	1		
项目编码	13073022P0	079511002	项目名称	西八里镇村级	组织运转经费	(村干部工
火口細児	1M		火口口仰	资)		
 预算规模及	预算数	7.07	其中:财政	7.07	其他资金	
资金用途	187188	7.07	资金	7.07	71000	
火亚门还	村级组织运转	经费村干部工	资			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部工资,保	<u></u> 障村两委正常运			
617.+IS+=			6 ± ∴/+1=	:+=:+::+	+ビ+二/士	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量	<u>1</u>	8个	村街数量
☆ 山キ┕キニ	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	放比率	100%	工资表
产出指标 	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	花数内	≤7.07 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定 性	对所服务地区村两委队伍 生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	5发放是否满	≥95%	调查问卷

80.西八里镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803006 怀来县西八里镇人民政府

						1 12 7575
项目编码	13073022P0	079521001	项目名称		8组织运转经费	(离任生活
	6H			补贴)		
预算规模及 资金 用冷	预算数	9.24	其中:财政 资金	9.24	其他资金	
资金用途	村级组织运转	经费(离任生活	补贴)用于村干	部离任生活补	贴	
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.通过离任补	贴的发放,使	离任村街老干 部	r生活得到改善		
一级指标	二级指标	三级指标	/主六h+ビ	+=+#±+ +	指标值	指标值确定
一级相似	——约入1日作小	二级相你	绩效指标描述		打印小旦	依据
	数量指标	补贴村街	享受补贴村街	数量	8个	工作标准
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表
一山相外	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成	法本数内	9.24 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区离任干部队 伍生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	离任干部满 意度	离任干部对工 满意	资发放是否	≥95%	调查问卷

81.怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡村级组织运转(办公及专项)绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

单	$\overrightarrow{\tau}$	•	Ъ	示
_	١٠/			, , , ,

项目编码	13073023P0 8X	0000221000	项目名称		怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡村级组运转(办公及专项)	
预算规模及 资金用途	预算数	52.34	其中:财政 资金	52.34	其他资金	
页 立	办公及专项					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.2023 年村组	及组织运转(力	案及专项)经	费,主要用于何	呆障村级组织E	常运转的必
2人公口(小	要支出。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	保障办公村 街数	保障办公村往	讃	6个	村街数量
产出指标	质量指标	运转保障率	各项日常工作	保障率	100%	村街工作落 实情况
) 山街的	时效指标	项目按时完 成率	 项目按时完成 	逐	100%	实际情况
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤52.34万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	保障村街正 常运转	保障村街正常运转		100%	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	村民满意度	村民满意度		≥95%	询问调查

82.怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡村级组织运转(村干部工资)绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

002001 NA	会内吟井ケ八	העיצייים			中心・カル	
项目编码	13073023P0	000211000	项目名称	怀财字【202	3】7号鸡鸣驱	¥乡村级组织
火口無Ю	7L		火口口心	运转(村干部工资)		
预算规模及	预算数	79.43	其中:财政 资金	79.43	其他资金	
資金用途	村干部工资					1
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部工资,保	障村两委正常运	≦转		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量	<u>1</u>	6个	村街数量
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表
一山相似	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	 控制在预算成 	述本数内	≤79.43万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定 性	对所服务地区村两委队伍 生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	发放是否满	≥95%	调查问卷

83.怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡村级组织运转(正常离任村级干部补助)绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

903001 MA	、母妈妈笄乡人	ECITY NA			半位 . 万元		
项目编码	13073023P0	0000231000	项目名称	怀财字【202	3】7号 鸡鸣驱	军乡村级组织	
火日 郷时	70		坝日石 柳	运转 (正常离	离任村级干部补助)		
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	9.60	其中:财政 资金	9.60	其他资金		
资金用途	正常离任村级	光干部补贴					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.通过离任补	贴的发放,使	离任村街老干 部	作生活得到改善			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	补贴村街	享受补贴村往	数量	6个	工作标准	
女山七年	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表	
产出指标 	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作标准	
	成本指标	成本控制	控制在预算成	花数内	9.6 万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区伍生活工作的		得到提升	经验标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	离任干部满 意度	离任干部对工 满意	资发放是否	≥95%	调查问卷	

84.怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡防火经费绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073023P0	0000321000	项目名称	怀财字【202	 怀财字【2023】7 号 鸡鸣驿乡防火经	
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	30.00	其中:财政 资金	30.00		
资金用途	防火经费					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.保障防火日	常物资,提升	防火能力,减少	〉火灾发生率 ,	提升灭火水平。)
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
	数量指标	防火单位	防火单位数量	<u>l</u> <u>l</u>	1个	工作计划
	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾 发生率		100%	工作计划
产出指标	时效指标	防火物资发 放时限	按时发放防火	《物资	100%	工作计划
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付	防火经费	≤30 万元	工作计划和 预算测算
	经济效益指标	减少经济效 益损失		减少火灾发生次数,保障 经济效益不受损失是否明 显		工作计划
效益指标	社会效益指标	保障防火日 常物资,减 少火灾发生 率	保障防火日常物资,减少 火灾发生率		比上一年减少	工作计划
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	 Y价	≥95%	调查问卷

85.怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡清洁煤财政补贴资金绩效目标表

803007 怀来	县鸡鸣驿乡人		单位:万元			
项目编码	13073023P0	000501000	项目名称		3】7号鸡鸣驿	译乡清洁煤财
	2J	 		政补贴资金		
预算规模及 ※会用途	预算数	96.26	其中:财政 资金	96.26	其他资金	
) 资金用途 	清洁煤补贴资	 金				
资金支出计	3 Д]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障		 T展	•	
<i>\</i> 17.+1≤+=	477.+1S1.=	— 677.+153.T	/+ ÷/-+ □	; 1=1++7+	+ビ+=/±	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	依据
					1个	工作计划、
	数量指标	补贴单位	享受补贴单位	Ī		合同或协议
						实施方案
	 质量指标	及时足额发	 及时足额发放比率		100%	工作计划、
产出指标	火车店が	放比率	ノストコベニロベノスル	X10 	10070	合同或协议
	时效指标	 工作时效	 发放完成时间	1	12月	工作计划、
	יטו דועעניו	<u> </u>	/X/3/X/0/X/H31/-			合同或协议
	 成本指标	成本控制	 控制在预算成	花数内	96.26 万元	工作计划和
						预算测算
效益指标	社会效益指	发放覆盖率	实际发放人数	7占应发人数	100%	工作计划
	标		的比率			
满意度指标	受益群众满 意度	受益群众满 意度	受益群众满意	度评价	≥95%	问卷调查

86.怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡土地流转费(造林)绩效目标表

803007 怀来且鸡鸣驿乡人足政府

意度指标

803007 怀来	县鸡鸣驿乡人	民政府				单位:万元
项目编码	13073023P0	0000511000	项目名称		3】7号鸡鸣骤	 释乡土地流转
	28			费(造林)	_	
预算规模及 ※会用途	预算数	70.00	其中:财政 资金	70.00	其他资金	
资金用途	土地流转费					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12.	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	加强土地流转	费(造林)发放	文出进度,保险		林资金发放到位	Ž
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	流转面积	土地流转面	积	700亩	工作计划 合同或协议 实施方案
☆ .1.454-	质量指标	及时发放率	及时足额补贴	发放率	≥99 百分比	工作计划 合同或协议
产出指标	时效指标	发放频次	年发放次数		1次	工作计划 合同或协议
	成本指标	土地流转成本	土地流转成本	土地流转成本		工作计划和预算测算
效益指标	社会效益指标	发放覆盖率	实际发放面积 面积比率	占应发放	≥99%	工作计划
满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意度占	比	≥95%	问卷调查

87.怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡武装工作专项经费绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

单位	:	万元
+1	٠	///

			1	1		
项目编码	13073023P0	000301000	 项目名称		3】7号 鸡鸣驿乡武装工作	
	3P			专项经费		
预算规模及	预算数	3.00	其中:财政 资金	3.00	其他资金	
资金用途	武装工作经费					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.目标内容:保	障机关行政运	转,完成上级	下达的任务指标	<u></u>	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
	数量指标	乡镇机构	乡镇机构数量	乡镇机构数量		2023 年工 作计划
- 	质量指标	完成率	支付资金拨付	支付资金拨付及时性		2023 年工 作计划
产出指标	时效指标	完成及时率	按照上级要求	対限前完成	12月	2023 年工 作计划
	成本指标	项目总成本	机关行政运转	开支总成本	≤3万元	工作计划和 预算测算
	经济效益指 标	业务开展保 障率(%)	业务开展保障	寶率(%)	≥80%	2023 年工 作计划
效益指标	社会效益指标	完成上级下 达的任务指 标	按照上级要求	対限前完成	100%	2023 年工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意 度	人民群众对工 的比率	作满意程度	≥95%	调查问卷

88.怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡乡镇级转移支付绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

	マスペッ・シッナン ノへ			<u> 十</u> 立・/J/U		
话日绝现	13073023P0	000351000	15日夕秒	怀财字【202	3】7号 鸡鸣驿	至
项目编码	34		项目名称	移支付		
预算规模及 资 会用冷	预算数	29.79	其中:财政 资金	29.79	其他资金	
资金用途	乡镇级转移支	付				
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.保障各项工	作顺利开展				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	乡镇机构数	资金保障的机	l构数	1个	工作计划
	质量指标	正常运行率	保障各项工作	正常运行	100%	工作计划
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	≤12月	工作标准
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转	开支总成本	≤29.79 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	更好服务乡 镇	更好服务乡镇	Ī	100%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	乡镇人民满 意度(%)	群众对政府工 评价	作的满意度	≥95%	问卷调查

89.怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡巡河员经费绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

003007 作术会均均非多人氏政府						中位・カル
项目编码	13073023P0000361000			怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡巡河员经		
火日無阳	3R		项目名称	费		
预算规模及 资金用途	预算数	3.36	其中:财政 资金	3.36	其他资金	
贝亚用还	巡河员经费					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.通过巡河人	员经费发放,持	是高巡河人员]	 		
<i>6</i> 12.+1≤+=	612 +IS+=	— <i>6</i> 12.+15.+1	绩效指标描述		+ビ+二/士	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标			指标值	依据
	数量指标	人员数量	人员数量		6人	实际情况
立 山+⊌+=	质量指标	足额发放比 率	及时足额发放	坟 比率	100%	工资表
产出指标 	时效指标	及时发放率	及时发放		12月	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成	控制在预算成本数内		工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	保障河道周 边安全,维 护群众利益	保障河道周边安全,维护群众利益		100%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意程度	三一———	≥95%	调查问卷

90.怀财字【2023】7号 鸡鸣驿乡专职化村党组织书记报酬绩效目标表 单位:万元

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

 项目编码	13073023P0	000281000	项目名称	怀财字【202	3】7号 鸡鸣骤	¥乡专职化村
火口洲归	80		火口口心	党组织书记报酬		
预算规模及	预算数	0.91	其中:财政	0.91	其他资金	
资金用途			资金			
×=====================================	村级组织运转	经费				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	党组织书记工	。 资,保障村党委	· 经正常运转		
<i>6</i> 17.+1≤+=			绩效指标描述		+ビ+二/士	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标			指标值	依据
	数量指标	发放人员数	发放人员数量	<u>1</u> <u>1</u>	1人	实际情况
立 山+⊌+=	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	牧比率	100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤0.91 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村党 组织工作稳 定性	对所服务地区村党组织队 伍生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村党组织书 记满意度	村党组织书记 是否满意	2对工资发放	≥95%	调查问卷

91.怀财字【2023】7号农村垃圾清理费绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

93

项目编码

13073023P0000311000

怀财字【2023】7号 农村垃圾清理费							
73.00	其他资金						
10 月底	12 月底						
75%	100	0%					
T展							
标描述	指标值	指标值确定					
小田尐	f目f小l且	依据					
		工作计划					

单位:万元

	93					
预算规模及 ※会用途	预算数	73.00	其中:财政 资金	73.00	其他资金	
资金用途	农村垃圾治理	<u> </u>				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障	各项工作顺利开	T展		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	单位数量	清理垃圾单位		1个	工作计划 合同或协议 实施方案
产出指标	质量指标	达标率	及时清理, 边	到标准	≥90%	工作计划 合同或协议
	时效指标	工作时效	按约定时间及	的完成清理	12月	工作计划 合同或协议
	成本指标	成本控制	控制在预算成	·····································	≤73 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	改善农村生活环境,提升村民居住舒适度	改善农村生活环境,提升 村民居住舒适度		100%	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度评	价	95%	问卷调查

项目名称

92.怀财字【2023】7号防汛经费绩效目标表

13073023P0000331000

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

4C

项目编码

怀财字【2023】7号防汛经费						
5.00	其他资金					
10 月底	12 月底					
75%	100%					
标描述	指标值	指标值确定				
小田还	f目f小l且	依据				
<u></u>	1个	工作计划				
,减少水灾	100%	工作计划				

单位:万元

预算规模及 ※40円/2	预算数	5.00	其中: 财政 资金	5.00	其他资金				
资金用途	防汛经费	防汛经费							
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底			
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%			
绩效目标	通过防汛工作	, 保障人民安	全度汛。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据			
	数量指标	防汛单位	防汛单位数量		1个	工作计划			
	质量指标	满足防汛需 求	满足防汛需求,减少水灾 发生率		100%	工作计划			
产出指标	时效指标	业务经费支 付时间	业务经费支付	时间	1年	工作计划			
	成本指标	资金预算总 额	资金预算总额		≤5 万元	工作计划和 预算测算			
效益指标	社会效益指标	做好防汛工作,保障人 民安全度汛	做好防汛工作,保障人民 安全度汛		较往年有所 提升	历史经验			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评价		≥95%	调查问卷			

项目名称

其中:财政

93.怀财字【2023】7号鸡鸣驿乡办案及业务绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

单位	•	万元
+ 1 "	•	///

002001 NA	一番を見りません	המוציה				十四・カル
项目编码	13073023P0000341000			怀财字【2023】7号鸡鸣驿乡办案及业		
次口利的	3E		**************************************	务		
预算规模及	预算数	414.00	其中:财政	414.00	其他资金	
资金用途	土 京 刀 川 夕		资金			
	办案及业务					
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	拨付办案及业		各项工作顺利法	开展		
\27 1F:1-	/22 16/1-	-/21K1-	44.4.114.1-1114.16		指标值	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标	绩 效指	绩效指标描述		依据
	*/- EI +/-/-	<i>∠, t</i> =+□+ / -	<i>ひた</i> 古+ロ+与半5 目	1	1.0	工作年度计
	数量指标 	乡镇机构 	乡镇机构数量 		1个	划
	T B 181-	维护社会安	/口度文 〒 / 伊州工工山		1000/	工作年度计
产出指标	质量指标	定	保障工作顺利	米障工作顺利 100%	100%	划
广山相外	n++++++	按时发放经	按时发放经	_	12 🗆	工作年度计
	时效指标 	费	经费按时发放 	Į.	12月	划
	-12-11-1-	项目预算控	. 41 4	工作计划和		
	成本指标 	制数	控制预算范围 	间 内	≤414 万元	预算测算
^	社会效益指	提高社会和			. 050/	
效益指标	标	谐程度	提高社会和谐 	译程 度	≥95%	工作标准
	服务对象满	ポヘ洪辛	※人法辛产で	7 /∧	>050/	口光油本
满意度指标	意度指标	群众满意度	群众满意度评 	<u>1</u> 171	≥95%	问卷调查

94.怀财字【2023】7号鸡鸣驿乡村干部养老绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

项目编码	13073023P0 5B	0000271001	项目名称	怀财字【2023】7号鸡鸣驿乡村干部 老		乡村干部养
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	4.75	其中:财政 资金	4.75	其他资金	
资金用途	村级组织运转	经费				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部养老金,	提高村干部生活	5质量。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量		6个	村街数量
** ********	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	放比率	100%	工资表
产出指标 	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	控制在预算成本数内		工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部生活稳定 性	对村干部生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对养老 满意	金发放是否	≥95%	调查问卷

95.怀财字【2023】7号鸡鸣驿乡煤炭市场关停后农民土地租金绩效目 标表

803007 怀来且鸡鸣驿乡人民政府

803007 怀来	县鸡鸣驿乡人	民政府				单位:万元
项目编码	13073023P0	23P0000381000		怀财字【2023】7号鸡鸣驿乡煤炭市场		
以日编的	35		项目名称	关停后农民士	地租金	
预算规模及 资金用途	预算数	74.28	其中:财政 资金	74.28	其他资金	
贝亚用 迹	农民土地租金	È				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障	各项工作顺利开	T展		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	补贴人数	享受补贴农民数量		750户	工作标准 合同或协议 实施方案
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	及时足额发放比率		工作标准 合同或协议
	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作标准 合同或协议
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		74.28 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	发放覆盖率	实际发放人数占应发人数 的比率		100%	工作计划
满意度指标	受益群众满 意度	受益群众满 意度	受益群众满意	意度评价	≥95%	问卷调查

96.鸡鸣驿乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803007 怀来县鸡鸣驿乡人民政府

						+ 12 · /3/0
项目编码	13073022P0	079511001	项目名称	鸡鸣驿乡村级	组织运转经费	(村干部工
火口細胞	6U		火口口仰	资)	•	_
预算规模及 资金用途	预算数	2.51	其中:财政 资金	2.51	其他资金	
页亚用还	用于发放村干	部工资				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	20)%	40%	70%	10	0%
绩效目标	用于发放村干	部工资,加强	村干部工作稳定	定性积极性。		
一级指标	− 612+5+=	三级指标	绩效指标描述		+ビ+二/古	指标值确定
一级相你	二级指标	二级相你			指标值	依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量	<u>L</u> <u>L</u>	6个	工作计划
ѵ ѡ҃ҥҽҥ	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	坟比率	100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤2.51 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定 性	对所服务地区村两委队伍 生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	发放是否满	≥95%	调查问卷

97.大黄庄镇村级组织运转经费(村干部工资)大黄庄镇绩效目标表

14.11			_
田(行	٠	-	
 111		7.1	ノレ

项目编码	13073022P0	079511000	项目名称	大黄庄镇村级组织运转经费(村干 资)大黄庄镇		(村干部工
预算规模及	预算数	1.90	其中:财政 资金	1.90	其他资金	
资金用途			费(村干部工资 的发放,提高厂			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.确保全镇9个村干部2022年度工资补贴的及时发放,确保干部队伍的稳定,提高广大村干部的工作热情和积极性。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量		9个	工作计划
	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	及时足额发放比率		工资表
	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
产出指标	成本指标	成本控制	 控制在预算成 	本数内	≤1.9 万元	工作计划和 预算测算
	社会效益指标	加强村干 部工作稳定 性	对所服务地区生活工作的影		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	发放是否满	≥95%	调查问卷

98.怀财预批[2022] 4号 大黄庄 新保安污水处理厂项目进场道路占地补偿绩效目标表

× 1		_	_
B 177	•	-	_
 111		7.1	ノレ

 项目编码	13073022P0	0085161000	 项目名称	怀财预批[2022] 4号 大黄庄 新保安污水		
火日細阳	11		火日石	处理厂项目进场道路占地补偿		
预算规模及 资金用途	预算数	8.23	其中:财政 资金	8.23	其他资金	
贝亚历处	新保安污水处	理厂项目进场	道路占地补偿			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)			50%	100%	10	0%
绩效目标	加强占地道路	补偿发放支出进	挂度,保障资金统	发放到位		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
		占地面积	占地面积		26.211亩	工作计划
	数量指标补	 补偿村民	补偿村民数量		43 户	补偿协议
		II IZIJEO			13 /	实施方案
	质量指标	及时发放率	及时足额补贴发放率		≥99 百分比	工作计划补偿协议
产出指标	时效指标	发放频次	年发放次数		1次	工作计划补偿协议
	成本指标	土地流转成本	土地流转成本		8.23 万元	工作计划和预算测算
效益指标	社会效益指标	改善农村生活环境,提升村民居住舒适度	改善农村生活环境,提升 村民居住舒适度		100%	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度占	比	≥95%	问卷调查

99.怀财字【2023】7号 村干部养老 大黄庄镇绩效目标表

台心	౼౼
TP 1\/	лт.

—————————————————————————————————————				+ 1 · / J / U		
项目编码	13073023P0 9X	000271000	项目名称			『养老 大黄
预算规模及 资金用途	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金	
贝亚用还	用于解决村干	部养老保险 ,	提高村级组织中	中干部的工作积	₹极性。	
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
	1.2023 年度村	寸干部养老保险	安排项目资金	5万元,主要	用于保障全镇 9	9 个村的村级
绩效目标	组织中干部缴	纳 2023 年度	养老保险的支出	出,切实解决村	级组织中干部	的社会保障和
	后顾之忧, 摄	后顾之忧,提高广大村干部的工作热情和积极性。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量	<u>l</u> <u>l</u>	9个	村街数量
↑ .11+6+=	质量指标	及时缴纳比 率	及时足额缴约	内比率	100%	工资表
产出指标 	时效指标	工作时效	缴纳完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤5 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部生活稳定 性	对村干部生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对养老 满意	金缴纳是否	≥95%	调查问卷

100.怀财字【2023】7号 村级组织运转(办公及专项) 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

1504077	13073023P0	0000221000	150分秒	怀财字【2023】7号 村级组织运转(办		
项目编码	3U		项目名称	公及专项) 大黄庄镇		
预算规模及	预算数	82.92	其中:财政 资金	82.92	其他资金	
资金用途		组织运转(办图	家及专 项)经费	,主要用于保	障村级组织日常	常运转的必要
	支出。		T	T	T	
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
/± ÷6 == 4=	1.2023 年村约		· ·案及专项)经		· 保障村级组织E	常运转的必
绩效目标	要支出。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
	数量指标	保障办公村 街数	保障办公村街数		9个	村街数量
产出指标	质量指标	运转保障率	各项日常工作	保障率	100%	村街工作落实情况
一面相似	时效指标	项目按时完 成率	项目按时完成	率	100%	实际情况
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内 ≤82.92 元		≤82.92 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	保障村街正 常运转	保障村街正常	 S运转	100%	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评	<u></u>	≥95%	询问调查

101.怀财字【2023】7号 村级组织运转(村干部工资) 大黄庄镇绩效目标表

4			_	_
ш.	$\overline{}$	•	-	_
	<u> </u>		IJ	76

花口护拉	13073023P0	000211000	はロタか	怀财字【2023】7号 村级组织运转(村		
项目编码	2J		项目名称	干部工资)	大黄庄镇	
7 = \$4+0+#17	预算数	136.83	其中:财政 资金	136.83	其他资金	
预算规模及 ※会用冷	2023 年度村	组织运转经费	 (村干部工资)	136.83 万元,	主要用于保障	全镇9个村
资金用途	级组织中村干	部 2023 年度	工资补助的发放	女,确保村级组	织干部队伍的	稳定,提高广
	大村干部工作	的积极性。				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
	1.2023 年度相	寸组织运转经费	·····································)136.83 万元	, 主要用于保	障全镇 9 个
绩效目标	村级组织中村	十部 2023 年月	度工资补助的发	え放 , 确保村级	组织干部队伍	的稳定,提高
	广大村干部工	广大村干部工作的积极性。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量	<u>L</u>	9个	村街数量
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表
) 山田小	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	॓ ★₩ιⴛ	≤136.83万	工作计划和
	736年7月17	いな。本コエルコ	1工[[[]]]工][[[]]	(小文XL)	元	预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定性	对所服务地区村两委队伍 生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	3发放是否满	≥95%	调查问卷

102.怀财字【2023】7号 村级组织运转(正常离任村级干部补助) 大 黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

项目编码	13073023P0	000231000	 项目名称	怀财字【2023】7号村级组织运转(正		3织运转(正
火口利用	3H		***************************************	常离任村级干	部补助)大黄	<u>注镇</u>
预算规模及	预算数	10.28	其中:财政 资金	10.28	其他资金	
资金用途	<u> </u>	 	<u> </u>	土亜田工で岩	 	】 龙瓜 / / / / / / / / / / / / / / / / / / /
贝亚 而处			级 1 即称 30 <i>1</i> 活方面的必要3		אם ו מונחדונאים	
次人士川い			1		12	
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12,	月底
划(%)	25	5%	50%	50%	10	0%
4 ± 2 6 □ ↓□	1.村级组织运	转(正常离任	村级干部补助)	10.28 万元,	主要用于正常原	离任的村干部
绩效目标	补贴,保障正	常离任村干部	的生产、生活刀	方面的必要支出	1.	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定
一级对目的	——\$ 太江日打小	二级对目的	须双阳	小田心	打印小田	依据
	数量指标	补贴村街	享受补贴村往	 数量	9个	村街数量
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表
一山相似	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作标准
		<u> </u>	10.00 ===	工作计划和		
	成本指标	成本控制	控制在预算成 	公本数内	10.28 万元	预算测算
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区离任干部队 伍生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满	离任干部满	离任干部对工	资发放是否	≥95%	调查问卷
	意度指标	意度	满意		23370	에드I비仓

103.怀财字【2023】7号 农村垃圾清理费 大黄庄镇绩效目标表

服务对象满

意度指标

满意度指标

服务对象满

意度指标

803008 怀来县大黄庄镇人民政府						单位:万元
1五口 4077	13073023P0	0000311001	1502%	怀财字【2023】7号 农村垃圾清理费		
项目编码	0E		项目名称	大黄庄镇		
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	150.00	其中:财政 资金	150.00	其他资金	
) 资金用途 	完成农村垃圾	清理工作,改	善生活环境。			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障征	各项工作顺利于	T展		
477.+1≤ +=			; 1=1++7-1	+ビ+=/±	指标值确定	
一级指标	二级指标	三级指标	项 双插	标描述	指标值	依据
						工作计划
	数量指标	清理村街	清理村街数量		9个	合同或协议
						实施方案
	 质量指标	 达标率	 及时清理 , 达	·至川标/住	≥90%	工作计划
产出指标	火里山小	△小十	XHJ/月4年,区	7±1/10/E	23070	合同或协议
	 时效指标	 工作时效	 按约定时间及	时完成清理	12月	工作计划
	ייויםולעניו	T1547X	JX:JXEHJHJ/X	(HJ)/U/X/HJ/E	12 / J	合同或协议
	 成本指标	 成本控制	 控制在预算成	大 数内	 ≤150 万元	工作计划和
	7307T) [F] [7]	/30/ 1 1/10/10	17101171X 17 10X			预算测算
		改善农村生				
 效益指标	社会效益指	活环境,提	改善农村生活	环境,提升	100%	 工作计划
VYTT1111/1/	标	升村民居住	村民居住舒适	度	13070	TILNI 403
		舒适度				

群众满意度评价

问卷调查

95%

104.怀财字【2023】7号 清洁煤财政补贴资金 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府						单位:万元
TT () ()	13073023P0	000501000	TOAN	怀财字【202	3】7号 清洁煤	刺政补贴资
项目编码	88		项目名称	金 大黄庄镇		
预算规模及 资金用途	预算数	211.79	其中:财政 资金	211.79	其他资金	
页亚用迹	完成取暖用清	洁煤补贴工作	任务。			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	75	5%	75%	75%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障		 T展		
<i>4</i> π.+1≤+=	477. HS+=	— 677.+153.±	/+ ÷/-+ □	; 1=1++7+	+ビ+二/士	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标	参数指标描述		指标值	依据
						工作计划
	数量指标	补贴单位	单位 享受补贴单位		1个	合同或协议
						实施方案
	 质量指标	及时足额发	 及时足额发放	かと文	100%	工作计划
产出指标		放比率	人文中认为产品处众儿	Хи . Т.	10070	合同或协议
	时效指标	 工作时效	 发放完成时间	1	12月	工作计划
	HIXXIHIM	TIFHIXX			12 /7	合同或协议
	 成本指标	 成本控制	 控制在预算成	ݬ ᡮᢞᠬᡕᡕ	211.79万	工作计划和
	从个时间小	从个红土的	江州江汉异心	6 个 致[7]	元	预算测算
效益指标	社会效益指 标	发放覆盖率	实际发放人数占应发人数 的比率		100%	工作计划
满意度指标	受益群众满 意度	受益群众满 意度	受益群众满意	重度评价	≥95%	问卷调查

105.怀财字【2023】7号办案及业务 大黄庄镇绩效目标表

单位	•	万元
+ 1 "	•	///

003000 怀术县人舆住镇人氏政府						中 位 . 万元
项目编码	13073023P0000341000		项目名称	怀财字【202	3】7号办案及	业务 大黄庄
-火口和HJ	2T		※日口が ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	镇		
预算规模及 资金用途	预算数	56.20	其中:财政 资金	56.20	其他资金	
贝亚用还	主要用于办案	及业务工作的	正常开展。			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	拨付办案及业		各项工作顺利法	 T展		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定
						依据
	数量指标	乡镇单位	 乡镇单位数量 	<u>1</u> <u>1</u>	1个	工作年度计 划
产出指标	质量指标	维护社会安 定	保障工作顺利	J	100%	工作年度计划
一面相似	时效指标	按时发放经 费	经费按时发放		12月	工作年度计 划
	成本指标	项目预算控 制数	控制预算范围	控制预算范围内		工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	提高社会和 谐程度	提高社会和谐	程度	≥95%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	问卷调查

106.怀财字【2023】7号防火经费 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

项目编码	13073023P0 5A	0000321000	项目名称	怀财字【2023】7号防火经费 大黄原		费大黄庄镇
预算规模及 资金用途	预算数	25.00	其中:财政 资金	25.00	其他资金	
贝亚历处	圆满完成全年	防火工作的目	标任务。			
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.2023 年度阿	方火经费,用于	开展防火工作	需要的租车、/	雇佣人员经费及	必要的防火
※※口が	物资采购费用	, 确保防火工	作的顺利完成。			
	数量指标	防火单位	防火单位数量		1个	实际情况
产出指标	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求 发生率	,减少火灾	100%	工作计划
	时效指标	防火物资发 放时限	按时发放防火	按时发放防火物资		工作计划
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付	防火经费	≤25 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	经济效益指标	减少经济效益损失	减少火灾发生次数,保障经济效益不受损失是否明显		明显减少	工作计划
XX皿指印小	社会效益指标	保障防火日 常物资,减 少火灾发生 率	保障防火日常物资,减少 火灾发生率		比上一年减少	工作计划
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	调查问卷

107.怀财字【2023】7号防汛经费 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

003000 H-W	公人民工识人	romy lin				十四・カル
项目编码	13073023P0 3Q	000331000	项目名称	怀财字【2023】7号防汛经费 大黄		费 大黄庄镇
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	5.00	其中:财政 5.00		其他资金	
资金用途	圆满完成防汗	工作的目标任	 务。			
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	20)%	50%	100%	10	0%
绩效目标	1.保障防汛日	常物资,提升	·····································	〉水灾发生。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	防汛单位	防汛单位数量	<u>L</u>	1个	工作计划
	质量指标	满足防汛需 求	满足防汛需求 生率	满足防汛需求,减少水灾发 生率		工作计划
产出指标	时效指标	防汛物资发 放时限	按时发放防汛	物资	12月	工作计划
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付	防汛经费	≤5 万元	工作计划和 预算测算
	经济效益指 标	减少经济效 益损失	减少水灾发生 济效益不受损	次数,保障经 失是否明显	明显减少	工作计划
效益指标	社会效益指标	保障防汛日 常物资,减 少水灾发生 率	保障防汛日常	保障防汛日常物资,减少水		工作计划
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	调查问卷

108.怀财字【2023】7号湿地公园事务中心土地流转费 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

项目编码	13073023P0000521000		项目名称	怀财字【2023】7号湿地公园事务中心		
火日細 胞	6C		坝日石 柳	土地流转费	费 大黄庄镇	
预算规模及 资金用途	预算数	298.10	其中:财政 资金	298.10	其他资金	
贝亚用巡	完成湿地公园	事务中心土地	流转工作。			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 月底	
划(%)	10	0%	100%	100%	10	0%
绩效目标	加强土地流转	费发放支出进度	度,保障土地流域	转费资金发放	対到位	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
		流转面积	土地流转	面积	5386.35 亩	工作计划
	数量指标	补偿村民	补偿村民户数		2122户	合同或补偿协议 实施方案
产出指标	质量指标	足额支付率	足额支付± 费	:地流转	100%	工作计划 合同或补偿 协议
	时效指标	及时拨付率	及时拨付势	费用	100%	工作计划 合同或补偿 协议
	成本指标	土地流转成本	土地流转成	本	298.10 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	提供居民 生活质量	提供居民生	上活质量	进一步提升	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	农户满意度	农户满意度	逐评价	≥95%	问卷调查

109.怀财字【2023】7号土地流转费(造林)大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来	803008 怀来县大黄庄镇人民政府					
项目编码	13073023P0	0000511000	项目名称	怀财字【202	3】7号土地流	转费 (造
~H##15	53		×110	林)大黄庄镇	<u></u>	
预算规模及 资金用途	预算数	77.10	其中:财政 资金	77.10	其他资金	
页壶用迹	圆满完成造材	土地流转工作。	5			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	10	0%	100%	100%	10	0%
绩效目标	加强土地流转	费(造林)发放	支出进度,保障	章土地流转费 (造林资金发放至	创位
一级指标	二级指标	三级指标	绩效	绩效指标描述		指标值确定 依据
	数量指标	流转面积	土地流车	有积	771亩	工作计划 合同或协议 实施方案
产出指标	质量指标	及时发放率	及时足额补	卜贴发放率	100%	工作计划 合同或协议
	时效指标	发放频次	年发放次数	效	1次	工作计划 合同或协议
	成本指标	土地流转成本	土地流转成	龙本	77.10 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	发放覆盖率	实际发放面积比率	实际发放面积占应发放 面积比率		工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度	5占比	≥95%	问卷调查

110.怀财字【2023】7号武装工作专项经费 大黄庄镇绩效目标表

项目编码	13073023P0000301000		「「「「」」「「「」」「「」」「「」」「「」」「「」」「「」」「「」」「」「」」「」「			作专项经费
火口無Ю	24		火日口你	大黄庄镇	,	
预算规模及	 预算数	3.00	其中:财政	3.00	其他资金	
资金用途	八大千女人	3.00	资金	3.00	一 共心災亚	
贝亚	圆满完成全年	武装工作的目	标任务。			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.目标内容:係	障机关行政运	·····································	下达的任务指标	<u></u>	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	武装单位	武装单位数量		1个	2023 年工 作计划
	质量指标	完成率	支付资金拨付	支付资金拨付及时性		2023 年工 作计划
产出指标	时效指标	完成及时率	按照上级要求	対限前完成	12月	2023 年工 作计划
	成本指标	项目总成本	机关行政运转	开支总成本	≤3万元	工作计划和 预算测算
	经济效益指 标	业务开展保 障率(%)	业务开展保障	章率(%)	≥80%	2023 年工 作计划
效益指标	社会效益指标	完成上级下 达的任务指 标	按照上级要求	按照上级要求时限前完成		2023 年工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意 度	人民群众对工 的比率	作满意程度	≥95%	调查问卷

111.怀财字【2023】7号乡镇转移支付 大黄庄镇绩效目标表

单位	•	万元
+ 1 "	•	///

איון סטטנטט	000000 州木公人共仁供人民以内					十四・カル
150绝现	13073023P0000351000		15ロタか	怀财字【202	3】7 号乡镇转	移支付 大黄
项目编码	2G		项目名称	庄镇		
预算规模及 资金用途	预算数	54.28	其中:财政 资金	54.28	其他资金	
贝亚用还	用于保障机关	正常运转的必	要支出。			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.确保机关正	常运转的必要	支出,主要用于	F非财政开支人	员工资、各项	保险以及必要
	公用经费开支	-				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	绩效指标描述		指标值确定 依据
	数量指标	人员数量	非财政人员数	建	16人	实际情况
	质量指标	正常运行率	保障各项工作	正常运行	100%	工资表
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转	开支总成本	≤54.28 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	更好服务乡 镇	更好服务乡镇	更好服务乡镇		工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	乡镇人民满 意度(%)	群众对政府工 评价	作的满意度	≥95%	问卷调查

112.怀财字【2023】7号巡河员经费 大黄庄镇绩效目标表

803008 怀来县大黄庄镇人民政府

十四.77						
项目编码	13073023P0	0000361000	项目名称	怀财字【2023】7号巡河员经费 大镇		经费 大黄庄
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	3.60	其中:财政 资金	3.60	其他资金	
资金用途	完成巡河任务	6,保障河道安	全。			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.主要用于巡河人员的补助支出,做好巡河工作,确保河道安全。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	人员数量	人员数量		6人	实际情况
>	质量指标	足额发放比 率	及时足额发放	女比率	100%	工资表
产出指标	时效指标	及时发放率	及时发放		12月	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成	花数内	≤3.6 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	保障河道周 边安全,维 护群众利益	保障河道周边安全,维护 群众利益		100%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意程度	三一———	≥95%	调查问卷

113.东八里乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

24.13		
田位	٠	T_{T}

— II / / / / / / / / / / / / / / / / / /							
项目编码	13073022P0	079511000	项目名称	东八里乡村级	2组织运转经费	(村干部工	
-X 🗀 4/10 H 3	7K		XIII.	资)			
预算规模及 资 会用冷	预算数	1.51	其中:财政 资金	1.51	其他资金		
资金用途	东八里乡村级	组织运转经费	(村干部工资)			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.用于发放村	干部工资,保	章村两委正常运	 运转,			
<i>6</i> 12.+1≤+=	612 +IS+=	— <i>6</i> 12.+15.+1	/主六十七	1-144/77 15-1-1-		指标值确定	
一级指标	二级指标	三级指标	参数指标描述		指标值	依据	
	数量指标	发放村街数	发放村街数量	<u>l</u> <u>l</u>	6个	村街数量	
☆ . . +	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表	
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算成	达本数内	≤1.51万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定 性	对所服务地区村两委队伍 生活工作的影响		得到提升	经验标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	发放是否满	≥95%	调查问卷	

114.东八里乡村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803009 怀来且东八里乡人民政府

803009 怀来	县东八里乡人	民政府				单位:万元
项目编码	13073022P0 79	0079521000	项目名称	东八里乡村级 补贴)	组织运转经费	(离任生活
预算规模及 2002	预算数	9.58	其中:财政 资金	9.58	其他资金	
资金用途	东八里乡村级	。 设运转经费 (离	任生活补贴)			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.通过离任补	贴的发放,使	离任村街老干 部	『生活得到改善		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	补贴村街	享受补贴村往	Ī	6个	村街数量
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表
一山相外	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		9.58 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区伍生活工作的		得到提升	经验标准
讲音 度指标	服务对象满	离任干部满	离任干部对工	资发放是否	>05%	调查问类

满意

≥95%

调查问卷

满意度指标

意度指标

意度

115.东八里乡怀财字【2023】7号办案及业务绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

803009	19 怀米县朱八里乡人氏政府					甲似:力兀
项目编码	13073023P0000341001		项目名称		字【2023】7	号办案及业
	5H			务		
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	45.00	其中:财政 资金	45.00	其他资金	
资金用途	保障各项工作	顺利开展。				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	拨付办案及业		各项工作顺利法	T展		
/27 ±1≤±−	/27 HSI-	— /27 161 —	绩效指标描述		±15;1=7 ±	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标			指标值	依据
	数量指标	乡镇机构	乡镇机构单位数量		1个	工作年度计
	双里沿小				1	划
	 质量指标	维护社会安	 保障工作顺利	ı	100%	工作年度计
产出指标		定		J	10070	划
) 四月小	 时效指标	按时发放经	 经费按时发放	7	12月	工作年度计
	יייוםנאגנוו	费	工页(XH)(XII)		12 /7	划
	 成本指标	项目预算控	 控制预算范围	加	 ≤45 万元	工作计划和
	が行う日小小	制数	江中リ火井ノビロ	האה	243 /3/0	预算测算
 效益指标	社会效益指	提高社会和	 提高社会和谐	经	≥95%	 工作标准
大大川 日 川 小	标	谐程度	近回江本州	111年/又		エルドルベ圧
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	问卷调查

116.东八里乡怀财字【2023】7号村干部养老绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

+ 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1 · 1						
项目编码	13073023P0	000271001	项目名称	东八里乡怀则	/字【2023】7	号村干部养
火口剂剂	2G		火口口心	老		
预算规模及 资金用途	预算数	10.81	其中:财政 资金	10.81	其他资金	
贝亚用巡	保障村干部养	老保险及时落	实。			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部养老金,	是高村干部生活	5质量。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放村街数			6个	村街数量
☆ .U. + ビ+=	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤10.81万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部生活稳定 性	对村干部生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满意度指标	村干部满意	村干部对养老	金发放是否	≥95%	调查问卷

117.东八里乡怀财字【2023】7号村级组织运转(办公及专项)绩效目 标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

苗(六	•	万元
 111		ノノノし

项目编码	13073023P0 4F	13073023P0000221000 4F		东八里乡怀财字【2023】7号村级 运转(办公及专项)		号村级组织
预算规模及 资金用途	预算数	50.24	其中:财政 资金	50.24	其他资金	
页亚用还	保障村级工作	正常运转。				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.2023 年村约 要支出。	及组织运转(办)案及 专 项)经	费,主要用于何	保障村级组织日	1常运转的必
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	保障办公村 街数	保障办公村街数		6个	村街数量
产出指标	质量指标	运转保障率	各项日常工作	保障率	100%	村街工作落 实情况
) 山街的	时效指标	项目按时完 成率	项目按时完成	率	100%	实际情况
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤50.24万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	保障村街正 常运转	保障村街正常	运转	100%	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	村民满意度	村民满意度评	价	≥95%	询问调查

118.东八里乡怀财字【2023】7号村级组织运转(村干部工资)绩效目 标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

十世 : //						T 17 . 7270
项目编码	13073023P0	0000211000	项目名称	东八里乡怀则	才字【2023】7	号村级组织
火日無阳	4R		火日石	运转(村干部	『工资)	
预算规模及	预算数	81.49	其中:财政	81.49	其他资金	
资金用途效	八大千女人	01.43	资金	01.43	共心贝亚	
益指标	村干部工资及	时、足额发放	0			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部工资,保险	障村两委正常 运	≦转,		
<i>6</i> π.+ビ+=	612 +IS+=	— <i>6</i> 12.+≤+=	绩效指标描述		+ビ+二/去	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标			指标值	依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量		6个	工作计划
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	牧比率	100%	工资表
	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	控制在预算成本数内		工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定 性	对所服务地区村两委队伍 生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意		≥95%	调查问卷

119.东八里乡怀财字【2023】7号村级组织运转(正常离任村级干部补 助)绩效目标表

803009 怀来	县东八里乡人	民政府			单位:万元	
在中心	13073023P0	0000231000	00231000		字【2023】7	号村级组织
项目编码	45		项目名称	运转 (正常离	任村级干部补	助)
预算规模及 资金用途	预算数	9.70	其中:财政 资金	9.70	其他资金	
贝亚 用您	保障离任村干	部生产生活。				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.通过离任补					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	补贴村街	享受村街数量	<u>L</u>	6人	村街数量
☆ 山キ┕キニ	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表
产出指标 	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		9.70 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区离任干部队伍生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满意度指标	离任干部满 意度	离任干部对工 满意	资发放是否	≥95%	调查问卷

120.东八里乡怀财字【2023】7号防火经费绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

	1	***=	1	ı		
项目编码	13073023P0000321001 9L		项目名称	东八里乡怀财字【2023】7号防火		号防火经费
预算规模及 资金 用金	预算数	30.00	其中:财政 资金	30.00	其他资金	
资金用途	确保防火工作	的及时顺利的	 开展。			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.2023 年度四	方火经费 , 用于	必要的防火物	资采购费用,	角保防火工作的	加利完成。
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	防火单位	防火单位数量		1个	工作计划
	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾 发生率		100%	工作计划
产出指标	时效指标	防火物资发 放时限	按时发放防火	按时发放防火物资		工作计划
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付	防火经费	≤30 万元	工作计划和 预算测算
	经济效益指标	减少经济效 益损失	减少火灾发生次数,保障 经济效益不受损失是否明 显		明显减少	工作计划
效益指标	社会效益指标	保障防火日 常物资,减 少火灾发生 率	保障防火日常物资,减少 火灾发生率		比上一年减少	工作计划
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	调查问卷

121.东八里乡怀财字【2023】7号防汛经费绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073023P0 6F	13073023P0000331001 6F		东八里乡怀财字【2023】7号防汛		号防汛经费	
预算规模及 资金 用金	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金		
) 资金用途 	保障各项工作						
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	12 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.保障防汛日	常物资,提升	防汛能力,减少	〉水灾发生。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	防汛单位	防汛单位数量		1个	工作计划	
	质量指标	满足防汛需 求	满足防汛需求,减少水灾 发生率		100%	工作计划	
产出指标	时效指标	防汛物资发 放时限	按时发放防汗	按时发放防汛物资		工作计划	
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付	防汛经费	≤5 万元	工作计划和 预算测算	
	经济效益指标	减少经济效益损失	减少水灾发生次数,保障 经济效益不受损失是否明 显		明显减少	工作计划	
效益指标	社会效益指标	保障防汛日 常物资,减 少水灾发生 率	保障防汛日常物资,减少 水灾发生率		比上一年减少	工作计划	
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	调查问卷	

122.东八里乡怀财字【2023】7号农村垃圾清理费绩效目标表

意度指标

意度指标

803009 怀来	县东八里乡人	民政府				单位:万元
15日/台77	13073023P0	13073023P0000311002		东八里乡怀则	才字【2023】7	号农村垃圾
项目编码	35		项目名称	清理费		
预算规模及	预算数	81.00	其中:财政	81.00	其他资金	
资金用途	八次子子文人	01.00	资金	01.00	共心贝亚	
贝亚历处	保障农村环境	計學整洁。				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障	各项工作顺利开	T展		
\17 ±6±-	-/2161-	—\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	绩效指标描述		±15.1−7.±	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标			指标值	依据
New York						工作计划
	数量指标 清理单位	清理单位	清理单位数量	1个	合同或协议	
						实施方案
	 质量指标	 达标率	 及时清理,达	到标准	≥90%	工作计划
产出指标		区小十	XHJ/月垤;2	7天小小八年	25070	合同或协议
	 时效指标	 工作时效	 按约定时间及	的完成清理	12月	工作计划
	ייוםנאינו	T15437X	JZ-JZEHJI-JZ	1270以利用。		合同或协议
	 成本指标	 成本控制	 控制在预算成	法数 内	 ≤81 万元	工作计划和
	720-T-31131	1920°+"3±"193	171011177	0.4.3XI J	_01/5/0	预算测算
	改善农村生					
效益指标	社会效益指	活环境,提	改善农村生活环境,提		100%	 工作计划
. ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	标	升村民居住	村民居住舒起	渡		
		舒适度				
满意度指标	服务对象满	服务对象满	 群众满意度		≥95%	 问卷调查
IMP[区区MI	音度指标	音度指标				

123.东八里乡怀财字【2023】7号清洁煤财政补贴资金绩效目标表

803009 怀来	09 怀来县东八里乡人民政府						
1年日 ⁄ 元777	13073023P0	000501001	150分秒	东八里乡怀则	字【2023】7	号清洁煤财	
项目编码	2E		项目名称	政补贴资金			
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	83.69	其中:财政 资金	83.69	其他资金		
资金用途	保障资金及时	 拨付,各项工	 作顺利开展。				
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障征	各项工作顺利开	T展			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	补贴单位	享受补贴单位		1个	工作计划 合同或协议 实施方案	
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工作计划 合同或协议	
	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划 合同或协议	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		83.69 万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指 标	发放覆盖率	实际发放人数 的比率	7占应发人数	100%	工作计划	
满意度指标	受益群众满	受益群众满	受益群众满意	度评价	≥95%	问卷调查	

意度

意度

124.东八里乡怀财字【2023】7号社区工作者经费绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

3]7	号社区工作
金	
12)	月底
100	0%
	指标值确定
1	依据

项目编码	OL		项目名称	者经费		
预算规模及 资金用途	预算数	42.70	其中:财政 资金	42.70	其他资金	
贝亚用 还	保障社区工作顺利开展。					
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	12 月底	
划(%)	25%		50%	75%	100%	
绩效目标	1.社区办公经费人员经费,保障社区各项工作顺利开展					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
产出指标	数量指标	社区数量	社区数量		1个	工作计划
	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工作计划
	时效指标	及时发放率	及时发放经费		100%	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤42.70万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	被服务的社区和谐、安定	被服务的社区和谐、安定		100%	工作计划
满意度指标	社区满意度 指标	社区满意度	社区满意程度	E评价	≥95%	问卷调查

125.东八里乡怀财字【2023】7号土地流转费(造林)绩效目标表

803009 怀来	县东八里乡人	民政府				单位:万元
狂口位抗	13073023P0	000511001	TD & D	东八里乡怀则	字【2023】7	号土地流转
项目编码	1G		项目名称	费 (造林)		
预算规模及 资金用途	预算数	246.10	其中:财政 资金	246.10	其他资金	
贝亚州巡	保障资金及时	拨付到位,各	项工作顺利开原			
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	加强土地流转	费(造林)发放	女支出进度,保险	· 章土地流转费造	林资金发放到位	Ì
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	流转面积	土地流转面	积	2464.48 亩	工作计划 合同或协议 实施方案
→	质量指标	及时发放率	及时足额补贴发放率		≥99 百分比	工作计划 合同或协议
产出指标	时效指标	发放频次	年发放次数		1次	工作计划 合同或协议
	成本指标	土地流转成本	土地流转成本		246.10万元	工作计划和预算测算
效益指标	社会效益指标	发放覆盖率	实际发放面积占应发放 面积比率		≥99%	工作计划
满意度指标	服务对象满	农户满意度	农户满意度占	比	≥95%	问卷调查

意度指标

126.东八里乡怀财字【2023】7号武装工作专项经费绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

项目编码	13073023P0	000301001	项目名称	东八里乡怀财字【2023】7号武装工 专项经费		号武装工作
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	3.00	其中:财政资金	3.00	其他资金	
资金用途	保障武装各项	工作的顺利开	 展。			
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.目标内容:保	障机关行政运	转,完成上级	下达的任务指标	$\bar{\kappa}$	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	乡镇武装单 位	乡镇武装单位数量		1个	2023 年工 作计划
☆ +ビ+=	质量指标	完成率	 支付资金拨付及时性 		100%	2023 年工 作计划
产出指标	时效指标	完成及时率	按照上级要求时限前完成		12月	2023 年工 作计划
	成本指标	项目总成本	机关行政运转开支总成本		≤3万元	工作计划和 预算测算
	经济效益指 标	业务开展保 障率(%)	业务开展保障率(%)		≥80%	2023 年工 作计划
效益指标	社会效益指标	完成上级下 达的任务指 标	按照上级要求时限前完成		100%	2023 年工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意 度	人民群众对工 的比率	作满意程度	≥95%	调查问卷

127.东八里乡怀财字【2023】7号乡镇级转移支付绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

单位	፲ :	万	元

1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2							
项目编码	13073023P0000351001 57		项目名称	东八里乡怀则	字【2023】7号乡镇级转		
火日細 的			移支付				
预算规模及 ※会用途	预算数	28.30	其中:财政 资金	28.30	其他资金		
资金用途	保障各项工作	顺利开展。					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.保障各项工	作顺利开展					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	机构数	资金保障的机构数		1个	工作计划	
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划	
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要求及时完成		12月	工作标准	
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转开支总成本		≤28.30 万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指 标	更好服务乡 镇	更好服务乡镇		100%	工作标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	乡镇人民满 意度(%)	群众对政府工 评价	群众对政府工作的满意度评价		问卷调查	

128.东八里乡怀财字【2023】7号巡河员经费绩效目标表

803009 怀来县东八里乡人民政府

一世·//3//0							
项目编码	13073023P0000361001 74		项目名称	东八里乡怀则 费	字【2023】7	号巡河员经	
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	0.48	其中:财政 资金	0.48	其他资金		
資金用途	保障工作顺利	」开展,巡河员					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.主要用于巡	河人员的补助	支出,做好巡河	可工作,确保河			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	人员数量	人员数量		1人	工作计划	
☆ 山+⊌+=	质量指标	足额发放比 率	及时足额发放比率		100%	工资表	
产出指标 	时效指标	及时发放率	及时发放		12月	工作标准	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤0.48 万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	保障河道周 边安全,维 护群众利益	保障河道周边安全,维护群众利益		100%	工作标准	
满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	群众满意程度	Ę	≥95%	调查问卷	

129.怀财字【2023】7号沙城镇办案及业务绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

中国·万万							
项目编码	13073023P0 90	0000341001	项目名称	怀财字【202	3】7号 沙城镇	真办案及业务	
预算规模及 2000年	预算数	300.00	其中:财政 资金	300.00	其他资金		
资金用途	弥补机关后勤	保障经费不足					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.弥补政府机	关及后勤保障组	经费不足,保障	章我镇工作正常	运转。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	乡镇单位	乡镇单位数量		1个	工作年度计 划	
产出指标	质量指标	维护社会安 定	保障工作顺利		100%	工作年度计 划	
一面相协	时效指标	按时发放经 费	经费按时发放		12月	工作年度计 划	
	成本指标	项目预算控 制数	控制预算范围内		≤300万元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指 标	提高社会和 谐程度	提高社会和谐程度		≥95%	工作标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	问卷调查	

130.怀财字【2023】7号 沙城镇村党组织书记专职化管理经费绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

TE . 7370							
项目编码	13073023P0000401000 7D		项目名称		3】7号沙城镇	村党组织书	
				记专职化管理	**************************************		
预算规模及 资金 用冷	预算数	9.60	其中:财政 资金	9.60	其他资金		
资金用途 	村党组织书记	专职化管理经				•	
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.加大村级组	织建设保障力原	度,充分调动和	1激发农村干部	在工作热情,	提高农村干部	
须双目协	基础职务补贴	标准,巩固党	在农村的执政村	艮基 , 确保村级	组织机构的正	常运转	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定	
4X1010,		—4×1010,			THIVIE	依据	
	数量指标	发放人员数	发放人员数量	<u>L</u> <u>L</u>	23 人	实际情况	
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表	
	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划	
	成本指标	成本控制	 控制在预算成	************************************	≤9.6 万元	工作计划和	
	かなかり日小小	いかく十つ工作が	近年以上了次异次	 	37.0 /1/6	预算测算	
效益指标	社会效益指标	加强村党 组织工作稳 定性	对所服务地区村党组织队 伍生活工作的影响		得到提升	经验标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	村党组织书 记满意度	村党组织书记 是否满意	对工资发放	≥95%	调查问卷	

131.怀财字【2023】7号沙城镇村干部养老绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

OODOTO 朴本	会沙拟银八氏	LX NJ				中位・カル
项目编码	13073023P0000271001 9R		项目名称	怀财字【202	3】7号 沙城镇	其村干部养老
预算规模及 ※会用冷	预算数	15.88	其中:财政 资金	15.88	其他资金	
资金用途	村干部养老					
资金支出计	3 Д]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
建物口仁	1.加大村级组	织建设保障力厂	变,充分调动和	1激发农村干部	在工作热情,	提高农村干部
绩效目标	基础职务补贴	标准,巩固党	在农村的执政村	很基,确保村级	8组织机构的正	常运转
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放人员	发放人员数量		≥120人	实际情况
↔ ш₩	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤15.88万	工作计划和
	DSAPTEM	队45至时	拴削住沙异风	《华奴内	元	预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部生活稳定 性	对村干部生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对养老 满意	念发放是否	≥95%	调查问卷

132.怀财字【2023】7号 沙城镇村级组织运转(办公及专项)绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

+ H . 7370							
项目编码	13073023P0	13073023P0000221001		怀财字【202	3】7号 沙城镇	3】7号沙城镇村级组织运	
火口洲归	24		项目名称 转(办公及专		项)		
预算规模及	预算数	174.68	其中:财政	174.68	其他资金		
资金用途	1×++×	17 1.00	资金	17 1.00	77107134		
交延尺处	办公及专项						
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
/±÷6 == 1=	1.2023 年村约		· 除及专项)经	费,主要用于(- 呆障村级组织E		
绩效目标	要支出。						
(27 Fe) -			/+		11×1-1+	指标值确定	
一级指标	二级指标	三级指标	绩 效指	标描述	指标值	依据	
	数量指标	保障办公村	保障办公村街数		23 个	村街数	
	XX至1日1/1/	街数			23	1712/00	
	质量指标	运转保障率	各项日常工作保障率		100%	工作计划	
产出指标	时效指标	项目按时完	项目按时完成率		100%	工作计划	
		成率	71, 137 til 37 til 4				
	 成本指标	 成本控制	 控制在预算成	法 数内	 ≤174.68 元	工作计划和	
	1907T110101	/3X/T-11_10	17101 LT 1X771/3/			预算测算	
效益指标 效益指标	社会效益指	保障村街正	保障村街正常运转		100%	 工作计划	
	标	常运转	NV4+1 7 1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-	· ~= TY	23070	-15/1/2	
 满意度指标	服务对象满	 村民满意度	村民满意度 ≥		≥95%	 询问调查	
 	意度指标	אוסינעווטע ב ו	אישינייוט ז כ ו		_55/6	1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-	

133.怀财字【2023】7号 沙城镇村级组织运转(村干部工资)绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

COSCIO NAME	一位沙州识八氏	העצה				十四・カル
14日4577	13073023P0	000211001	150分物	怀财字【202	3】7号 沙城镇	真村级组织运
项目编码	07		项目名称	转(村干部工	工 资)	
预算规模及 资 会用途	预算数	288.78	其中:财政 资金	288.78	其他资金	
资金用途	发放村干部工	· 资。				
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.用于发放村	干部工资,保	章村两委正常 运			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	发放村街数	发放村街数量	1	23 个	村街数量
ℷ 山₩	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	花数内	≤288.78万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强村干 部工作稳定 性	对所服务地区村两委队伍 生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部对工资意	5发放是否满	≥95%	调查问卷

134.怀财字【2023】7号沙城镇村级组织运转(正常离任村级干部补 助)绩效目标表

803010 怀来具沙城镇人民政府

803010 怀来	县沙城镇人民	政府			单位:万元	
项目编码	13073023P0000231001 16		项目名称	怀财字【2023】7号沙城镇村级 转(正常离任村级干部补助)		
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	16.38	其中:财政资金	16.38	其他资金	
资金用途	离任村干部补	助	_	_	_	
资金支出计	3 F	底	6 月底	10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.通过离任补	贴的发放,使	离任村街老干 音	『生活得到改善		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	补贴村街	享受补贴村街		23 个	工作计划
÷₩₩	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	及时足额发放比率		工资表
产出指标	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成	达本数内	16.38 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	加强离任 干部生活稳 定性	对所服务地区离任干部队伍生活工作的影响		得到提升	经验标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	离任干部满 意度	离任干部对工 满意	资发放是否	≥95%	调查问卷

135.怀财字【2023】7号沙城镇防火经费绩效目标表

畄心	•	万元
+ 111	•	ノノノし

项目编码	13073023P0000321002 27		项目名称	怀财字【2023】7号沙城镇防火		真防火经费	
预算规模及 2002	预算数	25.00	其中:财政 资金	25.00	其他资金		
资金用途	防火经费						
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.保护森林资	源,避免或减少	少森林火灾的发	注生,保护人民	群众生命财产	安全。	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	防火单位	防火单位数量	<u>L</u>	1个	工作计划	
	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾 发生率		100%	工作计划	
产出指标	时效指标	防火物资发 放时限	按时发放防火物资		12月	工作计划	
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付防火经费		≤25 万元	工作计划和 预算测算	
₩	经济效益指 标	减少经济效 益损失	减少火灾发生次数,保障经济效益不受损失是否明显		明显减少	工作计划	
效益指标	社会效益指标	保障防火日 常物资,减 少火灾发生 率	保障防火日常物资,减少 火灾发生率		比上一年减少	工作计划	
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	价	≥95%	调查问卷	

136.怀财字【2023】7号沙城镇防汛经费绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

TE . 7570							
项目编码	13073023P0000331001 9A		项目名称	怀财字【2023】7号沙城镇防河		真防汛经费	
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金		
資金用途	防汛经费						
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	1.保障防汛日	常物资,提升区	· 防汛能力,减少	· 冰水灾发生。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	防汛单位	防汛单位数量	L L	1个	工作计划	
	质量指标	满足防汛需 求	满足防汛需求,减少水灾 发生率		100%	工作计划	
产出指标	时效指标	防汛物资发 放时限	按时发放防汛物资		12月	工作计划	
	成本指标	足额保障经 费	及时足额拨付	防汛经费	≤5 万元	工作计划和 预算测算	
	经济效益指标	减少经济效 益损失	减少水灾发生次数,保障经济效益不受损失是否明显		明显减少	工作计划	
效益指标	社会效益指标	保障防汛日 常物资,减 少水灾发生 率	保障防汛日常物资,减少 水灾发生率		比上一年减少	工作计划	
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评	 Y价	≥95%	调查问卷	

137.怀财字【2023】7号沙城镇农村垃圾清理费绩效目标表

ا بد	_		_	_	_
	$\overline{}$	•	-	_	_
 -1	У.		IJ	,	Ы

项目编码	13073023P0	0000311002	项目名称	怀财字【202 理费	3】7号 沙城镇	真农村垃圾清
预算规模及 资金用途	预算数	118.00	其中:财政 资金	118.00	其他资金	
页 五用述	垃圾清运费					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.改善农村生	活环境,保障征	各项工作顺利于	T展		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
	数量指标	清理单位	清理单位数量		1个	工作计划 合同或协议 实施方案
产出指标	质量指标	达标率	及时清理, 达	到标准	≥90%	工作计划 合同或协议
	时效指标	工作时效	按约定时间及时完成清理		12月	工作计划 合同或协议
	成本指标	成本控制	控制在预算成	控制在预算成本数内		工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	改善农村生活环境,提升村民居住舒适度	改善农村生活环境,提升 村民居住舒适度		100%	工作计划
满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度评	价	≥95%	问卷调查

138.怀财字【2023】7号沙城镇清洁煤财政补贴资金绩效目标表

单位	:	万元
·=	+6	7.4.7.4

TE C 4077	13073023P0000501001		话口夕物	怀财字【2023】7号沙城镇清洁煤财政		
项目编码	7G		项目名称	补贴资金		
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	215.35	其中:财政 资金	215.35	其他资金	
资金用途	洁净煤补贴					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.保证我镇辖	区居民清洁煤	补贴发放到位。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据
	数量指标	补贴村街	享受补贴村街	数量	23 个	工作计划 合同或补偿 协议 实施 方案
产出指标	质量指标	及时足额发放比率	及时足额发放比率		100%	工作计划 合同或补偿 协议
	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划 合同或补偿 协议
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		215.35万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	发放覆盖率	实际发放人数占应发人数 的比率		100%	工作计划
满意度指标	受益群众满 意度	受益群众满 意度	受益群众满意	重度评价	≥95%	问卷调查

139.怀财字【2023】7号沙城镇社区工作者经费绩效目标表

<u> </u>		_	
H / \ /	•	_	-
-		, ,	,,,,

OODOTO NA	一大沙州决八匹	העוצא			十一年・カノロ	
项目编码	13073023P0	0000291001	项目名称	怀财字【202	3】7号沙城镇	真社区工作者
火日無 阳	43		坝日石 柳	经费		
预算规模及 ※会用途	预算数	2559.00	其中:财政 资金	2559.00	其他资金	
资金用途	社区经费					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.加快构建社	区共建共筑共	享格局,更好的	的为群众服务。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	社区人员	社区人员数量	<u>.</u> <u>1</u>	210人	实际情况
	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率	<u> </u>	100%	工资表
	时效指标	及时发放率	及时发放经费	₹	100%	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤2559万 元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	被服务的社区和谐、安定	被服务的社区和谐、安定		100%	工作计划
满意度指标	社区满意度 指标	社区满意度	社区满意程度	逐评价	≥95%	问卷调查

140.怀财字【2023】7号 沙城镇湿地公园事物中心土地流转费绩效目标表

曲/六	٠	万元
 111		ノノノし

项目编码	13073023P0000521000 97		项目名称		怀财字【2023】7号 沙城镇湿地公园物中心土地流转费		
预算规模及 资金用途	预算数	26.66	其中:财政 资金	26.66	其他资金		
贝亚用 壓	湿地公园土地	流转费					
资金支出计	3 ,	底	6 月底	10 月底	12	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	加强土地流转	费发放支出进度	度,保障土地流域	转费资金发放到	位		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	标描述	指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	流转村街	土地流转村街数量		≥8↑	工作计划合同或补偿协议 实施方案	
产出指标	质量指标	足额支付率	足额支付土地流转费		100%	工作计划 合同或补偿 协议	
	时效指标	及时拨付率	及时拨付费用		100%	工作计划 合同或补偿 协议	
	成本指标	土地流转成本	土地流转成本		26.66 万元	工作计划和预算测算	
效益指标	社会效益指标	提供居民 生 活质量	提供居民生活质量		进一步提升	工作计划	
满意度指标	服务对象满 意度指标	农户满意度	农户满意度评	价	≥95%	问卷调查	

141.怀财字【2023】7号沙城镇土地流转费(造林)绩效目标表

意度指标

803010 怀来	803010 怀来县沙城镇人民政府					单位:万元	
项目编码	13073023P0	0000511001	项目名称	怀财字【202	怀财字【2023】7号沙城镇土地流转费		
×14000	6J		×410	(造林)	1	1	
预算规模及 ※40円2	预算数	851.00	其中: 财政 资金	851.00	其他资金		
资金用途	土地流转费			•	•		
资金支出计	3 F	月底	6 月底	10 月底	12	 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%	
绩效目标	加强土地流转	费(造林)发放	文 文支出进度,保I	暲土地流转费(造林资金发放至	创位	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效抗	旨标描述	指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	村街土地流转	村街土地	流转数量	23 个	工作计划 合同或补偿 协议 实施 方案	
产出指标	质量指标	及时发放率	及时足额补	及时足额补贴发放率		工作计划 合同或补偿 协议	
	时效指标	发放频次	年发放次数	年发放次数		工作计划 合同或补偿 协议	
	成本指标	土地流转成本	土地流转成	土地流转成本		工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	发放覆盖率	实际发放面积比率	积占应发放	≥99%	工作计划	
满意度指标	服务对象满	农户满意度	农户满意度	占比	≥95%	问卷调查	

142.怀财字【2023】7号沙城镇武装工作专项经费绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

项目编码	13073023P0 0L	0000301002	项目名称	怀财字【2023】7号沙城镇武装工作 项经费		武装工作专
预算规模及 ※会用法	预算数	3.00	其中:财政 资金	3.00	其他资金	
资金用途	武装工作经费	ł				
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.目标内容:保	障机关行政运	转,完成上级	下达的任务指标	$\bar{\kappa}$	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	绩效指标描述		指标值确定 依据
	数量指标	机构数	资金保障的机构数		1个	2023 年工 作计划
** -11+E+=	质量指标	完成率	支付资金拨付	支付资金拨付及时性		2023 年工 作计划
产出指标	时效指标	完成及时率	按照上级要求	按照上级要求时限前完成		2023 年工 作计划
	成本指标	项目总成本	机关行政运转	机关行政运转开支总成本		工作计划和 预算测算
	经济效益指 标	业务开展保 障率(%)	业务开展保障	业务开展保障率(%)		2023 年工 作计划
效益指标	社会效益指标	完成上级下 达的任务指 标	按照上级要求	対限前完成	100%	2023 年工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	人民群众对工 的比率	作满意程度	≥95%	调查问卷

143.怀财字【2023】7号沙城镇乡镇级转移支付绩效目标表

<u> </u>		_	
H / \ /	•	_	-
-		, ,	,,,,

OCCUPATION	一大沙州场八元	העוצא			十四・カル		
15日4577	13073023P0	13073023P0000351002			怀财字【2023】7号沙城镇乡镇级转移		
项目编码	01		项目名称 	支付			
预算规模及	预算数	140.38	其中:财政 资金	140.38	其他资金		
资金用途	自筹人员工资	<u> </u>	'	'	'	•	
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	 月底	
划(%)	25	25%		75%	10	0%	
绩效目标	1.保证自收自支人员工资及时发放到位,确保机关工作正常运行。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指	绩效指标描述		指标值确定 依据	
	数量指标	机构数	资金保障的机	资金保障的机构数		工作计划	
	质量指标	正常运行率	保障各项工作	保障各项工作正常运行		工作计划	
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	各项工作按要求及时完成		工作标准	
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转	乡镇行政运转开支总成本		工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指 标	更好服务乡镇	更好服务乡镇		100%	工作标准	
满意度指标	服务对象满意度指标	乡镇人民满 意度(%)	群众对政府工 评价	作的满意度	≥95%	问卷调查	

144.怀财字【2023】7号沙城镇巡河员经费绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

003010 州木县沙城镇入内政府						十一年・ハン
项目编码	13073023P0 0N	13073023P0000361002 0N		怀财字【202	3】7号 沙城镇	真巡河员经费
预算规模及 ※20円2	预算数	12.00	其中:财政 资金	12.00	其他资金	
资金用途	巡河员工资					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12	 月底
划(%)	25	25%		75%	10	0%
绩效目标	1.主要用于巡	河人员的补助	支出,做好巡河	可工作,确保河	道安全。	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	巡河人员	人员数量		23 人	实际情况
÷∷+⊌+=	质量指标	足额发放比 率	及时足额发放	及时足额发放比率		工资表
产出指标	时效指标	及时发放率	及时发放		12月	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤12万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	保障河道周 边安全,维 护群众利益	保障河道周边群众利益	空全,维护	100%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意程度	评价	≥95%	调查问卷

145.怀财字【2023】7号沙城镇疫情防控经费绩效目标表

803010 怀来县沙城镇人民政府

中位:2016								
项目编码	13073023P0	0000421000	项目名称	怀财字【2023】7号沙城镇疫情防控经				
-54 MINES	90		»XA AI»	费				
预算规模及	预算数	20.00	其中:财政	20.00	其他资金			
资金用途			资金					
贝亚几处	疫情防控资金	<u> </u>						
资金支出计	3 月底 6 月底 10 月底			12 .	月底			
划(%)	25	5%	50% 75%		10	0%		
绩效目标	1.保障疫情防控工作到位,保护人民群众生命安全。							
\# 1F1-			绩效指标描述		(++h++++++++++++++++++++++++++++++++++		1141-1-	指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标			指标值	依据		
	数量指标	防控单位	防控单位数量		1个	工作计划		
	质量指标	及时足额发	及时只领先	及时足额发放比率		工资表		
 产出指标		放比率	人人用了人上名贝人人儿	Xル 年	100%	工贝衣		
) 山街的	时效指标	工作时效	发放完成时间		12月	工作计划		
	成本指标	成本控制	物地大药符件	∶ ★₩₁₼	≤20 万元	工作计划和		
	00个1010	000000000000000000000000000000000000	拴制住沙异办 	控制在预算成本数内		预算测算		
		有效防控						
 效益指标	社会效益指	疫情,保护	对所服务地区人民群众生		 得到提 升	 经验标准		
XX盆油小	标	人民群众生	活工作的影响		待到旋开 	经验价/E		
		命安全						
洪辛庇 比!二	服务对象满	人民群众满	人口联入日本		≥95%	油本门类		
满意度指标	意度指标	意度	人民群众是否 	1. 网思	∠ 33%	调查问卷		

146.怀财字【2023】7号沙城镇驻村工作队工作经费绩效目标表

项目编码	13073023P0000391000 6M		项目名称	怀财字【202 工作经费	3】7号 沙城镇	<u>镇驻村工作队</u>
预算规模及 ※ 今 田冷			其中:财政 资金	8.00	其他资金	
资金用途	驻村工作队工作经费					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.加大村级组织建设保障力度,充分调动和激发农村干部在工作热情,提高农村干部基础职务补贴标准,巩固党在农村的执政根基,确保村级组织机构的正常运转					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据
	数量指标	驻村村街	驻村村街数量		2个	村街数量
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	及时足额发放比率		工资表
一山相似	时效指标	工作时效	发放完成时间	发放完成时间		工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤8 万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指 标	更好服务村 街	更好服务村街	ī	100%	工作标准
满意度指标	服务对象满 意度指标	村街人民满意度(%)	群众对政府工 评价	作的满意度	≥95%	问卷调查

147.怀财字【2023】7号沙城镇专职化村党组织书记报酬绩效目标表

803010 怀来	803010 怀来县沙城镇人民政府						
花口护拉	13073023P0	000281001	压口分功	怀财字【202	3】7号 沙城镇		
项目编码	1 J		项目名称	组织书记报酬	Н		
预算规模及 资金用途	预算数	20.70	其中:财政 资金		其他资金		
贝亚用 迹	专职化村党组	1织书记报酬					
资金支出计	3 F]底	6 月底	10 月底	12 .	月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	100%		
绩效目标	1.用于发放村党组织书记工资,保障村党委正常运转						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定 依据	
	数量指标	发放人员数	发放人员数量	<u>L</u>	23 人	实际情况	
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放	女比率	100%	工资表	
一山相似	时效指标	工作时效	发放完成时间]	12月	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤20.70万 元	工作计划和 预算测算	
效益指标	社会效益指标	加强村党 组织工作稳 定性	对所服务地区伍生活工作的		得到提升	经验标准	
满意度指标	服务对象满 意度指标	村党组织书 记满意度	村党组织书记 是否满意	对工资发放	≥95%	调查问卷	

148.怀财字【2023】7号沙城镇区域内征拆项目补偿款绩效目标表

803010 怀来	县沙城镇人民		单位:万元			
项目编码	13073023P0	0000411000	项目名称	怀财字【202	23】7号沙城镇	区域内征拆
火日無 的	3L		火日石 砂	项目补偿款		
预算规模及 资金用途	预算数	3650.00	其中:财政 资金	3650.00		
页	征拆项目补偿	征拆项目补偿款				
资金支出计	3 F	3 月底		10 月底	12	月底
划(%)	25	5%	50%	75%	10	0%
绩效目标	1.完成支付沙	城镇区域内征	斥项目补偿款。			
<i>4</i> 17.+ビ+二	− ∠π+⊌ + =	—612+S+=	/主六h+	绩效指标描述		指标值确定
一级指标	二级指标	三级指标	须纹针			依据
	数量指标	补偿人员	补偿人	补偿人员数量		工作计划 补偿协议合 同 实施方 案
产出指标	质量指标	及时足额发放比率	及时足额为	及时足额发放比率		工作计划 补偿协议或 合同
	时效指标	工作时效	发放完成时	发放完成时间		工作计划 补偿协议或 合同
	成本指标	成本控制	控制在预算	算成本数内	3650万元	工作计划和 预算测算
效益指标	社会效益指标	发放覆盖率	实际发放人 数的比率	数占应发人	100%	工作计划
满意度指标	受益群众满	受益群众满意	t 受益群众涛		≥95%	问卷调查

度

意度

149.东花园镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

	十位 : 270							
项目编码	13073022P0	0079511001	项目名称	东花园镇村级		(村干部工资)		
预算规模及 ※会用途	预算数	2.97	其中:财政 资金	2.97	其他资金			
资金用途	东花园镇村组	及组织运转经费	(村干部工资)					
资金支出计	3 ,	月底	6 月底 10 月底 12 月底					
划(%)	30	0%	50%	80%		100%		
绩效目标	责效目标 1.及时发放工资补助,确保村级组织干部队伍的稳定,提高广大村干部工作的积极性。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	发放人数	村干部工资发放人数		91人	工作计划		
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额数	 対比率	100%	工资表		
	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤2.97 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指标	保障村干部待遇	村级组织干部队	村干部工资及时发放,确保 村级组织干部队伍的稳定, 以提高其工作积极性		工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意程度	村干部满	意程度	≥95%	调查问卷		

150.怀财字【2023】7号 东花园镇村级组织运转(办公及专项)绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073023P0	0000221001	怀财字【2023】 项目名称		23】7号东花	园镇村级组织运转	
火口洲归	76		火口口が	(办公及专项			
死管圳塔 双	预算数	144.98	其中:财政	144.98	其他资金		
预算规模及	沙异奴	144.50	资金	144.30	只心 贝亚		
资金用途	村级办公及专	₹项					
资金支出计	3 ,]底	6 月底 10 月底 12 月底				
划(%)	30)%	50%	80%	100%		
绩效目标	1.保障村级支	出 保障村级工	出 保障村级工作正常开展。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	村级数量	实际村级数量		21个	工作计划	
	质量指标	正常运行率	保障各项工作	保障各项工作正常运行		工作计划	
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划	
	++++++ ++++=	西日台出来	物料大药等	ct: ★ ¾h rh	≤144.98	环色测色	
	成本指标 	项目总成本	控制在预算	以华 致内	万元	预算测算 	
· · · · · · · · · · · · · ·	社会效益	保障村级办	764.12 th 45 th 45	确保村级办公正常进行		工作注制	
対益指标 	指标	公正常进行	11用1木作3 5区93、2	工币进门	进一步保障 	工作计划	
满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意		≥95%	迪泰问 类	
M思皮饵协	意度指标	tt 从/网总及	(1十八人)网怎	ス(t±/文	23370	调查问卷	

151.怀财字【2023】7号 东花园镇村级组织运转(村干部工资)绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

	一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一							
项目编码	13073023P0	0000211001	项目名称	怀财字【202	3】7号东花			
火日無 的	59		火日石 柳	(村干部工资	§)			
 预算规模及	预算数	254.83	其中:财政	254.83	其他资金			
资金用途			资金		,			
· 贝亚用迹	村干部工资	村干部工资						
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底]	L2 月底		
划(%)	30	0%	50%	80%	100%			
绩效目标	标 1.及时发放工资补助,确保村级组织干部队伍的稳定,提高广大村干部工作的积极性。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	发放人数	村干部工资发放人数		91人	工作计划		
女山杉仁	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表		
产出指标 	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划		
	成本指标	成本控制	 控制在预算	╬╅╬	≤254.83	 预算测算		
	ルル平泊小	从个红巾	红刺红坝异。 	以华致的	万元	以异则异		
	社会效益指	保障村干部	村干部工资及时	対发放 , 确保				
效益指标	标	待遇	村级组织干部队伍的稳定,		进一步提高	工作计划		
	የ ህ\	行型	以提高其工	作积极性				
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意程度	村干部满	意程度	≥95%	调查问卷		

152.怀财字【2023】7号 东花园镇村级组织运转(正常离任村级干部补助)绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

— II N Z 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1							
项目编码	13073023P0000231001 68		项目名称	怀财字【2023】7号东花园镇村级组织运转			
火口細胞			火日口 你	(正常离任村	 切子部补助)		
 预算规模及	预算数	14.02	其中:财政	14.02	其他资金		
		14.02	资金	14.02	只 他贝亚		
页並用还	村级离任村子	一部补贴					
资金支出计	3 J	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	30)%	50%	80%		100%	
绩效目标	1.按标准发放	1.按标准发放,保障正常离任村干部待遇,促进村级工作顺利完成。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	人数	正常离任村级干部人数		14人	工作计划	
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表	
一山相外	时效指标	工作时效	按时发放		1年	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤14.02 万元	预算测算	
	21 A 2L2415	/D\#++//77					
效益指标	社会效益指	促进村级工	保障正常离任村		进一步促进	工作计划	
	标	作顺利完成	促进村级工作	顺利元成。			
 满意度指标	服务对象满	离任村干部	 离任村干部	满意程度	≥95%	 调查问卷	
	意度指标	满意程度	 			75 <u></u> 1) &	

153.怀财字【2023】7号东花园 2022-2023 年采暖季洁净煤补贴绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

——————————————————————————————————————							
项目编码	13073023P0000181002 5M		项目名称	怀财字【2023】7号东花园 2022-2023 年采			
火日無 的			坝日石 柳	暖季洁净煤补	卜贴		
 预算规模及	预算数	329.03	其中:财政	329.03	其他资金		
资金用途	3A77A	023.03	资金	023.00			
页亚用还	洁净煤补贴						
资金支出计	3 J]底	6 月底	10 月底	1	12 月底	
划(%)	30)%	50%	80%		100%	
绩效目标	1.及时发放 2	1.及时发放 2 减少环境污染,保障人民群众的身体健康。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标 购买洁净煤				2502.92 吨	工作计划	
	XX=1010,	数量	, r, n, v,	/// XX		2117170	
	 质量指标	====================================	洁净煤产品合格率		≥98%	 工作计划	
产出指标		合格率			23070	T.1 F V 1 X J	
	时效指标	及时完成率	各项工作按要求及时完成		100%	工作计划	
		西口七十十	物料大药等	╬╁╬	≤329.03	西答测答	
	成本指标	项目总成本 	全利住沙 县 。	控制在预算成本数内		预算测算 	
;;;;; +□;±=	社会效益指	减少环境污	减少环境污染,保障人民群			丁/仁:十七	
效益指标	标	染	众的身体	健康。	进一步保障 	工作计划 	
满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意	群众满意程度		调查问卷	
ילו בו באשוניזו	意度指标 日外/例念/2		41/////3/25/14/2		≥95%	49 <u></u> 1, 7 @	

154.怀财字【2023】7号东花园镇 2022 年土地流转费(造林)绩效目 标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073023P0000201001 92		项目名称	怀财字【2023】7号东花园镇 2022 年土地流			
火口細胞			火日口 你	转费(造林)	1		
 预算规模及	预算数	367.00	其中:财政	367.00	其他资金		
资金用途	八次开文人	307.00	资金	307.00	一 光心火亚		
贝亚	土地流转费						
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	30)%	50%	80%		100%	
绩效目标	1.按标准发放	72达到一定的	森林覆盖率,实现	见绿化发展创造	5条件。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	流转面积	土地流转面积		7536.988	工作计划	
					亩		
 产出指标	质量指标	及时发放率	及时足额补贴发放率		≥99 %	工作计划	
一山相外	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划	
	-12-11-1-	土地流转	土地流转成本		-2C7 T-	77.66 VIII.66	
	成本指标	成本			≤367万元	预算测算 	
效益指标	社会效益指	达到一定的	提高森林覆盖率		进一步提高	工作计划	
XX流行目的	标	森林覆盖率	(正同林州	伊	近一少矩向	エコトロ なり	
 	服务对象满	群介进音度	#**		≥95%		
满意度指标			群众满意程度		23370	调查问卷 	

155.怀财字【2023】7号东花园镇村党组织书记专职化管理经费绩效目 标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

203011 内未会示化四溴人氏政的							
项目编码	13073023P0	0000401000	项目名称	怀财字【2023】7号东花园镇村党组织书记 专职化管理经费		国镇村党组织书记	
	31			支票化官理经	.		
预算规模及 资金用途	预算数	0.91	其中:财政 资金	0.91	其他资金		
	村书记专职化	比报酬					
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	30	0%	50%	80%		100%	
绩效目标	1.保障工资发放,以提高其工作积极性						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	专职村书记 人数	专职村书记人数		1人	工作计划	
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表	
	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤0.91 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指	保障专职村	专职村书记工资	受及时发放,	2# 止相寺	工作计划	
XX皿1日1小	标	书记待遇	以提高其工	作积极性	进一步提高 	エリトハスリ	
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益群体满 意度	受益群体	满意度	≥95%	调查问卷	

156.怀财字【2023】7号东花园镇村干部养老绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073023P0000271001 34		项目名称	怀财字【202	怀财字【2023】7号东花园镇村干部养老		
预算规模及 资金用途	预算数	17.18	其中:财政 资金	17.18	其他资金		
	村干部养老						
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底	
划(%)	30	0%	50%	80%		100%	
绩效目标	1. 保障村干部养老,解除后顾之忧,全身心地投入到工作中。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	享受村干部 养老人数	享受村干部养老人数		65 人	工作计划	
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表	
	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤17.18 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指标	保障村干部待遇	让村干部老有所养,解除后 顾之忧,全身心地投入到工 作中。		进一步保障	工作计划	
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益村干部 满意度	受益村干部		≥95%	调查问卷	

157.怀财字【2023】7号东花园镇防火经费绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

	·	120-2413					
项目编码	13073023P0000321001 04		项目名称	怀财字【2023】7号东花园镇防火经费		国镇防火经费	
预算规模及	预算数	35.00	其中:财政 资金	35.00	其他资金		
) 资金用途 	防火经费						
资金支出计	3 /		6 月底	10 月底	1	12 月底	
划(%)	30	0%	50%	80%		100%	
绩效目标	1.减少火灾数量,保障人民群众的生命财产安全						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	村级数量	保障村级数量		21个	工作计划	
** ******	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾发 生率		100%	工作计划	
产出指标 	时效指标	防火经费发 放时限	按时发放防火经费		100%	工作计划	
	成本指标	投入的成本	成本控	制率	≤35 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指标	保护人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全,减少火灾数量		进一步减少	工作计划	
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意	度评价	≥95%	调查问卷	

158.怀财字【2023】7号东花园镇农村垃圾清理费绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073023P0000311001 39		项目名称	怀财字【2023】7号东花园镇农村垃圾清理			
火口無的			火日口 你	费			
 预算规模及	预算数	132.00	其中:财政	132.00	其他资金		
资金用途	307720	132.00	资金	102.00	7410211		
贝亚历处	垃圾清运						
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	30)%	50%	80%		100%	
绩效目标	1.垃圾及时清	1.垃圾及时清理 2 保持清洁的人居环境,保护人民群众的身体健康					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	村级数量	村级数量		21个	工作计划	
立山七二	质量指标	达标率	及时清理,达到标准		≥90%	工作计划	
) 产出指标 	时效指标	工作时效	按约定时间及时完成清理		12月	工作标准	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤132万元	预算测算	
效益指标	社会效益指	改善农村生	保持清洁的人居	环境 , 保护	进一步改善	工作计划	
双面相外	标	活环境	人民群众的:	身体健康	近一少以音	T1F11 X11	
(本辛 中 七) 二	服务对象满	服务对象满	群众满意		≥95%	问卷调查	
满意度指标 	意度指标	意度			23370	川仓炯旦 	

159.怀财字【2023】7号东花园镇社区工作者经费绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

中区·200							
项目编码	13073023P0000291001 18		项目名称	怀财字【2023】7号东花园镇社区工作者经			
火口洲归			火口口你	费			
 预算规模及	预算数	297.00	其中:财政	297.00	其他资金		
资金用途	八次开双	237.00	资金	237.00	一 共心災亚		
贝亚 而处	社区工作者组	圣费					
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	30	0%	50%	80%		100%	
绩效目标	1.工资按时发放 2 保障社区工作顺利完成。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	保障机构 数量指标		保障机构个数		1个	工作计划	
	 	个数	1木)早17 川当 女		± 1	エトハグ	
 产出指标	 质量指标	正常工作开		I 屈 比 泫	100%	 工作计划	
) 山田が		展比率	正常工作开展比率		100%	T1F11 X1	
	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤297万元	预算测算	
效益指标	社会效益指	保障社区工	保障社区工作者		进一步保障	工作计划	
XX血消化	标	作顺利完成	工作顺利完成。		四一少休牌	1FИ <i>Х</i> IJ	
洪辛 <u></u>	服务对象满	服务对象的	;# ÷		>0E9/		
满意度指标 	意度指标	满意度	满意度		≥95%	调查问卷	

160.怀财字【2023】7号东花园镇武装工作专项经费绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

项目编码	13073023P0000301000 8R		项目名称	怀财字【2023】7号东花园镇武装工作专项			
火口無的			火日口小	经费			
预算规模及 资金用途	预算数	3.00	其中:财政 资金	3.00	其他资金		
	武装工作专项经费						
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	30)%	50%	80%		100%	
绩效目标	1.完成任务 2 增强民众的国防意识						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	征兵人数	征兵人数		≥3人	工作计划	
☆ 山キヒキニ	质量指标	征兵合格率	征兵合格率		100%	工作计划	
产出指标 	时效指标	完成及时率	按照上级要求时限前完成		100%	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤3 万元	预算测算	
效益指标	社会效益	增强群众	144个年纪钟	国际辛油	进一步增强	工作计划	
双面的	指标	国防意识	增强群众的国防意识 		近一少垣独	ユ.1 F レ I <i>X</i> リ	
满意度指标	服务对象满	人民群众的	群 众满	<u> </u>	≥95%	调查问卷	
	意度指标	满意度	群众满意度		25570 9		

161.怀财字【2023】7号东花园镇乡镇级转移支付绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

——————————————————————————————————————								
项目编码	13073023P0000351001 7E		项目名称		3】7号东花园	国镇乡镇级转移支		
				付				
预算规模及	 预算数	50.36	其中:财政	50.36	其他资金			
	324122		资金					
资金用途	乡镇转移支付							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	30	0%	50%	80%		100%		
绩效目标	1.镇机关正常运转							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人员数量	保障工作人员数量		58人	工作计划		
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划		
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	≤1年	工作计划		
	成本指标	项目总成本	夕.结么不太	乡镇行政运转开支总成本		拓色训色		
	从个相价	- 坝日心 <u></u> 以口心 以 中	夕頃1] 以色积			预算测算 		
效益指标	社会效益指	保障机关日	保障机关正常运	行,有效提	进一步保障	工作计划		
从皿1日1小	标	常运行	升工作	效率		エルトバッ		
满意度指标	服务对象满	受益群体满	受益群体	# 音 度	>05%	调查问券		
	意度指标	意度 (%)	又無件件		≥95%	调查问卷 		

162.怀财字【2023】7号东花园镇巡河员经费绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

单位	:	万	テ	_ T
	•	,,	_	u

项目编码	13073023P0000361002 1A		项目名称	怀财字【2023】7号东花园镇巡河员经费		镇巡河员经费			
预算规模及 ※会用途	预算数	11.34	其中:财政 资金	11.34	其他资金				
资金用途	巡河员经费								
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	12	2 月底			
划(%)	30)%	50%	80%	1	.00%			
绩效目标	1. 保护沿岸人民生命财产安全,安居乐业,实现经济的可持续发展。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	人员数量	发放巡河员人员数量		13人	工作计划			
 产出指标	质量指标	正常工作开 展率	正常工作开展率		100%	工作计划			
	时效指标	及时发放率	及时发	放	12 个月	工作计划			
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤11.34 万元	预算测算			
がそだた	社会效益指	保护沿岸人	保障河道周边安	全,维护群	进一步保障	工作计划			
対益指标 	标	民安居乐业	众利:	益	近一少休陣	<u> Т</u> 1FИ <i>X</i> IJ			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	程度	≥95%	调查问卷			

163.怀财字【2023】东花园镇 7 号防汛经费绩效目标表

803011 怀来县东花园镇人民政府

OOSOIT NO	+ 17・イスン・化四俣人氏以内 キロ・カフ						
项目编码	13073023P0	0000331000	项目名称	 怀财字【202	怀财字【2023】东花园镇7号防汛经费		
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金		
) 资金用途 	防汛经费						
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	30	0%	50%	80%		100%	
绩效目标	1.及时防汛 2 保障人民群众的生命财产安全						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	次数	防汛次数		≥1次	工作计划	
	质量指标	完成率	完成防汛任务		≥95%	工作计划	
产出指标	时效指标	防汛经费发 放及时率	防汛经费发放及时率		100%	工作计划	
	成本指标	资金预算总 额	资金预算总额		≤5 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指标	保障人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全		进一步保障	工作计划	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	群众满意	程度	≥95%	问卷调查	

164.怀财字【2023】7号 瑞云观乡防火经费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073023P0	0000321001	项目名称		23】7号瑞云河	3】7号 瑞云观乡防火经费		
预算规模及	预算数	70.00	其中:财政 资金	70.00	其他资金			
资金用途	用于森林防火							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	25%	25%		25%		
绩效目标	1.减少火灾数量,保障人民群众的生命财产安全							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	村级数量	保障村级数量		11个	工作计划		
>	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾发 生率		100%	工作计划		
产出指标 	时效指标	防火经费发 放时限	按时发放防火经费		100%	工作计划		
	成本指标	投入的成本	成本控制	制率	≤70 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指标	保护人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全,减少火灾数量		进一步减少	工作计划		
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意	度评价	≥95%	调查问卷		

165.怀财字【2023】7号 瑞云观乡防汛经费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

	·						
项目编码	13073023P0	0000331000	项目名称	 怀财字【202	怀财字【2023】7号 瑞云观乡防汛经费		
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金		
资金用途	用于防汛工作	F					
资金支出计	3)]底	6 月底	10 月底	1	.2 月底	
划(%)	25	5%	25%	25%		25%	
绩效目标	1.及时防汛 2 保障人民群众的生命财产安全						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	次数	防汛次数		≥1次	工作计划	
	质量指标	完成率	完成防汛任务		≥95%	工作计划	
产出指标	时效指标	防汛经费发 放及时率	防汛经费发放及时率		100%	工作计划	
	成本指标	资金预算总 额	资金预算总额		≤5 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指标	保障人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全		进一步保障	工作计划	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	满意	度	≥95%	问卷调查	

166.怀财字【2023】7号 瑞云观乡社区工作者经费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073023P0 5T	0000291000	项目名称	怀财字【202 费	23】7号 瑞云观乡社区工作者经				
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	47.00	其中:财政 资金	47.00	其他资金				
资金用途	用于社区工作	用于社区工作者办公							
资金支出计	3 ∮	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底			
划(%)	25	5%	25%	25%		25%			
绩效目标	1.工资按时足额发放 2 保障社区工作顺利完成。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	保障机构 个数	保障机构个数		1个	工作计划			
产出指标	质量指标	正常工作开 展比率	正常工作开展比率		100%	工作计划			
	时效指标	工作时效	按时发	放	≤1年	工作计划			
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤47 万元	预算测算			
效益指标	社会效益指	保障社区工	保障社区工作者		进一步保障	工作计划			
以上	标	作顺利完成	工作顺利	完成。	四一少体性	エコトル ベリ			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象的 满意度	群众满意	程度	≥95%	调查问卷			

167.怀财字【2023】7号瑞云观乡办案及业务绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073023P0 8G	0000341000	项目名称	怀财字【2023】7号瑞云观乡办案及业务		见乡办案及业务		
预算规模及 ※2.8%	预算数	24.00	其中:财政 资金	24.00	其他资金			
资金用途	用于办案及业务经费							
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	25% 25%			25%		
绩效目标	1.维护正常运转							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	机关人数		49人	工作计划		
→ .1.1+ 5 +=	质量指标	正常运行率	保障各项工作	保障各项工作正常运行		工作计划		
产出指标 	时效指标	工作时效	工作的	対效	1年	工作计划		
	成本指标	投入资金量	资金投	入量	≤24 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指	乡政府工作	/见陪机 均订		进一步保障	工作计划		
XX流行目的	标	正常运转	保障机构正常运转 		四一少体性	ユニトハ <i>な</i> ヵ		
	服务对象满	受益群体满	受益群体		≥95%	调查问卷		
满意度指标	意度指标	意度	又無针件		29370	炯旦 19仓 		

168.怀财字【2023】7号瑞云观乡村干部养老绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073023P0000271001 86		项目名称	怀财字【202	怀财字【2023】7号瑞云观乡村干部养老	
预算规模及 ※全田途	预算数	9.12	其中:财政 资金	9.12	其他资金	
資金用途	用于村干部					
资金支出计	3 /]底	6 月底	10 月底	1	12 月底
划(%)	25	5%	25%	25%		25%
绩效目标	1. 保障村干部养老,解除后顾之忧,全身心地投入到工作中。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	享受村干部 养老人数	享受村干部养老人数		54 人	工作计划
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表
	时效指标	工作时效	按时发	說	≤1年	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤9.12 万元	预算测算
效益指标	社会效益指标	保障村干部待遇	让村干部老有所养,解除后 顾之忧,全身心地投入到工 作中。		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益村干部 满意度	受益村干部	ß满意度	≥95%	调查问卷

169.怀财字【2023】7号瑞云观乡村级组织运转(办公及专项)绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073023P0	0000221002	项目名称	怀财字【2023】7号瑞云观乡村级组织运转				
火口洲归	1C		(办公及专项		Į)			
预算规模及 资金用途	预算数	77.10	其中:财政 资金	77.10	其他资金			
页壶用迹	用于村级组织办公及专项经费							
资金支出计	3 /		6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	25% 25%		25%			
绩效目标	1.保障村级支出保障村级工作正常开展。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	村级数量	实际村级数量		11个	工作计划		
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		≥98%	工作计划		
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划		
	成本指标	项目总成本	控制在预算	成本 粉肉	≤77.10			
	从个时间小	- 坝口心风 个	江中北江汉安	7次4-4次[7]	万元	『ツ昇沙昇 		
 效益指标	社会效益指	保障村级办	确保村级办公	\正学进行	 进一步保障	 工作计划		
メメ皿コロバ	标	公正常进行	出出は大いコメソン・乙	7.1.4.11.1.1	丛 少体障	エートハダ		
 满意度指标	服务对象满	 群众满意度	群众满意	辞度	≥95%	 调查问卷		
M思及担 协	意度指标		ロークスパツで	が エ/又		# <u>##</u>		

170.怀财字【2023】7号瑞云观乡村级组织运转(村干部工资)绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

十四.7370								
项目编码	13073023P0	0000211001	项目名称	怀财字【202	3】7号瑞云观	见乡村级组织运转		
火日細胞	6W		火日石 柳	(村干部工资	资)			
预算规模及	预算数	135.94	其中:财政	135.94	其他资金			
资金用途			资金					
贝亚历处	用于发放村干部工资							
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	25%	25%		25%		
绩效目标	1.及时发放工资补助,确保村级组织干部队伍的稳定,提高广大村干部工作的积极性。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	发放人数	村干部工资发放人数		54人	工作计划		
	及时足额发 质量指标		及时足额发放比率		100%	工资表		
 产出指标	火车店が	放比率			10070	224		
/ ШНИ	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划		
	 成本指标	 成本控制	 控制在预算	成木粉肉	≤135.94	 预算测算		
	从个时间小	以公平了工市。	江州工以异	以不多人人	万元	以异测异		
	社会效益指	保障村干部	村干部工资及时	対发放,确保				
效益指标	,,,.		村级组织干部队伍的稳定,		进一步提高	工作计划		
	标		以提高其工	作积极性				
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意程度	村干部满	意程度	≥95%	调查问卷		

171.怀财字【2023】7号瑞云观乡村级组织运转(正常离任村级干部补助)绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

				+14・カル				
项目编码	13073023P0000231001 7U		项目名称	怀财字【2023】7号瑞云观乡村级组织运转				
				(正常离任村				
预算规模及 ※会田冷	预算数	9.16	其中:财政 资金	9.16	其他资金			
资金用途	用于离任村干部补助							
资金支出计	3 ∮	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	25%	25%		25%		
绩效目标	1.按标准发放,保障正常离任村干部待遇,促进村级工作顺利完成。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	正常离任村级干部人数		≥1人	工作计划		
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表		
	时效指标	工作时效	按时发	 放	1年	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤9.16 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指	促进村级工	保障正常离任村	计干部待遇 ,	进一步促进	工作计划		
XX流行日小	标	作顺利完成	促进村级工作	顺利完成。	近一少促近	ユニトハ <i>な</i> ヵ		
满意度指标	服务对象满	离任村干部	 离任村干部	#音段度	≥95%	调查问卷		
	意度指标	满意程度	E2 T1.2 Db/	网齿往汉	295%			

172.怀财字【2023】7号瑞云观乡洁净煤财政补贴资金绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073023P0	0000501001	项目名称	怀财字【2023】7号瑞云观乡洁净煤则 贴资金		见乡洁净煤财政补
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	71.61	其中:财政 资金	71.61	其他资金	
资金用途	用于洁净煤补	卜贴				
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	25%	25%		25%
绩效目标	1.及时发放 2	1.及时发放 2 减少环境污染,保障人民群众的身体健康。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	购买洁净煤 数量	购买洁净煤数量		650 吨	工作计划
产出指标	质量指标	洁净煤产品 合格率	洁净煤产品合格率		≥98%	工作计划
	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划
	成本指标	项目总成本	控制在预算成本数内		≤71.61 万元	预算测算
效益指标	社会效益指 标	减少环境污 染	减少环境污染,保障人民群 众的身体健康。		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	蘇程度	≥95%	调查问卷

173.怀财字【2023】7号瑞云观乡农村垃圾清理费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

托口伯拉	13073023P0	0000311001	话口包物	怀财字【202	.3】7 号瑞云双	见乡农村垃圾清理			
项目编码	64		项目名称	费					
 预算规模及	预算数	47.00	其中:财政	47.00	其他资金				
资金用途	1877	17.00	资金	17.00	75/05/35				
贝亚用还	用于垃圾清理	用于垃圾清理费用							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底			
划(%)	25	5%	25%	25%		25%			
绩效目标	1.垃圾及时清理 2 保持清洁的人居环境,保护人民群众的身体健康								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	村级数量	村级数量		11个	工作计划			
☆ 山キヒキニ	质量指标	达标率	及时清理,	达到标准	≥90%	工作计划			
产出指标 	时效指标	工作时效	按约定时间及	时完成清理	12月	工作标准			
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤47 万元	预算测算			
效益指标	社会效益指	改善农村生	保持清洁的人居	 环境 , 保护	进一步改善	工作计划			
XX.皿打目作小	标	活环境	人民群众的	身体健康	近一少以音	T.I.F.N. YJ.			
(本辛 市 七) (本辛 市 七) (本)	服务对象满	服务对象满	#************************************		≥95%				
满意度指标 	意度指标	意度	群众满意 	烈王/支	∠3370	问卷调查 			

174.怀财字【2023】7号瑞云观乡贫困乡补助绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073023P0000481000 67		项目名称	怀财字【2023】7号瑞云观乡贫困乡补助				
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	2.00	其中:财政 资金	2.00	其他资金			
资金用途	补充经费不足	补充经费不足						
资金支出计	3 /	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	25%	25%		25%		
绩效目标	1.补充经费不足,促进工作正常开展,为民办事实。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	保障机构 个数	保障机构个数		1个	工作计划		
产出指标	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划		
	时效指标	及时性	完成工作的	完成工作的及时性		工作计划		
	成本指标	项目总成本	控制在预算	成本数内	≤2万元	预算测算		
效益指标	社会效益指 标	机构正常运 转	保障机构正常运转		进一步保障	工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益群体满 意度	受益群体	满意度	≥95%	调查问卷		

175.怀财字【2023】7号瑞云观乡武装工作专项经费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

话日绝现	13073023P0	0000301000	话日夕称	怀财字【202	23】7号瑞云观	见乡武装工作专项		
项目编码	9D		项目名称	经费				
7=44+0+472	预算数	3.00	其中:财政	3.00	甘州次合			
预算规模及 次会理法	沙异 致	3.00	资金	3.00	其他资金			
资金用途	用于武装工作办公							
资金支出计	3 /]底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	25%	25%		25%		
绩效目标	1.完成任务 2 增强民众的国防意识							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	征兵人数	征兵人数		≥1人	工作计划		
☆ 山+ビ+二	质量指标	征兵合格率	征兵合	征兵合格率		工作计划		
产出指标 	时效指标	完成及时率	按照上级要求同	时限前完成	100%	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	龙本数内	≤3 万元	预算测算		
效益指标	社会效益	增强群众	一	国际辛油	进一步增强	工作计划		
XX血消化	指标	国防意识	增强群众的国防意识		近一少垣独	1F <i>I</i> I <i>X</i> IJ		
进辛舟长仁	服务对象满	人民群众的			≥95%	四杏饲类		
满意度指标 	意度指标	满意度	群众满	忌 皮	∠3370	调查问卷 		

176.怀财字【2023】7号瑞云观乡乡镇级转移支付绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073023P0000351000		项目名称		3】7号瑞云观	见乡复镇级转移支		
	86			付				
 预算规模及	预算数	28.02	其中:财政	28.02	其他资金			
	火井双	20.02	资金	20.02	共心贝亚			
资金用途	用于日常转移	用于日常转移支付 用于日常转移支付						
资金支出计	3 J	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	25%	25%		25%		
绩效目标	1.乡镇机关正	1.乡镇机关正常运转						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人员数量	保障工作人员数量		49人	工作计划		
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划		
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要求及时完成		≤1年	工作计划		
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转	T士台 出	≤28.02			
	从平 相你	坝日心风 华	夕頃11以丛特	开又芯观平	万元	预算测算 		
效益指标	社会效益指	保障机关日	保障机关正常运	行,有效提	进一步保障	工作计划		
以無項目仍	标	常运行	升工作效率		四一少体障	1FИ <i>Х</i> Л		
进音 在 长 左	服务对象满	受益群体满	办公人员	进 会	≥95%			
满意度指标 	意度指标	意度 (%)	グム人贝	网 思及	≥33 <i>7</i> 0	调查问卷 		

177.怀财字【2023】7号瑞云观乡巡河员经费绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

——————————————————————————————————————						
项目编码	13073023P0000361000 9F		项目名称	怀财字【2023】7号瑞云观乡巡河员经费		乡巡河员经费
预算规模及 ※ 今 田涂	预算数	4.86	其中:财政 资金	4.86	其他资金	
) 资金用途 	用于巡河员式	∑出				
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	1	2 月底
划(%)	25	5%	25%	25%		25%
绩效目标	1. 保护沿岸.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	人员数量	发巡河员放人员数量		9人	工作计划
 产出指标	质量指标	正常工作开 展率	正常工作开展率		100%	工作计划
	时效指标	及时发放率	及时发	說	12 个月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤4.86 万元	预算测算
沙头也是	社会效益指	保护沿岸人	保障河道周边安	全,维护群	:::::::::::::::::::::::::::::::::::::	丁/左;十七川
放益指标 	标	民安居乐业	众利益		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意		≥95%	调查问卷

178.瑞云观乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803012 怀来县瑞云观乡人民政府

项目编码	13073022P0079511001 项目名称 瑞云观乡村级		处组织运转经费	组织运转经费(村干部工资)		
预算规模及 资金 用涂	预算数	1.42	其中: 财政 资金	1.42	其他资金	
资金用途	用于在职村两	两委干部生活补	·助			
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.及时发放工资补助,确保村级组织干部队伍的稳定,提高广大村干部工作的积极性。					作的积极性。
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	发放人数	村干部工资发放人数		54人	工作计划
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
	时效指标	工作时效	按时发	按时发放		工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤1.42 万元	预算测算
效益指标	社会效益指 标	保障村干部待遇	村干部工资及时发放,确保 村级组织干部队伍的稳定, 以提高其工作积极性		进一步提高	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意程度	村干部满	意程度	≥95%	调查问卷

179.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 办案及业务绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073023P0 0F	0000341001	项目名称	 怀财字【202 	怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 办案及业		
预算规模及	预算数	11.80	其中:财政 资金	11.80	其他资金		
资金用途	怀财字【202	23】7号 小南≃	产堡镇 办案及业务	Ž			
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	.2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	100%		
绩效目标	1.维护正常运	1.维护正常运转					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	人数	机关人数		64 人	工作计划	
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		≥98%	工作计划	
产出指标	时效指标	工作时效	工作时效		1年	工作计划	
	 成本指标	投入资金量	资金投.	λ 🖶	≤11.80	预算测算	
	沙龙千门口门小	以八贝亚里	<u> </u>	八里	万元	以异则异	
 效益指标	社会效益指	乡政府工作	保障机构Ⅱ	学运转	 进一步保障	工作计划	
× 11 10,	标	正常运转			~ > /NF4	<u> </u>	
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益群体满 意度	受益群体	满意度	≥95%	调查问卷	

180.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 防火经费绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073023P0 4J	13073023P0000321001 4J		怀财字【202	怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 防火经费	
预算规模及	预算数	35.00	其中:财政 资金	35.00	其他资金	
资金用途	怀财字【202	23】7号 小南至	产堡镇 防火经费			
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.减少火灾数量,保障人民群众的生命财产安全					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	村街数量	保障村街数量		21个	工作计划
☆ 山+ビ+二	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾发 生率		100%	工作计划
) 产出指标 	时效指标	防火经费发 放时限	按时发放防火经费		100%	工作计划
	成本指标	投入的成本	成本控	制率	≤35 万元	预算测算
效益指标	社会效益指标	保护人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全,减少火灾数量		进一步减少	工作计划
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意	度评价	≥95%	调查问卷

181.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 防汛经费绩效目标表

~		— —
里⑴	•	лт.

项目编码	13073023P0000331001 1D		项目名称	怀财字【202	怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 防汛经	
预算规模及	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金	
资金用途	怀财字【202	23】7号 小南平	产堡镇 防汛经费			
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.及时防汛 2 保障人民群众的生命财产安全					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	次数	防汛次数		≥1次	工作计划
	质量指标	完成率	完成防汛任务		≥95%	工作计划
产出指标	时效指标	防汛经费发 放及时率	防汛经费发放及时率		100%	工作计划
	成本指标	资金预算总 额	资金预算	资金预算总额		预算测算
效益指标	社会效益指 标	保障群众生 命财产安全	保障人民群众的生命财产安 全		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	群众满意	 類程度	≥95%	问卷调查

182.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 环湖道路建设绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

项目编码	13073023P0000441000 49		项目名称	怀财字【202 设	怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 环湖道路设	
预算规模及	预算数	10.00	其中:财政 资金	10.00	其他资金	
资金用途	怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 环湖道路建			设		
资金支出计	3 月	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.项目顺利进	1.项目顺利进行 2.群众满意				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	环湖道路面 积	建设环湖道路面积		293.17亩	工作计划
产出指标	质量指标	建设环湖道 路合格率	建设环湖道路合格率		100%	施工合同 验收报告
	时效指标	及时率	合同约定的工程进度及资金 拨付		100%	施工合同 工作计划
	成本指标	预算控制数	预算控	制数	≤10万元	预算测算
效益指标	社会效益指 标	改善农村人 居环境	改善农村人居环境,提高人 民群众生活质量。		进一步改善	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	 類程度	≥95%	调查问卷

183.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 农村垃圾清理费绩效目标表

畄心		\overline{h}
#1V	•	ノコノし

话日绝现	13073023P0000311001		项目名称	怀财字【202	3】7号小南	辛堡镇 农村垃圾清
项目编码	8B		火日石 砂	理费		
	预算数	148.00	其中:财政	148.00	其他资金	
预算规模及	沙异奴	140.00	资金	140.00	共心贝亚	
资金用途	怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 农村垃圾清理费					
资金支出计	3 ,]底	6 月底	10 月底	1	.2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	100%	
绩效目标	1.垃圾及时清	理 2 保持清洁	的人居环境,保护	一人民群众的身	·体健康	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	村级数量	村级数	<u></u> 量	21个	工作计划
			及时清理,达到标准			
立山北井	质量指标	达标率	及时清理,	达到标准	≥90%	工作计划
产出指标	质量指标 时效指标	达标率 工作时效	及时清理 , ; 按约定时间及		≥90% 12月	工作计划工作标准
产出指标				时完成清理		
	时效指标	工作时效	按约定时间及	时完成清理 成本数内	12月 ≤148万元	工作标准预算测算
产出指标 效益指标	时效指标成本指标	工作时效成本控制	按约定时间及 控制在预算	时完成清理 成本数内 环境,保护	12月	工作标准
	时效指标 成本指标 社会效益指	工作时效 成本控制 改善农村生	按约定时间及 控制在预算 保持清洁的人居	时完成清理 成本数内 环境,保护 身体健康	12月 ≤148万元	工作标准预算测算

184.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 清洁煤财政补贴资金绩效目标表

单位:万元

	120720220	0000501001			2】7旦小志3	 辛堡镇 清洁煤财政
项目编码		0000001001	项目名称		3】/亏小用=	干坚供 用心保灼以
	07			补贴资金		
	预算数	120.11	其中:财政	120.11	其他资金	
预算规模及	1× 71 ××	120.11	资金	120.11	7710 Y.W	
资金用途	怀财字【202	23】7号小南至	产堡镇 清洁煤财政	全 於記述		
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.及时发放 2 减少环境污染,保障人民群众的身体健康。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	** = 12.1	购买洁净煤			000 72 5+	- /->
	数量指标	数量	购买洁净:	保奴軍	800.72 吨	工作计划
	E = 1/1-	洁净煤产品	`+\Z.\\\	1 ^ +b====	> 000/	T/-> 1 5d
产出指标	质量指标	合格率	洁净煤产品	合合格率	≥98%	工作计划
	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划
	+++-	+= C * + +	╽ ╾╸		≤120.11	7.T. \$25 \\ Cull \$25
	成本指标	项目总成本	控制在预算成本数内		万元	预算测算
<i>₩</i>	社会效益指	减少环境污	减少环境污染,保障人民群		进一步保障	工/左江上川
效益指标	标	染	众的身体	众的身体健康。		工作计划
满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意		≥95%	调查问卷
	意度指标	叶从/网总皮 	(计人)/网包	スイナ/文 -	23370	炯旦 1位

185.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 社区工作者经费绩效目标表

畄心		\overline{h}
#1V	•	ノコノし

项目编码	13073023P0	0000291000	 项目名称	怀财字【202	2【2023】7号 小南辛堡镇 社区工作	
**************************************	99		X 1010	经费		
	フェクケット	49.00	其中:财政	49.00	世州次人	
预算规模及	预算数	49.00	资金	49.00	其他资金	
资金用途	怀财字【202	23】7号 小南≃	产堡镇 社区工作者	 Y 经费		
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.工资按时发	放 2 保障社区	工作顺利完成。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	*4 目 +七+一	保障机构	/口 (- 人 华b	1.4	〒//⊢ \↓ ↓
	数量指标	个数	保障机构	J'1`安X	1个	工作计划
÷.1.1464=	F.担化:	正常工作开			1000/	〒//► 辻科
) 产出指标 	质量指标	展比率	正常工作尹 	「	100%	工作计划
	时效指标	工作时效	按时发	 放	≤1年	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤49 万元	预算测算
;;;;; +;;;=	社会效益指	保障社区工	保障社区工作者待遇、社区		\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	丁/仁:十七
效益指标	标	作顺利完成	工作顺利:	完成。	进一步保障 	工作计划
洪辛 <u></u>	服务对象满	服务对象的	₩ ☆ ;;;;		>050/	油本门光
满意度指标 	意度指标	满意度	群众满意 	限性皮	≥95%	调查问卷

186.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 土地流转费 (造林) 绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府 单位:万元							
项目编码	13073023P0	0000511000	项目名称	怀财字【202	3】7号小南	辛堡镇 土地流转费	
火口細胞	8X		火日口 你	(造林)			
	预算数	35.80	其中:财政	35.80	其他资金		
预算规模及	1×++××	33.00	资金	33.00	大 心火亚		
资金用途	怀财字【202	23】7号 小南平	产堡镇 土地流转费	号(造林)			
资金支出计	3 }	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	100%		
绩效目标	1.按标准发放	2 达到一定的	森林覆盖率,实现	见绿化发展创造	条件。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	流转面积	土地流轴	面积	358亩	工作计划	
	质量指标	及时发放率	及时足额补	贴发放率	≥99 %	工作计划	
产出指标	时效指标	工作时效	按时发	說	≤1年	工作计划	
	成本指标	土地流转	十批法	⊭_\	≤35.80	 预算测算	
	从平 相外	成本	土地流转	₹凡人學	万元	以异则异	
效益指标	社会效益指	达到一定的	坦吉杰林	是 主家		工作计划	
XX流行的	标	森林覆盖率	近向林州	提高森林覆盖率 进一步提高 工作计划			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	 類程度	≥95%	调查问卷	

187.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 武装工作专项经费绩效目标表

单位	:	万元
----	---	----

一个 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						
项目编码		13073023P0000301001 0Q		怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 武 项经费		辛堡镇 武装工作专
预算规模及	预算数	3.00	其中:财政 资金 3.00		其他资金	
资金用途	怀财字【202	23】7号小南部	辛堡镇 武装工作专	项经费		
资金支出计	3 月底 6 月底 10 月底 12 月				L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.完成任务 2	! 增强民众的国	防意识			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
		征兵人数	征兵人数		≥2人	工作计划
	数量指标	民兵训练 人次	民兵训练人次		≥30 人次	工作计划
** ********	年 目 北 十 一	征兵合格率	征兵合	 各率	100%	工作计划
产出指标	质量指标 	民兵训练 合格率	民兵训练行	合格率	100%	工作计划
	时效指标	完成及时率	按照上级要求阿	时限前完成	100%	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	控制在预算成本数内		预算测算
效益指标	社会效益	增强群众	增强群众的[国防音讯	进一步增强	工作计划
XX皿订目们小	指标	国防意识	旧四代十分四川	当的总区	近 少垣選	エルトバッ
 满意度指标	服务对象满 意度指标	人民群众的 满意度	群众满	意度	≥95%	调查问卷

188.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 乡镇级转移支付绩效目标表

: 万元	τ
	: 万テ

项目编码	13073023P0000351001 82		项目名称	怀财字【202 支付	3】7号小南	辛堡镇 乡镇级转移
预算规模及	预算数	47.52	其中:财政 资金	47.52	其他资金	
资金用途	怀财字【202 等。	23】7号 小南至	辛堡镇 乡镇级转移	3支付,用于镇	临时工工资、	弥补办公经费不足
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	示 1. 镇临时工工资发放 2.弥补办公经费不足 3.乡镇机关正常运转					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	保障机构 个数	保障机构	可个数	1	工作计划
☆ 山キヒキニ	质量指标	正常运行率	保障各项工作	正常运行	100%	工作计划
产出指标 	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	≤1年	工作计划
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转	乡镇行政运转开支总成本		预算测算
效益指标	社会效益指 标	保障机关日 常运行	保障机关正常运行,有效提 升工作效率		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益群体满 意度(%)	受益群体	满意度	≥95%	调查问卷

189.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇 巡河员经费绩效目标表

单位	:	万元
----	---	----

						, , , , , ,
项目编码	13073023P0000361001 22		项目名称	 怀财字【202 	3】7号 小南辛	生 经镇 巡河员经费
预算规模及	预算数	11.76	其中:财政 资金	11.76	其他资金	
资金用途	怀财字【202	23】7号小南至	辛堡镇 巡河员经费			
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	12	2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%	1	.00%
绩效目标	1. 保护沿岸	人民生命财产安	安全,安居乐业,	实现经济的可	持续发展。	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	人员数量	发放人员	3数量	20人	工作计划
 产出指标	质量指标	正常工作开 展率	正常工作	开展率	100%	工作计划
,	时效指标	及时发放率	及时发		12 个月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	控制在预算成本数内		预算测算
效益指标	社会效益指 标	保护沿岸人 民安居乐业	保障河道周边安全,维护群 众利益		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	類程度	≥95%	调查问卷

190.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇村级组织运转(村干部工资)绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

003013 州水会小用十至族人员政制							
项目编码	13073023P0000211001 32		项目名称	怀财字【2023】7号 小南辛堡镇村级组织运			
火口無的			火日口 你	转(村干部工资)			
 预算规模及	预算数	281.09	其中:财政	281.09	其他资金		
资金用途			资金				
火亚门还	怀财字【202	23】7号 村级组	且织运转(村干部	工资)			
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1.及时发放工	资补助 , 确保	村级组织干部队仍	5的稳定,提高	广大村干部工	作的积极性。	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	发放人数	村干部工资发放人数		103人	工作计划	
	质量指标	及时足额发	750十只有4		100%	工资表	
 产出指标	放比率		及时足额发放比率		10076	工贝衣	
	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划	
	成本指标 成本控制		·····································		≤281.09	预算测算	
	ルルイン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン	以外行工的	控制在预算成本数内 		万元	沙异沙 异	
	社会效益指	 保障村干部	村干部工资及时发放,确保 村级组织干部队伍的稳定,				
效益指标					│ 进一步提高 │ 工作计划	工作计划	
	小小	1寸/四	以提高其工作积极性				
*************************************	服务对象满	村干部满意	★ 十二立 75#	辛担庇	≥95%	调查问 类	
满意度指标 	意度指标	程度	村干部满 	总任及	<u>∠</u> 95%	调查问卷 	

191.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇村级组织运转(正常离任村级干部补助)绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

中位:							
项目编码	13073023P0000231001 41		项目名称	怀财字【2023】7号 小南辛堡镇村级组织运			
火日細胞			火日石 柳	转(正常离任	正常离任村级干部补助)		
 预算规模及	 预算数	15.00	其中:财政	15.00	其他资金		
资金用途			资金				
页亚用迹	怀财字【202	23】7号 村级约	且织运转(正常离	任村级干部补	助)		
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 村级组织运	运转 (正常离任	村级干部补助)				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	离任村级干 部覆盖率	离任村级干部覆盖率		100%%	工作计划	
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表	
	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤15 万元	预算测算	
	计	/兄『辛‡士工立『	村干部工资及时发放,确保				
效益指标	社会效益指 	保障村干部	村级组织干部队伍的稳定,		进一步提高	工作计划	
	标	待遇	以提高其工作积极性				
满意度指标	服务对象满 意度指标	离任村干部 满意程度	离任村干部	满意程度	≥95%	调查问卷	

192.怀财字【2023】7号 小南辛堡镇村级组织运转经(办公及专项)

绩效目标表 803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

——————————————————————————————————————								
项目编码	13073023P0000221001 5Y		 项目名称	怀财字【2023】7号 小南辛堡镇村级组织运				
火口洲归			火日石 柳	转经(办公及	支 ()			
预算规模及 ※会用途	预算数	146.10	其中:财政 资金	146.10	其他资金			
) 资金用途 	怀财字【202	23】7号 村级约	且织运转(办公及	专项)				
资金支出计	3 J	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%	100%			
绩效目标	1.保障村级支出 保障村级工作正常开展。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	村级数量			21 个	工作计划		
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		≥98%	工作计划		
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要求及时完成		100%	工作计划		
	成本指标 项目总成本 控制在预算成本数内		控制在预算成本数内		≤146.10	 预算测算		
				万元	3777777			
 效益指标	社会效益指	保障村级办	 确保村级办公正常进行		 进一步保障	 工作计划		
WILDI TIME	标	公正常进行	MH NV 1 3 -1X 2 7 . Z 3	, 11. LD KT. I J		エルトバダル		
 满意度指标	服务对象满	群众满意度	 野介滞育	辞度	≥95%	 调查问卷		
	意度指标	印水州水	群众满意程度		23370	响 <u>国</u> 问仓		

193.怀财字【2023】7号小南辛堡镇村干部养老绩效目标表

~		
里11/	•	лт.

	NAJ IDTER	***************************************								
项目编码	13073023P0000271000 8A		项目名称	 怀财字【202 	3】7号小南辛堡镇村干部养老					
预算规模及	预算数	15.50	其中: 财政 资金	15.50	其他资金					
资金用途	怀财字【202	怀财字【2023】7号小南辛堡镇村干部养老								
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底				
划(%)	25	5%	50%	75%		100%				
绩效目标	1. 保障村干部	部养老,解除后	顾之忧,全身心	也投入到工作中	Þ.					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据				
	数量指标	享受村干部 养老人数	享受村干部养老人数		103人	工作计划				
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表				
	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划				
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤15.50 万元	预算测算				
效益指标	社会效益指标	保障村干部待遇	让村干部老有所养,解除后 顾之忧,全身心地投入到工 作中。		进一步保障	工作计划				
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益村干部 满意度	受益村干部	 『满意度	≥95%	调查问卷				

194.怀财字【2023】7号小南辛堡镇专职化村党组织书记报酬绩效目标

表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府									
项目编码	13073023P0 7C	0000281000	项目名称	怀财字【2023】7号小南辛堡镇专职化村党 组织书记报酬					
预算规模及	预算数	0.91	其中:财政 资金	0.91	其他资金				
资金用途	怀财字【202	怀财字【2023】7号小南辛堡镇专职化村党组织书记报酬							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底			
划(%)	25	5%	50%	50% 75%		100%			
绩效目标	1.保障工资发放,以提高其工作积极性								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	专职村书记 人数	专职村书记人数		1人	工作计划			
产出指标	型出指标 及时足额发 及时足额发放比率 放比率			100%	工资表				
	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划			
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤0.91 万元	预算测算			
效益指标	社会效益指	保障专职村	专职村书记工资	受及时发放,	进一步提高	 工作计划			
メス皿リロリ小	标	书记待遇	以提高其工	作积极性		エコトハ 公			
满意度指标	服务对象满 意度指标	专职村书记 满意度	专职村书记	己满意度	≥95%	 调查问卷			

195.小南辛堡镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803013 怀来县小南辛堡镇人民政府

1 12 1320								
项目编码	13073022P0079511001 9N		项目名称	 小南辛堡镇村 	小南辛堡镇村级组织运转经费(村干部工资			
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	5.34	其中:财政 资金	5.34	其他资金			
资金用途	小南辛堡镇村	寸级组织运转经	费(村干部工资))				
资金支出计	3 ,]底	6 月底	10 月底	月底 12 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.及时发放工	1.及时发放工资补助,确保村级组织干部队伍的稳定,提高广大村干部工作的积极性。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	发放人数	村干部工资发放人数		103人	工作计划		
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表		
	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤5.34 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指标	保障村干部待遇	村干部工资及时发放,确保 村级组织干部队伍的稳定, 以提高其工作积极性		进一步提高	工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意程度	村干部满	意程度	≥95%	调查问卷		

196.官厅镇办案及业务经费怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073023P0000341000 7W		项目名称	官厅镇办案及业务经费怀财字【2023】7号			
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	2.40	其中:财政 资金	2.40	其他资金		
资金用途	办案及业务						
资金支出计	3 月	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	100%		
绩效目标	1.维护正常运转						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	机构数	资金保障的机构数		1个	工作计划	
→山+ビ+二	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		≥98%	工作计划	
产出指标	时效指标	工作时效	工作时效		1年	工作计划	
	成本指标	投入资金量	资金投入量		≤2.40 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指	乡政府工作	/DI空机协工学运技		进一步保障	工作计划	
XX皿1日1小	标	正常运转	保障机构正常运转 		近 少体性	T.I.F.VI X/J	
 满意度指标	服务对象满	受益群体满	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	滞音 度	≥95%	 调查问卷	
	意度指标	意度	受益群体满意度		29370 炯旦円	炯旦 1位 	

197.官厅镇村干部养老怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

- LE . 1370									
项目编码	13073023P0	0000271000	项目名称	项目名称 官厅镇村干部		3养老怀财字【2023】7号			
预算规模及 ※20円2	预算数	10.20	其中:财政 资金	10.20	其他资金				
) 资金用途 	村干部养老	村干部养老							
资金支出计	3 /		6 月底	10 月底	1	L2 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 保障村干部养老,解除后顾之忧,全身心地投入到工作中。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	享受村干部 养老人数	享受村干部养老人数		50人	工作计划			
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表			
	时效指标	工作时效	按时发	按时发放		工作计划			
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤10.20 万元	 预算测算 			
效益指标	社会效益指标	保障村干部待遇	让村干部老有所养,解除后 顾之忧,全身心地投入到工 作中。		进一步保障	工作计划			
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益村干部 满意度	受益村干部	『满意度	≥95%	调查问卷			

198.官厅镇村级组织运转(办公及专项)怀财字【2023】7号绩效目标

表

803014 怀茅	程官厅镇人民		单位:万元				
1五日/白77	13073023P0	0000221001	15025	官厅镇村级组	组织运转(办公	:及专项) 怀财字	
项目编码 	0W		项目名称	【2023】7号			
预算规模及	预算数	136.80	其中:财政	136.80	其他资金		
资金用途	火井玖	150.00	资金	150.00	关心贝亚		
贝亚用还	办公及专项						
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1.保障村级支出保障村级工作正常开展。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	村级数量	实际村级	及数量	20个	工作计划	
	质量指标	正常运行率	保障各项工作	保障各项工作正常运行		工作计划	
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划	
	成本指标	项目总成本	控制在预算成本数内		≤136.80	预算测算	
	从个时间小	- 坝口心 以 个	江州工火舟	以不多人人	万元		
效益指标	社会效益指	保障村级办	 确保村级办公	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	进一步保障	工作计划	
XX皿I目彻	标	公正常进行	19円1木作り与又クリング	4年帝近1」	四 少体悍	エルバグ	
满意度指标	服务对象满	服务对象满	群众满	音曲	≥95%	调查问券	
M思文IT小	意度指标	意度	11 十八八四。 	心 这	≥95%	调查问卷	

199.官厅镇村级组织运转(正常离任村级干部补助)怀财字【2023】7 号绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

0000=: [[5]								
项目编码	13073023P0	0000231001	项目名称	官厅镇村级组织运转(正常离任村级干部补				
火日細的	OJ		火日石 柳	助)怀财字	助)怀财字【2023】7号			
 预算规模及	预算数	14.15	其中:财政	14.15	其他资金			
资金用途	1% 71 XX	14.13	资金	14.13	天心火亚			
火亚市	正常离任干部补助							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.按标准发放,保障正常离任村干部待遇,促进村级工作顺利完成。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	正常离任村级干部人数		4人	工作计划		
 产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表		
	时效指标	工作时效	按时发	え放	1年	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	ct ★ ¾/rth	≤14.15	 预算测算		
	ルルイン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン・カン	以公平行工市	江州工业	以4数约	万元	以异则异		
效益指标	社会效益指	促进村级工	保障正常离任村	计干部待遇,	进一步促进	工作计划		
メメ皿リロリ小	标	作顺利完成	促进村级工作	顺利完成。		T1 F V1 X3		
 满意度指标	服务对象满	离任村干部	 离任村干部	滞音 程度	≥95%	 调查问卷		
	意度指标	满意程度			≥95%			

200.官厅镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073022P0	0079511002	项目名称	官厅镇村级组织运转经费(村干部工资)		村干部工资)			
预算规模及 资金用途	预算数	0.72	其中:财政 资金	0.72	其他资金				
贝亚用 迹	村干部工资	村干部工资							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底			
划(%)	20	0%	50%	75%		100%			
绩效目标	1.及时发放工资补助,确保村级组织干部队伍的稳定,提高广大村干部工作的积极性。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	发放人数	村干部工资发放人数		77人	工作计划			
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表			
	时效指标	工作时效	按时发	說	≤1年	工作计划			
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤0.72 万元	预算测算			
效益指标	社会效益指标	保障村干部待遇	村干部工资及时发放,确保 村级组织干部队伍的稳定, 以提高其工作积极性		进一步提高	工作计划			
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意程度	村干部满	意程度	≥95%	调查问卷			

201.官厅镇村级组织运转经费(村干部工资)怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

+ 位 · 7370						
项目编码	13073023P0	0000211000	项目名称	官厅镇村级组	1织运转经费(村干部工资)怀财
火口無的	9U	9U		字【2023】7号		
 预算规模及	预算数	228.23	其中:财政	228.23	其他资金	
资金用途	3,44,2,0		资金			
贝亚用还	村干部工资					
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.及时发放工资补助,确保村级组织干部队伍的稳定,提高广大村干部工作的积极性。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	发放人数	村干部工资发放人数		77人	工作计划
	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
产出指标	 时效指标	工作时效			≤1年	 工作计划
	WIELXXCH	T15H3XX	מנוצו	CIJX		エルバダ
	 成本指标	成本控制	 控制在预算	成本数内	≤228.23	
	7-30 1 311 3	7.70 522.125	32.1231237.5		万元	37.317.331
	计	保障村干部	村干部工资及时	 发放,确保		
效益指标			村级组织干部队伍的稳定,		进一步提高	工作计划
		林 待遇		作积极性		
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意程度	村干部满	意程度	≥95%	调查问卷

202.官厅镇村级组织运转经费(离任生活补贴)绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073022P0079521001 4A		项目名称	官厅镇村级组	1织运转经费(离任生活补贴)			
预算规模及 资金用途	预算数	13.67	其中:财政 资金	13.67	其他资金				
负重用还	村级组织运转	村级组织运转经费(离任生活补贴)							
资金支出计	3 J	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		10%			
绩效目标	1.按标准发放,保障正常离任村干部待遇,促进村级工作顺利完成。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	人数	正常离任村级干部人数		4人	工作计划			
→ 11+ 5 +=	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表			
产出指标 	时效指标	工作时效	按时发	 於	1年	工作计划			
	成本指标	成本控制	控制在预算	控制在预算成本数内		预算测算			
*h > 4 Ho 1 -	社会效益指	促进村级工	保障正常离任村	 寸干部待遇 ,	\# \E/\\	工/仁〉 [[5]]			
效益指标 	标	作顺利完成	促进村级工作	顺利完成。	进一步促进 	工作计划 			
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象的 满意度	离任村干部	满意程度	≥95%	调查问卷			

203.官厅镇防火经费怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀茅	803014 怀来县官厅镇人民政府 单位:万元							
项目编码	13073023P0	13073023P0000321001 1P		官厅镇防火经	官厅镇防火经费怀财字【2023】7号			
预算规模及 资金用途	预算数	35.00	其中:财政 资金	35.00	其他资金			
贝亚用还	防火经费							
资金支出计	3 ,	3 月底 6 月底 10 月底 12 月底						
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.减少火灾数量,保障人民群众的生命财产安全							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	村街数量	保障村街数量		21个	工作计划		
☆ .1.1+ビ+-	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾发 生率		100%	工作计划		
产出指标 	时效指标	防火经费发 放时限	按时发放防火经费		100%	工作计划		
	成本指标	投入的成本	成本控	制率	≤35 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指标	保护人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全,减少火灾数量		进一步减少	工作计划		
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意	度评价	≥95%	调查问卷		

204.官厅镇防汛经费怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀来具它厅镇人民政府

803014 怀茅	803014 怀来县官厅镇人民政府								
项目编码	13073023P0000331000 8T		项目名称	官厅镇防汛经费怀财字【2023】7号		023】7号			
预算规模及 ※会用冷	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金				
資金用途	防汛经费								
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1.及时防汛 2 保障人民群众的生命财产安全								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	次数	防汛次数		≥1次	工作计划			
	质量指标	完成率	完成防汛	完成防汛任务		工作计划			
产出指标	时效指标	防汛经费发 放及时率	防汛经费发放及时率		100%	工作计划			
	成本指标	资金预算总 额	资金预算	资金预算总额		预算测算			
效益指标	社会效益指标	保障人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全		进一步保障	工作计划			
	服务对象满	服务对象满	群企港	音時	>95%	问 类调查			

群众满意度

≥95%

问卷调查

满意度指标

意度指标

意度

205.官厅镇怀财字[2023]7号 2022 年土地流转费(造林)绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

803014 怀来县官厅镇人民政府 单位:万元							
项目编码	13073023P0000201001		项目名称	官厅镇怀财字	官厅镇怀财字[2023]7 号 2022 年土地流转费		
火口無的	67		火日口 你	(造林)			
 预算规模及	预算数	20.00	其中:财政	20.00	其他资金		
资金用途	八次子子文文	20.00	资金	20.00 共心页3	关心贝亚		
贝亚用 迹	土地流转						
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1.按标准发放 2 达到一定的森林覆盖率,实现绿化发展创造条件。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	示描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	流转面积	土地流转面积		200亩	工作计划	
	质量指标	及时发放率	及时足额补	贴发放率	≥99 %	工作计划	
产出指标	时效指标	工作时效	按时发	え放	≤1年	工作时效	
	成本指标	土地流转 成本	土地流车	 成本	≤20万元	预算测算	
*/+ ** + 15+=	社会效益指	达到一定的	担宣本#	西	#	丁//=:14:1	
效益指标 	标	森林覆盖率	提高森林	復 <u></u> 一一	进一步提高 	工作计划 	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意		≥95%	调查问卷	

206.官厅镇农村垃圾清理费怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073023P0000311001 4W		项目名称	官厅镇农村垃圾清理费怀财字【2023】7号				
预算规模及 资金用途	预算数	104.00	其中:财政 资金	104.00	其他资金			
贝亚用燃	垃圾清理							
资金支出计	3 ,]底	6月底	10 月底	1	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.垃圾及时清理 2 保持清洁的人居环境,保护人民群众的身体健康							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	村级数量	村级数量		20个	工作计划		
立 山卡;;;	质量指标	达标率	及时清理,	达到标准	≥90%	工作计划		
产出指标 	时效指标	工作时效	按约定时间及	时完成清理	12月	工作标准		
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤104万元	预算测算		
效益指标	社会效益指	改善农村生	保持清洁的人居	环境 , 保护	进一步改善	工作计划		
XX皿J目1小	标	活环境	人民群众的:	身体健康	<u></u>	T1F11 X1		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	群众满意	程度	≥95%	问卷调查		

207.官厅镇清洁煤补贴资金怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

	7女日17 法人5			十四・カル				
项目编码	13073023P0000501000		 项目名称 官厅镇清洁煤		某补贴资金怀则	字【2023】7号		
	9U	9U						
25倍+0+272	预算数	281.19	其中:财政	281.19	其他资金			
预算规模及 次会用途	沙异奴	201.19	资金	201.19	只心贝 亚			
资金用途	洁净煤	洁净煤						
资金支出计	3 ,]底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.及时发放 2 减少环境污染,保障人民群众的身体健康。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	购买洁净煤 数量	购买洁净煤数量		2447.12 吨	工作计划		
产出指标	质量指标	洁净煤产品 合格率	洁净煤产品合格率		≥98%	工作计划		
	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划		
	成本指标	项目总成本	控制在预算	 成本数内	≤281.19	预算测算		
					万元			
 效益指标	社会效益指	减少环境污	减少环境污染,	保障人民群	 进一步保障	 工作计划		
<u>уушлылу</u>	标	染	众的身体	建康。		エルバグ		
满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意	辞度	≥95%	调查问卷		
MMIXIXIHIN	意度指标	印水州水	4十八八四左	*(1土/又	23370	炯旦川仓 		

208.官厅镇社区工作者经费怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073023P0000291000 47		项目名称	官厅镇社区工作者经费怀财字【2023】7		字【2023】7号		
预算规模及 ※ 今 田途	预算数	47.00	其中:财政 资金	47.00	其他资金			
资金用途	社区工作者经费							
资金支出计	3 月	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.工资按时发放 2 保障社区工作顺利完成。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	保障机构 个数	保障机构	保障机构个数		工作计划		
产出指标	质量指标	正常工作开 展比率	正常工作开展比率		100%	工作计划		
	时效指标	工作时效	按时发	放	≤1年	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤47万元	预算测算		
效益指标	社会效益指	保障社区工	保障社区工作者	待遇、社区	进一步保障	工作计划		
双型相外	标	作顺利完成	工作顺利	完成。	四一少体障	エコトハ 火リ		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象的 满意度	群众满	意度	≥95%	调查问卷		

209.官厅镇武装工作专项经费怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

	+位:////////////////////////////////////							
项目编码	13073023P0	0000301000	项目名称	官厅镇武装工作专项经费怀财字【2023】号		财字【2023】7		
预算规模及 "第 4 开冷	预算数	3.00	其中:财政 资金	3.00	其他资金			
資金用途	武装工作经费	<u>.</u> ₿						
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.完成任务 2 增强民众的国防意识							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
		征兵人数	征兵人数		≥1人	工作计划		
	数量指标	民兵训练 人次	民兵训练人次		≥30 人次	工作计划		
<u></u> → 11+15+=	F.目北二	征兵合格率	征兵合格率		100%	工作计划		
产出指标	质量指标 	民兵训练 合格率	民兵训练	民兵训练合格率		工作计划		
	时效指标	完成及时率	按照上级要求区	时限前完成	100%	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	龙本数内	≤3 万元	预算测算		
效益指标	社会效益	増强群众	增强群众的国防意识		进一步增强	工作计划		
满意度指标	指标 服务对象满 意度指标	国防意识 人民群众的 满意度	群众满	意度	≥95%	调查问卷		

210.官厅镇乡镇级转移支付怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073023P0000351000 7J		项目名称	官厅镇乡镇级转移支付怀财字【2023】7号				
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	52.90	其中:财政 资金	52.90	其他资金			
资金用途	乡镇转移支付							
资金支出计	3 J	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.镇机关正常运转							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人员数量	保障工作人员数量		50人	工作计划		
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划		
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	≤1年	工作计划		
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转开支总成本		≤52.90 万元	预算测算		
が光やに	社会效益指	保障机关日	保障机关正常运	 ≦行,有效提		工作注制		
	标	常运行	升工作效率		进一步保障 	工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益群体满意度(%)	受益群体	满意度	≥95%	调查问卷		

211.官厅镇巡河员经费怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

000011113	74717 (477)	0=2113			十四・カル				
项目编码	13073023P0 8U	13073023P0000361000 8U		官厅镇巡河员经费怀财字【2023】7号		2023】7号			
预算规模及 资金用途	预算数	17.10	其中:财政 资金	17.10	其他资金				
贝亚用还	巡河员经费	巡河员经费							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1.	2 月底			
划(%)	2!	5%	50%	75%	1	L00%			
绩效目标	1. 保护沿岸人民生命财产安全,安居乐业,实现经济的可持续发展。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	人员数量	发放巡河员人员数量		29人	工作计划			
 产出指标	质量指标	正常工作开 展率	正常工作开展率		100%	工作计划			
	时效指标	及时发放率	及时发	說	12 个月	工作计划			
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤17.10 万元	预算测算			
效益指标	社会效益指	保护沿岸人	保障河道周边安	全,维护群	进一步保障	工作计划			
XX流行目的	标	民安居乐业	众利:	益	四一少休陴	T1FN Xi			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	新程度	≥95%	调查问卷			

212.官厅镇驻村工作队经费怀财字【2023】7号绩效目标表

803014 怀来县官厅镇人民政府

项目编码	13073023P0000391000 3T		项目名称	官厅镇驻村工	官厅镇驻村工作队经费怀财字【2023】7	
预算规模及	预算数	16.00	其中:财政 资金	16.00	其他资金	
資金用途	驻村工作队组	· 经费				
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		10%
绩效目标	1.资金及时发放 2 保障工作队正常开展工作,促进村级工作顺利进行					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	驻村工作队 数	实际驻村工作队数		2队	工作计划
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工作计划
	时效指标	工作时效	按时发	說	≤1年	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤16 万元	预算测算
效益指标	社会效益指标	保障工作队 正常开展工 作	保障工作队正常开展工作, 促进村级工作顺利进行。		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	類程度	≥95%	调查问卷

213.革命老区专款 王庄村生活用水项目绩效目标表

803015 怀茅	R县桑园镇人 瓦			单位:万元			
项目编码	13073022P0	13073022P0080171000 37		革命老区专款 王庄村生活用水项目		用水项目	
预算规模及 ※ 今 田途	预算数	90.00	其中:财政 资金	90.00	其他资金		
資金用途	王庄村生活用	月水项目					
资金支出计	3 月底 6 月底 10 月底 12 月底					L2 月底	
划(%)	30	0%	60%	90%		100%	
绩效目标	1. 提高老区人民群众生活质量。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	打井完成数 量	打井完成数量		1眼	工作计划	
产出指标	质量指标	机井合格率	完成建设机井合格率		100%	施工合同 验收报告	
	时效指标	及时率	合同约定的工程 拨付		100%	施工合同 工作计划	
	成本指标	预算控制数	预算控	制数	≤90万元	预算测算	
效益指标	社会效益指	改善人民群	改善人民群众的		进一步改善	工作计划	
XX流行日小	标	众吃水安全	高人民群众生	活质量。	近一少以苦	エコトル なり	
满意度指标	社会效益指标	群众满意度	群众满意	類程度	≥95%	工作计划	

214.怀财预批【2022】46号 桑园镇前郝窑村街面硬化工程绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

803015 怀邦	803015 怀来县桑园镇人民政府 单位:万元								
项目编码	13073022P0086441000		项目名称	怀财预批【2	022】46号桑	是园镇前郝窑村街			
>> = 410 H 3	13		200	面硬化工程					
 预算规模及	预算数	5.51	其中:财政	5.51	其他资金				
	火井双	5.51	资金 5.51	关心贝亚					
资金用途 	前郝窑村街面	面硬化工程							
资金支出计	3 J]底	6 月底	10 月底	1	12 月底			
划(%)				90%		100%			
	1.项目顺利进	1.项目顺利进行							
绩效目标	2.资金支出正	常							
	3.群众满意								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	粉盘七红	街面硬化面	街面硬化面积		20000	工作计划			
	数量指标	积			平米	T1F11 X11			
 产出指标	 质量指标	街面硬化合	 完成街面硬 [,]	ひ今枚玄	100%	施工合同			
		格率	元从街面喽	10日佰 平 	10076	验收报告			
	 时效指标	及时率	合同约定的工程	建进度及资金	100%	施工合同			
	HI XXIEIW	XIII平	拨付	ţ	10070	工作计划			
	成本指标	预算控制数	预算控	制数	≤5.51万元	预算测算			
效益指标	社会效益指	改善农村人	改善农村人居环	 境 , 提高人	进一步改善	工作计划			
XX.皿打目作小	标	居环境	民群众生活	质量。	近一少以苦	エリトハ 幻			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	程度	≥95%	调查问卷			

215.怀财预批【2022】46号桑园镇王庄村村民生活用水工程绩效目标

表

803015 怀茅	803015 怀来县桑园镇人民政府 单位:万元								
T 口 / 中 7 7	13073022P0	0086431000	T-044	怀财预批【2	022】46 号 桑	园镇王庄村村民生			
项目编码	1D		项目名称	活用水工程					
7 =	7工存气坐片	0.72	其中:财政	0.72	甘州次人				
预算规模及	预算数	0.72	资金	0.72	其他资金				
) 资金用途 	王庄村吃水井								
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底			
划(%)			30%	90%		100%			
	1.群众吃水安								
绩效目标	2.工程顺利完	EI							
	3.工程支付正	常							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	打井完成数 量	打井完成	数量	1 眼	工作计划			
	质量指标	机井合格率	完成建设机	++ 	100%	施工合同			
产出指标		176开口佰宁	元观建议们。	开口俗 学 	10070	验收报告			
	 时效指标	 及时率	合同约定的工程	合同约定的工程进度及资金 拨付		施工合同			
	ייויםנאניו	XHJ+	拨付			工作计划			
	成本指标	预算控制数	预算控	制数	≤0.72 万元	预算测算			
 效益指标	社会效益指	改善人民群	改善人民群众吃	水安全,提	 进一步改善				
	标	众吃水安全	高人民群众生	高人民群众生活质量。		エルトルダル			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	類程度	≥95%	调查问卷			

216.怀财字【2023】7号 桑园镇 村级组织运转(办公及专项)绩效目 标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

	1							
 项目编码	13073023P0000221001 4B		项目名称	怀财字【2023】7号 桑园镇 村级组织运转				
火口洲归			火口口心	(办公及 专 项)				
7 = 44+0+# 7 7	マエクケット	21 4 20	其中:财政	21 4 20	世州次人			
预算规模及 ※会用冷	预算数	214.28	资金	214.28	其他资金			
资金用途	村级组织运转办公及专项							
资金支出计	3 月	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.保障村级支出保障村级工作正常开展。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	村街数量	实际村街数量		32个	工作计划		
	质量指标	正常运行率	保障各项工作	保障各项工作正常运行		工作计划		
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	各项工作按要求及时完成		工作计划		
	成本指标	项目总成本	控制在预算	╬╬	≤214.28	拓色训色		
	从个时间小	坝口心风平	江中北江汉县	以不多人人	万元	预算测算 		
效益指标	社会效益指	保障村级办	确伊劫级 九八	\正告进 <i>行</i>	进一步保障	工作计划		
XX血油机	标	公正常进行	确保村级办公正常进行		四一少休陴	1F <i>I</i> I <i>X</i> IJ		
(注 会 在 长 左	服务对象满	群介进辛亩	#************************************		≥95%	调查问卷		
满意度指标 	意度指标	群众满意度	群众满意	烈王/支	23370	炯旦 1位 		

217.怀财字【2023】7号 桑园镇 村级组织运转(村干部工资)绩效目 标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

אלא כדחכחס	003013 作术会关四镇人氏以的					中位・カル		
15日护河	13073023P0	0000211001	项目名称	怀财字【202	3】7号桑园	真 村级组织运转		
项目编码	2E		以日石 砂	(村干部工资	ፈ)			
 预算规模及	 预算数	405.99	其中:财政	405.99	其他资金			
资金用途	3,44,2,4		资金					
贝亚 市处	村干部工资							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底] 1	L2 月底		
划(%)	2!	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.及时发放工资补助,确保村级组织干部队伍的稳定,提高广大村干部工作的积极性。					作的积极性。		
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	发放人数	村干部工资发放人数		152人	工作计划		
	F.里比;二	及时足额发	72.0→ □ \$5.4	<u>い</u>	100%	工资表		
文山151二	质量指标	放比率	及时足额发	又以心学	100%	上页衣 		
产出指标 	时效指标	工作时效	按时发	按时发放		工作计划		
	-1; -k- +12+=	广、木、1 ☆生川	物料大药等	ct: ★ ¥h ch	≤405.99	环色测色		
	成本指标 	成本控制		控制在预算成本数内		预算测算 		
	计	伊哈拉士郊	村干部工资及时	対发放 , 确保				
效益指标	标	社会效益指(保障村干部)		村级组织干部队伍的稳定,		工作计划		
	小小	待遇	以提高其工作积极性					
(本字中长 红	服务对象满	村干部满意		辛担由	≥95%	四杏饲类		
满意度指标 	意度指标	度	村干部满 	尽性及	<u>∠</u> 33%	调查问卷 		

218.怀财字【2023】7号 桑园镇 村级组织运转(正常离任村级干部补助)绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

r								
 项目编码	13073023P0000231001 3D		 项目名称	怀财字【2023】7号 桑园镇 村级组织运转				
火口制制			火口口你	(正常离任村级干部补助)				
	预算数	20.61	其中:财政	20.61	其他资金			
预算规模及	火井双	20.01	资金	20.01	一 共心贝亚			
资金用途	正常离任村级干部补助							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.按标准发放,保障正常离任村干部待遇,促进村级工作顺利完成。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	正常离任村级干部人数		10人	工作计划		
	质量指标	足额发放比	足额发放	ケートン交	100%	工资表		
 产出指标		率	(上侧) (人)	Xレレ ヤ 	100%			
) 山村目代外	时效指标	工作时效	按时发	放	1年	工作计划		
	 成本指标	 成本控制	 控制在预算	武木 粉巾	≤20.61	 预算测算		
	从个时间小	以公平了工市。	江州工门火异。	以不多人人	万元	以异则异		
效益指标	社会效益指	促进村级工	保障正常离任村	十一部待遇 ,	进一步促进	工作计划		
XX.皿J日1小	标	作顺利完成	促进村级工作	顺利完成。	2 少促压	エルトバッ		
	服务对象满	离任村干部	 离任村干部	洪 音段度	≥95%	调查问卷		
满意度指标 	意度指标	满意程度	西江州一中		23370	炯旦 1位 		

219.怀财字【2023】7号办案及业务 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073023P0000341001 2N		项目名称	 怀财字【2023】7号办案及业务 桑园镇 		3业务 桑园镇		
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	50.00	其中:财政 资金	50.00	其他资金			
資金用途	办案及业务费							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.维护正常运转							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	机关人	数	42人	工作计划		
→山+ビ+二	质量指标	正常运行率	保障各项工作	正常运行	≥98%	工作计划		
产出指标 	时效指标	工作时效	工作时	対效	1年	工作计划		
	成本指标	投入资金量	资金投	入量	≤50万元	预算测算		
效益指标	社会效益指	乡政府工作	保障机构]		进一步保障	工作计划		
XX血消化	标	正常运转	「木門がいろ」	市丛牧	近一少休陴	エコトバ <i>ス</i> リ		
满意度指标	服务对象满	受益群体满	受益群体		≥95%	调查问卷		
M总及指价	意度指标	意度		网总反	≥3370			

220.怀财字【2023】7号村干部养老 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073023P0000271001 6Y		项目名称	怀财字【2023】7号村干部养老桑园镇				
预算规模及 ※20円/2	预算数	30.15	其中:财政 资金	30.15	其他资金			
资金用途	村干部养老保险							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障村干部养老,解除后顾之忧,全身心地投入到工作中。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	享受村干部 养老人数	享受村干部养老人数		152人	工作计划		
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表		
	时效指标	工作时效	按时发	按时发放		工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	控制在预算成本数内		预算测算		
效益指标	社会效益指标	保障村干部待遇	让村干部老有所养,解除后 顾之忧,全身心地投入到工 作中。		进一步保障	工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益村干部 满意度	受益村干部	『满意度	≥95%	调查问卷		

221.怀财字【2023】7号防火经费桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

	十位、200							
项目编码	13073023P0	0000321001	项目名称	怀财字【2023】7号防火经费桑园镇		圣费 桑园镇		
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	30.00	其中:财政 资金	30.00	其他资金			
资金用途	防火经费							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.减少火灾数量,保障人民群众的生命财产安全							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	村级数量	保障村级数量		31个	工作计划		
→ 11+5+=	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾发 生率		100%	工作计划		
产出指标	时效指标	防火经费发 放时限	按时发放防火经费		100%	工作计划		
	成本指标	投入的成本	成本控	制率	≤30 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指标	保护人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全,减少火灾数量		进一步减少	工作计划		
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意	度评价	≥95%	调查问卷		

222.怀财字【2023】7号防汛经费桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073023P0	0000331001	项目名称	怀财字【202	怀财字【2023】7号防汛经费桑园镇	
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金	
資金用途	防汛经费					
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.及时防汛 2 保障人民群众的生命财产安全					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	次数	防汛次数		≥1次	工作计划
	质量指标	完成率	完成防汛任务		≥95%	工作计划
产出指标	时效指标	防汛经费发 放及时率	防汛经费发放及时率		100%	工作计划
	成本指标	资金预算总 额	资金预算总额		≤5 万元	预算测算
效益指标	社会效益指标	保障人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的 生命财产安全		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	群众满	意度	≥95%	问卷调查

223.怀财字【2023】7号农村垃圾清理费 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073023P0000311002 0A		项目名称	怀财字【2023】7号农村垃圾清理费桑园		垃圾清理费 桑园镇		
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	224.00	其中:财政 资金	224.00	其他资金			
資金用途	垃圾清运服务							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50% 75%			100%		
绩效目标	1.垃圾及时清理 2 保持清洁的人居环境,保护人民群众的身体健康							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	村级数量	村级数量		31个	工作计划		
→ 立山+6+=	质量指标	达标率	及时清理,	达到标准	≥90%	工作计划		
产出指标 	时效指标	工作时效	按约定时间及	时完成清理	12月	工作标准		
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤224万元	预算测算		
效益指标	社会效益指	改善农村生	保持清洁的人居	环境,保护	进一步改善	工作计划		
XX皿J目们	标	活环境	人民群众的:	身体健康	近 少以苦	エコトバスリ		
满意度指标	服务对象满	服务对象满	群众满	音 由	≥95%	问卷调查		
	意度指标	意度		弘 文	≥95% 	19仓卵虫		

224.怀财字【2023】7号清洁煤财政补贴资金 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073023P0	0000501001	项目名称	怀财字【202 园镇	23】7 号 清洁炒	拟政补贴资金 桑
预算规模及 ※ 企 用涂	预算数	574.57	其中: 财政 资金	574.57	其他资金	
资金用途	清洁煤补贴					
资金支出计	3 ,]底	6 月底	10 月底	1	.2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.及时发放 2 减少环境污染,保障人民群众的身体健康。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	购买洁净煤 数量	购买洁净煤数量		4777.98 吨	工作计划
产出指标	质量指标	洁净煤产品 合格率	洁净煤产品合格率		≥98%	工作计划
	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划
	成本指标	项目总成本	控制在预算	成本数内	≤574.57 万元	预算测算
效益指标	社会效益指 标	减少环境污染	减少环境污染,保障人民群 众的身体健康。		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	程度	≥95%	调查问卷

225.怀财字【2023】7号社区工作者经费 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

	1307302390	0000291000						
项目编码	8M			怀财字【2023】7号社区工作者经费桑园镇				
	OIVI				Γ			
) 预算规模及	预算数	49.00	其中:财政	49.00	其他资金			
资金用途	37.4		资金					
艾亚 历处	社区工作者工资、办公经费							
资金支出计	3 J]底	6 月底	10 月底	1	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.工资按时发放 2 保障社区工作顺利完成。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	*/	保障机构	保障机构个数		1 🛆	工 //七十五月		
	数量指标	个数			1个	工作计划		
*	年目1七十	正常工作开			1000/	T/F/144		
产出指标	质量指标	展比率	正常工作开		100%	工作计划 		
	时效指标	工作时效	按时发		≤1年	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤49 万元	预算测算		
冰米 比上	社会效益指	保障社区工	保障社区工作者			丁/仁〉十七川		
效益指标	标	作顺利完成	工作顺利完成。		进一步保障 	工作计划 		
, # 	服务对象满	服务对象的	#*^`#	*	> 050/	\\		
满意度指标 	意度指标	满意度	群众满	思 贤 	≥95%	调查问卷 		

226.怀财字【2023】7号湿地公园事物中心土地流转费 桑园镇绩效目 标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073023P0	0000521000	项目名称	怀财字【202	3】7号湿地么	公园事物中心土地		
火口無的	8K		火日口 你	流转费 桑园镇				
 预算规模及	预算数	17.80	其中:财政	17.80	其他资金			
資金用途		17.00	资金	17.80	只心贝亚			
页亚用迹	土地流转费							
资金支出计	3 月底 6 月底			10 月底	1	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.目标内容 1							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	流转面积	土地流转面积		178亩	工作计划		
	质量指标	及时发放率	及时足额补	贴发放率	≥99 %	工作计划		
产出指标	时效指标	工作时效	按时发	放	≤1年	工作计划		
	成本指标	土地流转	土地流氣	± -1: 	≤17.80	拓色训色		
	从个相价	成本	ユ ン じ <i>が</i> にき	7以4	万元	预算测算 		
效益指标	社会效益指	改善农村生	改善人居环境,	提高人民群	进一步提高	丁 <i>作</i> 计划		
XX.皿.1日1小	标	活环境	众的生活质量		近一少灰筒	工作计划 		
满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意	5段度	≥95%	油本门类		
	意度指标	11/八/	4十八八四元	於[主/又	23370	调查问卷		

227.怀财字【2023】7号土地流转费(造林)桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

	一位·////							
项目编码	13073023P0	0000511001	项目名称	怀财字【2023】7号土地流转费(造林)桑				
~ CH 410 H 3	4B		2013.	园镇				
7 = 2 2 2 1	2天空车坐片	77.00	其中:财政	77.00	甘州次公			
预算规模及 ※会用冷	预算数	77.00	资金	77.00	其他资金			
資金用途	土地流转费造林							
资金支出计	3 ∮	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.按标准发放 2 达到一定的森林覆盖率,实现绿化发展创造条件。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	流转面积	土地流转面积		770亩	工作计划		
	质量指标	及时发放率	及时足额补	贴发放率	≥99 %	工作计划		
产出指标	时效指标	工作时效	按时发	說	≤1年	工作计划		
	成本指标	土地流转	土地流氣	⊭	≤77 万元			
	从个相价	成本		₹/J % (本)	2//////	」次 算 次算 		
效益指标	社会效益指	达到一定的	坦吉杰林	湮 羊茲	进一步提高	工作计划		
XX.皿.1日1小	标	森林覆盖率] 正同林州:	提高森林覆盖率		エルトバッ		
满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意	5段度	≥95%	油本口光		
	意度指标	11100000000000000000000000000000000000	4十八八円尼	水(土/文 	23370	调查问卷 		

228.怀财字【2023】7号武装工作专项经费 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073023P0	0000301001	项目名称	怀财字【2023】7号武装工作专项经费桑园				
火口無阳	3K		火日口 你	镇				
 预算规模及	预算数	3.00	其中:财政	3.00	其他资金			
资金用途	187128	3.00	资金	3.00	77102.11			
贝亚用迹	武装工作经费							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底		
划(%)	25	5%	50% 75%			100%		
绩效目标	1.完成任务 2 增强民众的国防意识							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	征兵人数	征兵人数		≥2人	工作计划		
立山七二	质量指标	征兵合格率	征兵合构	各率	100%	工作计划		
产出指标	时效指标	完成及时率	按照上级要求的	时限前完成	100%	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤3 万元	预算测算		
效益指标	社会效益	增强群众	100个维织钟	国际音记	进一步增强	工作计划		
双面相外	指标	国防意识	増强群众的国防意识		近一少垣蚀	T1FN %)		
 满意度指标	服务对象满	人民群众的			≥95%	调查问卷		
M总及指例	意度指标	满意度	群众满	忌 皮	∠3370	炯旦川仓 		

229.怀财字【2023】7号乡镇级转移支付 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

一下 · /3/0								
项目编码	13073023P0000351001 2C		项目名称	怀财字【2023】7号乡镇级转移支付桑原		及转移支付 桑园镇		
预算规模及 ※会用途	预算数	65.78	其中:财政 资金	65.78	其他资金			
资金用途	乡镇转移支付							
资金支出计	3 J	月底	6 月底	10 月底	1	.2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.镇机关正常运转							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人员数量	保障工作人员数量		42人	工作计划		
	质量指标	正常运行率	保障各项工作	正常运行	100%	工作计划		
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	≤1年	工作计划		
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转	乡镇行政运转开支总成本		预算测算		
冰头 性牛	社会效益指	保障机关日	保障机关正常运	行,有效提		工作计划		
	标	常运行	升工作效率		进一步保障 	工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益群体满 意度(%)	受益群体	满意度	≥95%	调查问卷		

230.怀财字【2023】7号巡河员经费桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073023P0	0000361001	项目名称	怀财字【202	怀财字【2023】7号巡河员经费桑园镇				
预算规模及 资金 用途	预算数	18.36	其中:财政 资金	18.36	其他资金				
资金用途	巡河员工资	巡河员工资							
资金支出计	3 ∮	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 保护沿岸.	1. 保护沿岸人民生命财产安全,安居乐业,实现经济的可持续发展。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	人员数量	发放巡河员人员数量		32人	工作计划			
☆ 11.+ビ+二	质量指标	正常工作开 展率	正常工作开展率		100%	工作计划			
产出指标	时效指标	及时发放率	及时发		12 个月	工作计划			
	成本指标	成本控制	控制在预算	控制在预算成本数内		预算测算			
₩ ₩₩	社会效益指	保护沿岸人	保障河道周边安	全,维护群	进一步保障	丁/仁〉十七川			
效益指标	标	民安居乐业	众利:	众利益		工作计划 			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	程度	≥95%	调查问卷			

231.怀财字【2023】7号驻村工作队工作经费 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

——————————————————————————————————————									
 项目编码	13073023P0	0000391000	项目名称	怀财字【202	怀财字【2023】7号驻村工作队工作经费 桑				
火口洲归	52	52		园镇					
 预算规模及	预算数	32.00	其中:财政	32.00	其他资金				
资金用途	187188	32.00	资金	32.00	751020				
贝亚历处	驻村工作队补	驻村工作队补助							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1.资金及时发放 2 保障工作队正常开展工作,促进村级工作顺利进行								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	驻村工作队	实际驻村工作队人数		12人	工作计划			
	数里阳 你	人数			12 /	エトバス			
→山+ビ+二	 质量指标	及时足额发	 及时足额数	いっぱ (1) シャン・シャン・ション・ション・ション・ション・ション・ション・ション・ション・ション・ショ	100%				
产出指标 	火里 相你	放比率	汉印从已会火力	又以心争	100%	工作计划 			
	时效指标	工作时效	按时发		≤1年	工作计划			
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤32 万元	预算测算			
	社会效益指	保障工作队	/见啥工/左队 正学	·					
效益指标	社会双面指 标	正常开展工	保障工作队正常 保護はおおこれを		进一步保障	工作计划			
	小	作	1人上人工个3.4X_1_1F。 	促进村级工作顺利进行。					
 满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意		≥95%	调查问卷			
M总及指价	意度指标	HH从M总及	研入 <i>i</i> 两点	烈狂反	23370	炯旦 仓 			

232.怀财字【2023】7号专职化村党组织书记报酬 桑园镇绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

803015 怀来县桑园镇人民政府 单位:								
在中心	13073023P0	0000281000	15025	怀财字【202	23】7号专职化	比村党组织书记报		
项目编码 	9K		项目名称	ツロ石が 酬 桑园镇				
预算规模及	预算数	1.81	其中:财政	1.81	其他资金			
资金用途	1× 71 ××	1.01	资金	1.01	75/05/35			
贝亚用 迹	专职化村党支部书记报酬							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.保障工资发放,以提高其工作积极性							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	专职村书记	≠ 丽‡±±	·□	2人	工作计划		
	X里 相你	人数	专职村书记人数		2 八	T1 F V1 XJ		
女山七井	 质量指标	及时足额发	及时足额发放比率		100%	 工资表		
产出指标 		放比率	(X H) 从E 台贝 //	∠ ЛХГЬ 'Т'	10076	工贝衣		
	时效指标	工作时效	按时发	放	≤1年	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤1.81 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指	保障专职村	专职村书记工资	。 及时发放,	进一步提高	工作计划		
XX.皿1日1小	标	书记待遇	以提高其工	作积极性	近一少淀局	T.I.F.N. %ii		
进辛庇比二	服务对象满	专职村书记	专职村书记	*************************************	>05%	调查问卷		
满意度指标 	意度指标	满意度	安积约节记	网总性皮	≥95%	炯旦 1位 		

233. 冀财预[2021]71号革命老区专款 前郝窑村街面硬化工程绩效目标

表

803015 怀来县桑园镇人民政府

中位:刀儿						
项目编码	13073022P0	0080171000	项目名称	冀财预[2021]71号革命老[区专款 前郝窑村街
火日細胞	2K		火日石 砂	面硬化工程		
预算规模及 ※ 今 田途	预算数	14.79	其中: 财政 资金	14.79	其他资金	
资金用途	前郝窑村道路	各硬化				
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	30)%	60%	90%		100%
绩效目标	1.项目顺利进行 2.资金支出正常 3.群众满意					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据
	数量指标	街面硬化面 积	街面硬化面积		20000 平米	工作计划
	质量指标	街面硬化合 格率	完成街面硬化合格率		100%	施工合同 验收报告
产出指标	时效指标	及时率		合同约定的工程进度 及资金拨付		施工合同 工作计划
	成本指标	预算控制数	预算控	制数	≤14.79 万元	预算测算
效益指标	社会效益指 标	改善人民群 众生活环境	改善人民群众生活环境,提 高人民群众生活质量。		进一步改善	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	度评价	≥95%	调查问卷

234.桑园镇 村级组织运转经费 (村干部工资)绩效目标表

803015 怀来县桑园镇人民政府

项目编码	13073022P0	0079511001	项目名称	 桑园镇 村级绰 	桑园镇 村级组织运转经费(村干部工资)			
预算规模及 ※会用冷	预算数	44.19	其中:财政资金	44.19	其他资金			
资金用途	村干部工资							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	30)%	60%	90%		100%		
绩效目标	1.确保村干部工资及时发放,以提高其工作积极性。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	发放人数	村干部工资发放人数		152人	工作计划		
>>	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表		
产出指标 	时效指标	工作时效	按时发	說	≤1年	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤44.19 万元	预算测算 		
效益指标	社会效益指 标	保障村干部 待遇	村干部工资及时发放,以提高其工作积极性		进一步提高	工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	村干部港	請意度	≥95%	问卷调查		

235.怀财字【2023】7号 村级组织运转(办公及专项)孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

SOJOTO MA	203010 内未会外任于夕人民政的 中位:刀儿								
托口伯拉	13073023P0000221001		压口分物	怀财字【2023】7号 村级组织运转(办公及					
项目编码	3P		项目名称	专项)孙庄子	:子乡				
预算规模及 ※会用法	预算数	104.24	其中:财政 资金	104.24	其他资金				
) 资金用途 	2023 年村级	2023年村级组织运转(办案及专项)经费,主要用于保障村级组织日常运转的必要支出。							
资金支出计	3 /		6 月底	10 月底	1	L2 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1.保障村级支出 保障村级工作正常开展。								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	村级数量	实际村级	及数量 数量	15 个	工作计划			
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		≥98%	工作计划			
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要求及时完成		100%	工作计划			
	成本指标	项目总成本	控制在预算	式未 粉点	≤104.24	新 台 测 台			
	从个时间小	- 坝口心风 个	江中北江汉安	小火 小 女X 卜)	万元	预算测算 			
 效益指标	社会效益指	保障村级办	确保村级办公正常进行		 进一步保障	 工作计划			
XX皿3日1小	标	公正常进行	出出は大いスタン・と	1工中处门	仏 少体障	T-11-11 Vi			
 满意度指标	服务对象满	群众满意程	群众满意	辞度	≥95%	 调查问卷			
	意度指标	度	4十八八四元	州土/又	23370	炯旦17仓			

236.怀财字【2023】7号 村级组织运转(村干部工资)孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

 项目编码	13073023P0	0000211001	项目名称	怀财字【202	怀财字【2023】7号村级组织运转(村干部		
火口和时	1T		次自己协	工资)孙庄子乡			
	预算数	159.41	其中:财政	159.41	其他资金		
预算规模及	八次开双	155.41	资金	155.71	关心贝亚		
资金用途	2023 年度村	组织运转经费	(村干部工资)主要用于保障全乡 15 个村级组织中村干部 2023				
	年度工资补助的发放,确保村级组织干部队伍的稳定,提高广大村干部工作的积极性。						
资金支出计	3 J	 月底	6 月底	10 月底	1	.2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
	1.目标内容 12023 年度村组织运转经费(村干部工资)主要用于保障全乡 15 个村级组织中						
绩效目标	 村干部 2023	年度工资补助	的发放,确保村组	3组织干部队任	i的稳定,提高	广大村干部工作的	
	积极性。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	发放人数	村干部工资	 发放人数	60人	工作计划	
↑ .11.+12+=	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额数		100%	工资表	
产出指标 	时效指标	工作时效	按时发	 t放	≤1年	工作计划	
		广大 +☆#』	+⇔⊄Ⅱ ≠ ⊤₹∓ <i>⋩</i>		≤159.41	マエをちいいをち	
	成本指标	成本控制	控制在预算	以 4数内	万元	预算测算	
	社会效益指	/见啥#+工动	村干部工资及时	対 发放 , 确保			
效益指标	社会效益指 振	保障村干部 待遇	村级组织干部队伍的稳定, 以提高其工作积极性		进一步提高	工作计划	
	小小	付地					
满意度指标	服务对象满 意度指标	村干部满意度	村干部满	意程度	≥95%	调查问卷	

237.怀财字【2023】7号 村级组织运转(正常离任村级干部补助)孙 庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

803010 143	长县 孙庄士乡人	氏以肘		甲位:万兀				
项目编码	13073023P0	0000231001	项目名称	怀财字【202	3】7号村级约	组织运转(正常离		
火口制制	2R		火口口沙	任村级干部科	助)孙庄子乡	;		
	预算数	11.26	其中:财政	11.26	其他资金			
预算规模及			资金					
资金用途	村级组织运车	专(正常离任村	级干部补助),到	主要用于正常离	8任的村干部补	、贴 , 保障正常离任		
	村干部的生产、生活方面的必要支出							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	50%		100%		
绩效目标	1.按标准发放,保障正常离任村干部待遇,促进村级工作顺利完成。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	正常离任村级干部人数		34人	工作计划		
☆ ./+ビ+二	质量指标	足额发放比 率	足额发放	足额发放比率		工资表		
产出指标	时效指标	工作时效	按时发	· 注放	1年	工作计划		
			╊╤े\₩IJ Ţ ŢŢŢ		≤11.26	2.T. & Y.		
	成本指标	成本控制	控制在预算。 		万元	预算测算 		
***	社会效益指	促进村级工	保障正常离任村	寸干部待遇 ,	}# <u>₽</u> /₽}#	丁/仁〉十七川		
效益指标	标	作顺利完成	促进村级工作顺利完成。		进一步促进 	工作计划 		
*************************************	服务对象满	服务对象的	离任村级干·	如进音度	>05%	田杏 问类		
满意度指标	意度指标	满意度	西江州纵十	叫网总及	≥95%	调查问卷 		

238.怀财字【2023】7号 2022-2023 年采暖季洁净煤补贴孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

+ 12 · /3/0								
项目编码	13073023P0	0000181002	项目名称	怀财字【202	23】7号2022	-2023 年采暖季洁		
火日細 妇	94		坝日石 柳	净煤补贴孙庄子乡				
 预算规模及	 预算数	63.33	其中:财政	63.33	其他资金			
资金用途			资金					
贝亚历处	完成冬季取暖各项工作							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.及时发放 2 减少环境污染,保障人民群众的身体健康。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据		
	粉里比仁	购买洁净煤	购买洁净煤数量		595.56 吨	工作计划		
	数量指标	数量	炒头 活伊	保奴里	393.30 PB	T1511 (2)		
	质量指标	洁净煤产品	洁净煤产品合格率		≥98%	工作计划		
产出指标	火里扫 你	合格率	/ロ/尹/未/ ロ	00倍华	298%			
	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划		
	成本指标	西日台代本	控制在预算	ct ★ ¾/rth	≤63.33	环答测色		
	DV4个1日1小	项目总成本 	"全心生"以异。	几人平安队	万元	预算测算 		
	社会效益指	减少环境污	减少环境污染,	减少环境污染,保障人民群		工作计划		
XX.皿.1日1小	标	染	众的身体	健康。	进一步保障 	エコトバ 公司		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	育程度	≥95%	调查问卷		

239.怀财字【2023】7号办案及业务孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073023P0000341001 8C		项目名称	 怀财字【2023】7号办案及业务孙庄子乡 		2业务孙庄子乡		
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	4.00	其中:财政 资金	4.00	其他资金			
资金用途	孙庄子乡办案及业务							
资金支出计	3 /	月底	6 月底	10 月底	1	 L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.维护正常运转							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	人数	机关人	数	17人	工作计划		
 	质量指标	正常运行率	保障各项工作	正常运行	≥98%	工作计划		
产出指标 	时效指标	工作时效	工作时	対效	1年	工作计划		
	成本指标	投入资金量	资金投	入量	≤4 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指	乡政府工作	/见陪机 均订		进一步保障	工作计划		
XX流行目的	标	正常运转	保障机构正常运转 		四一少体性	エコトハ なり		
	服务对象满	受益群体满	受益群体	洪 音府	≥95%	调查问卷		
满意度指标	意度指标	意度	又無针件	 例尽	29370	炯旦19位 		

240.怀财字【2023】7号村干部养老孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073023P0	13073023P0000271001 7J		怀财字【2023】7号村干部养老孙庄子约				
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	6.41	其中:财政 资金	6.41	其他资金			
資金用途	保障各项工作顺利进展							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 保障村干部养老,解除后顾之忧,全身心地投入到工作中。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	享受村干部 养老人数	享受村干部养老人数		27人	工作计划		
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表		
	时效指标	工作时效	按时发	放	≤1年	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤6.41 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指标	保障村干部待遇	让村干部老有所养,解除后 顾之忧,全身心地投入到工 作中。		进一步保障	工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益村干部 满意度	受益村干部	邓满意度	≥95%	调查问卷		

241.怀财字【2023】7号防火经费孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

	-2334-027	120-2413				1 12 . 7370		
项目编码	13073023P0 81	13073023P0000321001 81		怀财字【2023】7号防火经费孙庄子乡		圣费孙庄子乡		
预算规模及 ※会用冷	预算数	35.00	其中:财政 资金	35.00	其他资金			
資金用途	圆满完成防火工作							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.减少火灾数量,保障人民群众的生命财产安全							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	村级数量	保障村级数量		15 个	工作计划		
→ 111+12+12	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾发 生率		100%	工作计划		
产出指标 	时效指标	防火经费发 放时限	按时发放防火经费		100%	工作计划		
	成本指标	投入的成本	成本控	制率	≤35 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指标	保护人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全,减少火灾数量		进一步减少	工作计划		
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意	度评价	≥95%	调查问卷		

242.怀财字【2023】7号防汛经费孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073023P0000331001 5U		项目名称	怀财字【202	怀财字【2023】7号防汛经费孙庄子乡	
预算规模及 资金 用涂	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金	
资金用途	圆满完成防汛	几工作				
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	2!	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.及时防汛 2 保障人民群众的生命财产安全					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	次数	防汛次数		≥1次	工作计划
	质量指标	完成率	完成防汛任务		≥95%	工作计划
产出指标	时效指标	防汛经费发 放及时率	防汛经费发放及时率		100%	工作计划
	成本指标	资金预算总 额	资金预算总额		≤5 万元	预算测算
效益指标	社会效益指标	保障人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	度评价	≥95%	问卷调查

243.怀财字【2023】7号革命老区打井尾款孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

	+位://///							
项目编码	13073023P0	0000461000	项目名称	怀财字【2023】7号革命老区打井尾款孙庄				
火口洲归	58		火口口你	子乡				
 预算规模及	预算数	11.00	其中:财政	11.00	其他资金			
资金用途	307720		资金		71102111			
贝亚市应	圆满完成项目建设							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1. 提高老区人民群众生活质量。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	打井完成	打井完成数量		1眼	工作计划		
		数量						
 产出指标	质量指标	机井合格率	完成建设机	井合格率	100%	合同及 验收报告		
) ШЭНУ	 时效指标	合同约定的	 合同约定	的进度	100%	施工合同		
	HU XXIEIW	进度		אַנענע	10076	工作计划		
	成本指标	预算控制数	预算控	制数	≤11 万元	预算测算		
	社会效益指	改善老区人	改善老区人民	群众生活环				
效益指标		民群众生活	境,提高老区人民群众生活		进一步改善	工作计划		
	标 环境		质量。					
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意		≥95%	调查问卷		
	总发泪你							

244.怀财字【2023】7号农村垃圾清理费孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073023P0	0000311002	项目名称	怀财字【2023】7号农村垃圾清理费孙庄子					
火口洲的	2H		火口口小	乡					
预算规模及 资金用途	预算数	43.00	其中:财政 资金	43.00	其他资金				
贝亚用还	全面完成垃圾	全面完成垃圾清理各项工作							
资金支出计	3 月	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1.垃圾及时清理 2 保持清洁的人居环境,保护人民群众的身体健康								
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	村级数量	村级数量		15个	工作计划			
☆ 山キヒキニ	质量指标	达标率	及时清理,	达到标准	≥90%	工作计划			
产出指标 	时效指标	工作时效	按约定时间及	时完成清理	12月	工作标准			
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤43 万元	预算测算			
效益指标	社会效益指	改善农村生	保持清洁的人居	环境 , 保护	进一步改善	工作计划			
双血油小	标	活环境	人民群众的:	身体健康	近一少以音	T-11-11 Xii			
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	度评价	≥95%	问卷调查			

245.怀财字【2023】7号贫困乡补助孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

+L: /3/0							
项目编码	13073023P0000481000 8E		项目名称	怀财字【2023】7号贫困乡补助孙庄子乡		5补助孙庄子乡	
预算规模及 资金用途	预算数	2.00	其中:财政 资金	2.00	其他资金		
贝亚用还	圆满完成全乡各项工作任务						
资金支出计	3 J]底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1. 圆满完成金	全乡各项工作任	F务,促进工作正常开展。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	保障机构个 数	保障机构	7个数	1	工作计划	
产出指标	质量指标	正常运行率	保障各项工作	正常运行	100%	工作计划	
	时效指标	及时性	完成工作的	及时性	及时完成	工作计划	
	成本指标	项目总成本	控制在预算	成本数内	≤2 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指 标	机构正常运 转	保障机构正	常运转	进一步保障	工作计划	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象的 满意度	受益群体	满意度	≥95%	调查问卷	

246.怀财字【2023】7号孙庄子乡麻黄峪村新打机井电力配套资金绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073023P0	0000131000	项目名称	怀财字【202	23】7号孙庄子	P乡麻黄峪村新打			
火日細的	4X		坝日石 柳	机井电力配套	<u>资金</u>				
 预算规模及	预算数	92.00	其中:财政	92.00	其他资金				
资金用途	12/44	32.00	资金	32.00	75/107/35				
贝亚用 迹	完成项目建设	完成项目建设							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1. 圆满完成工	页目建设,提高	提高人民群众生活质量。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	电力配套设	中土和春沙		1	工作计划			
	数重拍你 施数量 施数量		电力配套设施数量		1	T1FN X1			
	 质量指标	电力配套设		完成建设电力配套设施		施工合同			
产出指标	贝里 珀协	施合格率	合格率		100%	验收报告			
	 时效指标	合同约定的	合同约定	的进度	100%	施工合同			
	HJ XXJENN	进度	חוטייאלבו	אַנענע	100%	工作计划			
	成本指标	预算控制数	预算控	制数	≤92 万元	预算测算			
が光やに	社会效益指	改善人民群	改善人民群众生	 活环境,提		工作注制			
效益指标	标	众生活环境	高人民群众生	活质量。	进一步改善 	工作计划 			
进 会 市长 生	服务对象满	群介进辛申	一	中证人	>05%				
满意度指标 	意度指标	群众满意度	群众满意	建评价 ≥95%		调查问卷			

247.怀财字【2023】7号武装工作专项经费孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

003010 FIS	中位:2					
项目编码	13073023P0	0000301001	项目名称	怀财字【202	23】7号武装]	
火口洲归	6E		攻口口 协	子乡		
预算规模及	预算数	3.00	其中:财政 资金	3.00	其他资金	
) 资金用途 	圆满完成全乡武装工作任务		i			
资金支出计	3 /		6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.完成任务 2	增强民众的国	防意识			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	征兵人数	征兵人数		≥1人	工作计划
		民兵训练 人次	民兵训练人次		≥60 人次	工作计划
÷₩₩₽		征兵合格率	征兵合	 恪率	100%	工作计划
产出指标 	质量指标	民兵训练 合格率	民兵训练	合格率	100%	工作计划
	时效指标	完成及时率	按照上级要求区	时限前完成	100%	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	龙本数内	≤3 万元	预算测算
效益指标	社会效益 指标	增强群众 国防意识	增强群众的	国防意识	进一步增强	工作计划
講意度指标	服务对象满意度指标	人民群众的满意度	群众满	意度	≥95%	 调查问卷

248.怀财字【2023】7号乡镇级转移支付孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073023P0	0000351001	项目名称	怀财字【202	3】7号乡镇组	
火口無的	4K		火日口 协	乡		
 预算规模及	预算数	22.18	其中:财政	22.18	其他资金	
资金用途	12/44	22.10	资金	22.10	7107.11	
贝亚用还	全面完成全乡	/各项工作				
资金支出计	3 J]底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.镇机关正常	运转				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	人员数量	保障工作人	 .员数量	17人	工作计划
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	≤1年	工作计划
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转:	π ± ద ι	≤22.18	
	从平 相你	坝日心风平	夕頃11以丛特	开又芯观平	万元	以异则异
效益指标	社会效益指	保障机关日	保障机关正常运	运行,有效提	进一步保障	工作计划
XX血消化	标	常运行	升工作:	效率	四一少休陴	1FИ <i>Х</i> IJ
	服务对象满	受益群体满	受益群体	进 会	>05%	调查问卷
满意度指标 	意度指标	意度 (%)	文篇研例	 	≥95%	

249.怀财字【2023】7号巡河员经费孙庄子乡绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

项目编码	13073023P0	0000361001	项目名称	怀财字【202	23】7 号巡河员	已经费孙庄子乡
预算规模及 ※会用途	预算数	4.68	 其中 : 财政 资金	4.68	其他资金	
資金用途	圆满完成巡河工作					
资金支出计	3 J]底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1. 保护沿岸.	人民生命财产安	安全,安居乐业,实现经济的可持续发展。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	人员数量	发放巡河员人员数量		9人	工作计划
产出指标	质量指标	正常工作开 展率	正常工作	正常工作开展率		工作计划
	时效指标	及时发放率	及时发	說	12 个月	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤4.68 万元	预算测算
效益指标	社会效益指	保护沿岸人	保障河道周边安	全,维护群	进一步保障	工作计划
XX.皿打目作小	标	民安居乐业	众利:	益	四一少体性	エコトロ なり
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	程度	≥95%	调查问卷

250.孙庄子乡村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803016 怀来县孙庄子乡人民政府

1 12 17570							
项目编码		0079511000	项目名称	 孙庄子乡村级	3组织运转经费		
	60						
预算规模及	预算数	5.44	其中:财政	5.44	其他资金		
	374127		资金				
资金用途	用于村级组织	云转					
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	30	0%	50%	70%		100%	
绩效目标	1.确保用于村	1.确保用于村级组织运转。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	村街数	实际村街数		15 个	工作计划	
	质量指标	正常工作达 标率	村级组织正常工作达标率		≥98%	工作计划	
产出指标 	n+ <i>≿h</i> +b+=	正常工作开	村级组织正常工	村级组织正常工作开展及时		⊤//⊏: ↓↓∤:	
	时效指标	展及时率	率		100%	工作计划 	
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤5.44 万元	预算测算	
	社会效益指	保障村级组					
效益指标	标	织工作正常	保障村级组织工作正常开展		进一步保障	工作计划	
	ገ ረነ\	开展					
 满意度指标	服务对象满	群众满意程	 群众满意	和	≥95%	 问卷调查	
アルドランド	意度指标	度		孙[主/又	23370	19仓卵旦	

251.存瑞镇 怀财字【2023】7号村干部养老绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

0000=2 10	十四.7070						
项目编码	13073023P0 4U	0000271000	项目名称	存瑞镇 怀财	字【2023】7号	号村干部养老	
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	18.84	其中:财政 资金	18.84	其他资金		
) 资金用途 	存瑞镇村干部	·····································					
资金支出计	3 ,		6 月底	10 月底	1	 L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1.保障村干部养老,解除后顾之忧,全身心地投入到工作中。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	享受村干部 养老人数	享受村干部养老人数		85人	工作计划	
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表	
	时效指标	工作时效	按时发	放	≤1年	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤18.84 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指标	保障村干部待遇	让村干部老有所养,解除后 顾之忧,全身心地投入到工 作中。		进一步保障	工作计划	
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益村干部 满意度	受益村干部	ß满意度	≥95%	调查问卷	

252.存瑞镇 怀财字【2023】7号驻村工作队工作经费绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073023P0000391000 4E 项目名称 存瑞镇 怀财马		字【2023】7号	号驻村工作队工作		
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	24.00	其中:财政 资金	24.00	其他资金	
资金用途	存瑞镇驻村コ					
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.资金及时发	放 2 保障工作	队正常开展工作 ,	促进村级工作	顺利进行	
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	驻村工作队 人数	实际驻村工作队人数		9人	工作计划
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发	及时足额发放比率		工作计划
	时效指标	工作时效	按时发	說	≤1年	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤24 万元	预算测算
效益指标	社会效益指标	保障工作队 正常开展工 作	保障工作队正常开展工作, 促进村级工作顺利进行。		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	類程度	≥95%	调查问卷

253.存瑞镇 怀财字【2023】7号专职化村党组织书记报酬绩效目标表

803017 怀来且存瑞镇人民政府

803017 怀茅	803017 怀来县存瑞镇人民政府 单位:万元							
项目编码	13073023P0	0000281000	项目名称	存瑞镇 怀财	字【2023】7号	号专职化村党组织		
火日細 的	4H		书记报酬					
预算规模及	预算数	预算数 1.81		1.81	其他资金			
		1.01	资金	1.01	共心贝亚			
贝亚用还	存瑞镇专职体	化党组织书记报	西州					
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.保障工资发	放,以提高其						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据		
	*/	专职村书记	专职村书记人数		2.4	丁//□ ↓↓↓↓↓		
	数量指标	人数			2人	工作计划		
☆ ./ !/ ≤+=	质量指标	及时足额发	及时足额边	います	100%	工资表		
产出指标 	火里泊 协	放比率	汉则是视》	又以心学	100%	上页衣 		
	时效指标	工作时效	按时发	対	≤1年	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤1.81 万元	预算测算		
かみやに	社会效益指	保障专职村	专职村书记工资	受及时发放,	进一步提高	工作计划		
放益指标 	标	书记待遇	以提高其工	作积极性	近一少旋筒	工作计划 		
洪 空 中 七 二	服务对象满		<u>~~</u>	*************************************	>0E9/	祖李问 类		
满意度指标	意度指标	满意度	受益群体	网 思及	≥95%	调查问卷 		

254.存瑞镇 2021 年度秋季大学生超额征集单位奖励资金绩效目标表

803017 怀来且存瑞镇人民政府

803017 怀邦	803017 怀来县存瑞镇人民政府 单位:万元							
项目编码	13073022P0	0088221000	项目名称	存瑞镇 2021	年度秋季大学	生超额征集单位奖		
火日無 的	2C		励资金					
 预算规模及	预算数	0.20	其中:财政	0.20	其他资金			
资金用途	火井玖	0.20	资金	0.20	关心贝亚			
贝亚用还	存瑞镇 2021	年度秋季大学	毕业生超额征集单	单位奖励资金				
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	.2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
<i>4</i> ±☆1□+=	1.完成征兵任	 诱						
参数目标	2.按要求发放	文。提高国防意	识					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据		
	*/***********************************	超额大学生	扣充十兴		1 1	丁/左江北川		
	数量指标	人数	超额大学	土入釵	1人	工作计划		
产出指标	质量指标	完成率	大学生台	路率	100%	工作计划		
	时效指标	完成及时率	按时发放		100%	工作计划		
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤0.20 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指	提高国防意	提高国防意识,	提高入伍士	进	工作注制		
XX血油机	标	识	兵基础	素质	进一步提高 	工作计划		
	服务对象满	受益群体满	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	滞音 度	>95%	调查问券		

受益群体满意度

≥95%

调查问卷

满意度指标

意度指标

意度

255.存瑞镇村级组织运转经费(村干部工资)绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073022P0	0079511002	项目名称	存瑞镇村级组	存瑞镇村级组织运转经费(村干部工资)	
预算规模及 ※公用冷	预算数	2.62	其中:财政	2.62	其他资金	
資金用途	存瑞镇村级组		村干部工资)			
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	村干部工资及	及时发放,以摄	是高其工作积极性。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	发放人数	村干部工资	发放人数	119人	工作计划
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表
	时效指标	工作时效	按时发	 之放	≤1年	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤2.62 万元	预算测算
效益指标	社会效益指	保障村干部	村干部工资及时	対发放,以提	进一步提高	工作计划
XX無指的	标	待遇	高其工作	积极性	近一少旋筒	<u>Т</u> 1 F И <i>Х</i> Л
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	村干部满	意程度	≥95%	调查问卷

256.存瑞镇怀财字【2023】7号 村级组织运转(办公及专项)绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

一世·////							
项目编码	13073023P0	0000221000	项目名称	存瑞镇怀财字	조【2023】7 등		
火日無 的	7A		坝日石 柳	(办公及专项	()		
 预算规模及	预算数	170.24	其中:财政	170.24	其他资金		
资金用途	377777		资金				
贝亚用还	存瑞镇办公及	支 专项					
资金支出计	3 ,]底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1.保障村级支	出 保障村级工	作正常开展。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	村级数量	实际村级	数量	24个	工作计划	
	质量指标	正常运行率	保障各项工作	正常运行	≥98%	工作计划	
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划	
	成本指标	项目总成本	控制在预算	武木 粉内	≤170.24	预算测算	
	从个时间小	坝口心风平	江州工汉异	7次4~4次[7]	万元	以 异 《归异	
 效益指标	社会效益指	保障村级办	确保村级办公正常进行		 进一步保障	 工作计划	
XX皿3日1小	标	公正常进行	出出本にいるなり、と	1工中处门	世 少体性	T1 F V1 X3	
	服务对象满	群众满意度	 群众满意	段中	≥95%	 调查问卷	
满意度指标 	意度指标	11/八/州总汉		科生/文	25570	物 <u>中</u> 円仓	

257.存瑞镇怀财字【2023】7号 村级组织运转(村干部工资)绩效目 标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

					十14 . 7370		
项目编码	13073023P0	0000211000	项目名称	存瑞镇怀财字【2023】7号 村级组织运转			
火日無旧	88		火日日 柳	(村干部工资			
 预算规模及	预算数	323.12	其中:财政	323.12	其他资金		
资金用途	资金	023.22	7,1021				
火亚门还	存瑞镇村干部	了工资					
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底] 1	L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1.工资及时发	放,以提高其	工作积极性				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	发放人数	村干部工资	发放人数	119人	工作计划	
产出指标	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额处		100%	工资表	
) 山田が	时效指标	工作时效	按时发	対	≤1年	工作计划	
	-1:-1-1 -1-1-1-	广、人 + ☆ 生 i	 ₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩		≤323.12	▼五左右 2011 左右	
	成本指标 	成本控制	控制在预算	风 华	万元	预算测算 	
效益指标	社会效益指	保障村干部	村干部工资及时	対发放,以提	进一步提高	工作计划	
XX血油机	标	待遇	高其工作	积极性	近一少旋筒	<u>Т</u> 1 F И <i>Х</i> Л	
满意度指标	服务对象满意度指标	满意度	村干部满	意程度	≥95%	调查问卷	
	总及1111/10						

258.存瑞镇怀财字【2023】7号 村级组织运转(正常离任村级干部补助)绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

——————————————————————————————————————							
项目编码	13073023P0	0000231000	项目名称	存瑞镇怀财学	᠌【2023】7長	号 村级组织运转	
火口無归	97		火日日 柳	(正常离任村	寸级干部补助)		
预算规模及	新 質数	预算数 18.87	其中:财政	18.87	其他资金		
资金用途	小公子女人	10.07	资金	10.07	一 共心災亚		
贝亚几处	存瑞镇正常路	哥任村级干部补	·助				
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1.按标准发放	1.按标准发放,促进村级工作顺利完成。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	人数	正常离任村组	及干部人数	≥8人	工作计划	
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放比率		100%	工资表	
一山相你	时效指标	工作时效	按时发	対	1年	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤18.87	预算测算	
	ナムが光ゼ	/D2++++477 T	/见晓工类家/【+	+丁並7/生2田	万元		
效益指标	社会效益指	促进村级工	保障正常离任村干部待遇 ,		进一步促进	工作计划	
	标	作顺利完成	ILLUZTYU IX LLTF	川火个リプロク人。			
服务对象满 服务对象的		 离任村级干	部满意度	≥95%	调查问卷		
	意度指标	满意度					

259.存瑞镇怀财字【2023】7号办案及业务绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

单	立	:	万	テ	τ

项目编码	13073023P0	0000341000	项目名称	 存瑞镇怀财字【2023】7号办: 		号办案及业务	
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	90.00	其中:财政 资金	90.00	其他资金		
资金用途	存瑞镇办案及	2业务经费					
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1.维护正常运	1.维护正常运转					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	绩效指标描述		指标值确定依据	
	数量指标	人数	机关人	数	63 人	工作计划	
→ .1.1+ 5 +=	质量指标	正常运行率	保障各项工作	F正常运行	≥98%	工作计划	
产出指标 	时效指标	工作时效	工作的	対效	1年	工作计划	
	成本指标	投入资金量	资金投	入量	≤90万元	预算测算	
效益指标	社会效益指	乡政府工作	/见陪机 均订		进一步保障	工作计划	
XX流行目的	标	正常运转	保障机构正常运转		四一少体性	エコトバ 公司	
	服务对象满	服务对象满	办公人员		≥95%	调查问卷	
满意度指标 	意度指标	意度	リージングの		29370	炯旦 19位 	

260.存瑞镇怀财字【2023】7号防火经费绩效目标表

803017 怀茅	R县存瑞镇人 瓦	尼政府				单位:万元
项目编码	13073023P0	0000321000	项目名称	 存瑞镇怀财字【2023】7 号防火约 		导防火经费
预算规模及 资金用途	预算数	30.00	其中:财政 资金	30.00		
贝亚用还	存瑞镇防火线	子费 -				
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.减少火灾数量,保障人民群众的生命财产安全					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	村级数量	保障村组		24 个	工作计划
☆ .1.1+ビ+-	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾发 生率		100%	工作计划
产出指标	时效指标	防火经费 发放时限	按时发放队	沙经费	100%	工作计划
	成本指标	投入的成本	成本控	制率	≤30万元	预算测算
效益指标	社会效益指标	保护人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全,减少火灾数量		进一步减少	工作计划
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意	度评价	≥95%	调查问卷

261.存瑞镇怀财字【2023】7号防汛经费绩效目标表

803017 怀李旦友瑞镇人民政府

803017 怀茅	803017 怀来县存瑞镇人民政府 单位:万元							
项目编码	13073023P0 6K	0000331000	项目名称	存瑞镇怀财字	로【2023】7 틧	☑【2023】7号防汛经费		
预算规模及 ※会用途	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00				
) 资金用途 	存瑞镇防汛组	子						
资金支出计	3 /	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.及时防汛 2 保障人民群众的生命财产安全							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	次数	防汛次		≥1次	工作计划		
	质量指标	完成率	完成防汛	 l任务	≥95%	工作计划		
产出指标	时效指标	防汛经费发 放及时率	防汛经费发	放及时率	100%	工作计划		
	成本指标	资金预算总 额	资金预算	草总额	≤5 万元	预算测算		
效益指标	社会效益指标	保障人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的生命财产安 全		进一步保障	工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满意度	群众满	意度	≥95%	问卷调查		

262.存瑞镇怀财字【2023】7号农村垃圾清理费绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073023P0000311001 2M		项目名称	存瑞镇怀财字	로【2023】7 등	号农村垃圾清理费
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	244.00	其中:财政 资金	244.00	其他资金	
資金用途	存瑞镇农村均	垃圾清理费				
资金支出计	3 月	月底	6 月底	10 月底	1	.2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.垃圾及时清	1.垃圾及时清理 2 保持清洁的人居环境,保护人民群众的身体健康				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	村级数量	村级数	<u></u> 量	24 个村	工作计划
→ 小 七 七 七 七 七 七 七 七 七 七 七 七 七	质量指标	达标率	及时清理,	达到标准	≥90%	工作计划
产出指标 	时效指标	工作时效	按约定时间及	时完成清理	12月	工作标准
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤244 万元	预算测算
效益指标	社会效益指	改善农村生	保持清洁的人居	环境 , 保护	进一步改善	工作计划
XX.皿J目1小	标	活环境	人民群众的:	身体健康	ル 少以告	ユニトハグ
	服务对象满	群众满意度	群众满意	5. 安静	≥95%	问卷调查
满意度指标 	意度指标	叶外/	4十八八月辰	水(土/文	29370	凹位侧旦

263.存瑞镇怀财字【2023】7号清洁煤财政补贴资金绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

	——————————————————————————————————————						
项目编码	13073023P0000501000		项目名称	存瑞镇怀财字【2023】7号清洁煤财政补贴			
火口洲的	61		火口口小	资金			
 预算规模及	预算数	165.02	其中:财政	165.02	其他资金		
资金用途	187128	103.02	资金	103.02	77102.11		
贝亚用还	存瑞镇洁净煤	补贴					
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1.及时发放 2	。 B时发放 2 减少环境污染,保障人民群众的身体健康。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	购买清洁煤	购买清洁煤数量		1100.13 吨	工作计划	
	双里沿小	数量			1100.13 #5	<u> </u>	
	 质量指标	清洁煤产品	清洁煤产品合格率		≥98%	 工作计划	
产出指标		合格率	/月/口/米/ 미		296%	T1 F11 X1	
	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划	
	成本指标	项目总成本	控制在预算	╬╁╬╓┪	≤165.02	 预算测算	
	从平 相外	坝日心风平	"全心生"以异。	7.0个致1个	万元	以异则异	
效益指标	社会效益指	减少环境污	减少环境污染,	保障人民群	进一步保障	工作计划	
XX血油机	标	染	众的身体	健康。	四一少休陴	工作计划 	
港辛舟长 4	服务对象满	群众进辛庄	サク:井辛		≥95%	调查问 类	
满意度指标	意度指标	群众满意度	群众满意	烈王/支	∠3370	调查问卷 	

264.存瑞镇怀财字【2023】7号社区工作者经费绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073023P0 3K	0000291000	项目名称	存瑞镇怀财字【2023】7号社区工		号社区工作者经费
预算规模及 ※ 今 用冷	预算数	42.70	其中:财政 资金	42.70	其他资金	
資金用途	存瑞镇社区コ					
资金支出计	3 月	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.工资按时发	放 2 保障社区	工作顺利完成。			
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	保障机构 个数	保障机构	四个数	1个	工作计划
产出指标	质量指标	正常工作开 展比率	正常工作开展比率		100%	工作计划
	时效指标	工作时效	按时发	 之放	≤1年	工作计划
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤42.70 万元	预算测算
效益指标	社会效益指 标	保障社区工 作顺利完成	保障社区工作者待遇、社区 工作顺利完成。		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象的 满意度	群众满	意度	≥95%	调查问卷

265.存瑞镇怀财字【2023】7号土地流转费(造林)绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

单位	:	万元
1 1—		

	130730230	0000511000		存瑞镇怀财字【2023】7号土地流转费(造				
项目编码		3000311000	项目名称		- [2023] / 5	工地洲地牧贝(坦		
	4F			林)	<u> </u>	<u> </u>		
双络+0+#72	预算数	221.00	其中:财政	221.00	其他资金			
预算规模及		221.00	资金	221.00	共心 页壶			
资金用途	存瑞镇土地流							
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.按标准发放	72达到一定的	定的森林覆盖率,实现绿化发展创造条件。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据		
	数量指标	流转面积	土地流轴	面积	3785.75 亩	工作计划		
	质量指标	及时发放率	及时足额补贴发放率		≥99 %	工作计划		
产出指标	时效指标	工作时效	按时发	放	≤1年	工作计划		
		土地流转	上+b\六 <i>t</i> =	± -1:-	∠221 E =	环答测答		
	成本指标	成本	土地流转	長成本		预算测算 		
效益指标	社会效益指	达到一定的	担言本社亜关茲		进一步提高	工作计划		
XX無指的	标	森林覆盖率	证同株外	提高森林覆盖率		<u> Т</u> 1 F И <i>Х</i> Л		
 满意度指标	服务对象满	群众满意度	群众满意	5段度	≥95%	调查问卷		
M思及11110	意度指标	tt 从/网总及	(计人)/网怎	烈生/支				

266.存瑞镇怀财字【2023】7号武装工作专项经费绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

项目编码	13073023P0000301000		项目名称	存瑞镇怀财字【2023】7号武装工作专项经			
	5Y			费			
 预算规模及	预算数	3.00	其中:财政	3.00	其他资金		
资金用途	12/44/22	3.00	资金	3.00	75/05/35		
贝亚用还	存瑞镇武装工作经费						
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%	100%		
绩效目标	1.完成任务 2 增强民众的国防意识						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
产出指标	数量指标	征兵人数	征兵人数		≥8人	工作计划	
	质量指标	征兵合格率	征兵合格率		100%	工作计划	
	时效指标	完成及时率	按照上级要求时限前完成		100%	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤3 万元	预算测算	
效益指标	社会效益	增强群众	增强群众的国防意识		进一步增强	工作计划	
	指标	国防意识					
满意度指标	服务对象满	人民群众的	群众满意度		≥95% 调查问		
	意度指标	满意度				- 炯旦 1位 	

267.存瑞镇怀财字【2023】7号乡镇级转移支付绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

——————————————————————————————————————							
项目编码	13073023P0000351000 5B		项目名称	存瑞镇怀财字【2023】7号乡镇级转移		号乡镇级转移支付	
预算规模及 资金用途	预算数	87.68	其中:财政 资金	87.68	其他资金		
	存瑞镇乡镇转移支付						
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	12 月底		
划(%)	25	5%	50% 75%		100%		
绩效目标	1.镇机关正常运转						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
产出指标	数量指标	人员数量	保障工作人员数量		63 人	工作计划	
	质量指标	正常运行率	保障各项工作正常运行		100%	工作计划	
	时效指标	及时完成率	各项工作按要求及时完成		≤1年	工作计划	
	成本指标	项目总成本	乡镇行政运转开支总成本		≤87.68 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指	保障机关日	保障机关正常运行,有效提		进一步保障	工作计划	
	标	常运行	升工作效率				
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益群体满意度(%)	办公人员满意程度		≥95%	调查问卷	

268.存瑞镇怀财字【2023】7号巡河员经费绩效目标表

803017 怀来县存瑞镇人民政府

777							
项目编码	13073023P0000361000		 项目名称	存瑞镇怀财字【2023】7号巡河员经费			
	51						
预算规模及	预算数	12.06	其中:财政 资金	12.06	其他资金		
资金用途							
资金支出计	3 月底		6 月底	10 月底	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%	100%		
绩效目标	1.工作完成情况 2 保障河道周边安全,维护群众利益						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
产出指标	数量指标	人员数量	发放巡河员人员数量		24人	工作计划	
	质量指标	正常工作开 展率	正常工作开展率		100%	工作计划	
	时效指标	及时发放率	及时发放		12 个月	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤12.06 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指 标	保护沿岸人 民安居乐业	保障河道周边安全,维护群 众利益		进一步保障	工作计划	
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意程度		≥95%	调查问卷	

269.怀财字【2023】7号 王家楼村级组织运转(正常离任村级干部补助)绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

203010 [[木会工》[[大经工》]] 103010 [[木会工》]] 103010 [[木会工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》]] 103010 [[木经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》]] 103010 [[木经工》]] 103010 [[木经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[大经工》]] 103010 [[木经工》[[木经工]]] 103010 [[木经工]] 103010 [[木经工]]] 103010 [[木经工]] 103010 [[木经]] 103010 [[木经]]] 103010 [[木经]]] 103010 [[木经]] 103010 [[木经]]] 103010 [[木经]]] 103010 [[木经]] 103010 [[木经]]] 103010 [[木经]]] 103010 [[木经]] 103010 [[木经]]] 103010 [[木						+14・カル	
项目编码		0000231001	项目名称		字【2023】7号 王家楼村级组织运转		
	5L			(正常离任村	级干部补助) 		
预算规模及 资金用途	预算数	9.32	其中: 财政 资金	9.32	其他资金		
贝亚用还	确保离任村干部补助及时发放,促进村各项工作顺利完成。						
资金支出计	3 ,]底	6 月底	10 月底	1	 L2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1.确保离任村	十部补助及时	发放,发挥其影响力,促进村级工作顺利完成。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	人数	正常离任村级	· 计部人数	≥1人	工作计划	
产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放	比率	100%	工资表	
	时效指标	工作时效	按时发	 放	≤1年	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤9.32 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指	促进村级工	保障村干部待遇	1, 促进村级	进一步促进	工作计划	
XX皿III小	标	作顺利完成	工作顺利:	完成。	世 少促赶 ————————————————————————————————————	エコトロ &リ	
满意度指标	服务对象满	服务对象的	 离任村干部	7.洪音庄	≥95%	调查问卷	
满思及指怀 	意度指标	满意度		四层区	23370	<u> </u>	

270.怀财字【2023】7号 王家楼清洁煤财政补贴资金绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073023P0 6W	0000501001	项目名称	怀财字【202 资金	23】7号 王家村	娄清洁煤财政补贴
预算规模及	预算数	72.30	其中:财政资金	<u> </u>		
资金用途	付供煤企业活	 吉净煤款				<u> </u>
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.为有效应对环境污染,确保全体人民群众的身体健康,实现经济的可持续发展,为早日实					
少双日 协	现碳达峰碳中和的目标努力。					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据
	数量指标	购买洁净煤 数量	购买洁净煤数量		657 吨	工作计划
产出指标	质量指标	洁净煤产品 合格率	洁净煤产品合格率		≥98%	工作计划
	时效指标	及时完成率	工作按要求	 工作按要求及时完成		工作计划
	成本指标	项目总成本	控制在预算	控制在预算成本数内		预算测算
₩ ₩₩	社会效益指	减少环境污	减少环境污染,保障人民群		♪#	丁/仁:十七川
效益指标	标	染	众的身体	健康。	进一步保障 	工作计划
 满意度指标 	服务对象满 意度指标	 群众满意度 	 群众满意	類程度	≥95%	 调查问卷

271.怀财字【2023】7号 王家楼乡白土梁空心村安置费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

十世・/3/0									
项目编码	13073023P0	0000491000	项目名称	怀财字【202	3】7号王家	娄乡白土梁空心村			
-X-D3H611-3	32		次自口协	安置费					
 预算规模及	预算数	140.00	其中:财政	140.00	其他资金				
]	140.00	资金	140.00	共心 贝亚				
页 立 用 还	支付白土梁村	支付白土梁村空心村整治经费。							
资金支出计	3 F	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		100%			
绩效目标	1.节约土地,	1.节约土地,整合资源,调整产业结构,促进经济全面健康发展。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据			
	数量指标	安置户数	安置户数		6户	工作计划			
	安置户数完		实际安置户数占	计划安置户	100%	丁//=:江北山			
产出指标	质量指标 	成率	数的比率		100%	工作计划 			
	时效指标	及时性	完成工作的	及时性	及时完成	工作计划			
	成本指标	项目总成本	控制在预算	成本数内	≤140万元	预算测算			
沈 ₩₩	社会效益指	节约土地 ,	调整产业结构,	促进经济全	♪# <u></u> た/ロン#	丁/仁:十七			
效益指标 	标	整合资源	面健康发	展。	进一步促进 	工作计划 			
进 会 由 比	服务对象满	服务对象的	群众满	辛 庄	≥95%	四杏饲类			
满意度指标 	意度指标	满意度	石干人人 <i>i</i> 内。 	思戌	<u>∠</u> 35%	% 调查问卷 			

272.怀财字【2023】7号 王家楼乡防汛经费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

			i			
项目编码	13073023P0 8N	73023P0000331001		23】7号 王家村	3】7号 王家楼乡防汛经费	
预算规模及 ※2.8.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2	预算数	5.00	其中:财政 资金	5.00	其他资金	
资金用途 	用于防汛经费	等。				
资金支出计	3 /	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.及时防汛 2 保障人民群众的生命财产安全					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	次数	防汛次数		≥1次	工作计划
	质量指标	完成率	完成防汛任务		≥95%	工作计划
 产出指标 	时效指标	防汛经费发 放及时率	防汛经费发	放及时率	100%	工作计划
	成本指标	资金预算总 额	资金预算总额		≤5 万元	预算测算
效益指标	社会效益指标	保障人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的 生命财产安全		进一步保障	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满意度	群众满	意度	≥95%	问卷调查

273.怀财字【2023】7号 王家楼乡民族乡补助绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

	13073023P0	0000541000				
项目编码	54	70003 12000	项目名称	怀财字【202	3】7号 王家楼乡民族乡补助	
预算规模及	预算数	12.00	其中:财政 资金	12.00	其他资金	
资金用途		 ^畏 不足。				
资金支出计	3 /]底	6 月底	10 月底	1	 L2 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.促进民族乡	促进民族乡的发展,为各民族团结进步创造条件。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	资金保障机 构个数	经费保障的乡镇个数		1个	工作计划
产出指标	质量指标	正常运转率	乡镇工作1	乡镇工作正常运转		工作计划
	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作计划
	成本指标	项目总成本	控制在预算	成本数内	≤12万元	预算测算
效益指标	社会效益指	促进民族乡	为女兄族团结计	北上创生タル	进一步促进	工作计划
XX血油的	标	的发展	为各民族团结进步创造条件		近一少促进	工作计划
满意度指标	服务对象满 意度指标	满意度	办公人员满	請意程度	≥95%	调查问卷

274.怀财字【2023】7号 王家楼乡土地流转费(造林)绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073023P0000201002 4U		项目名称	怀财字【2023】7号 王家楼乡土地流转势 (造林)		娄乡土地流转费		
预算规模及 ※会用途	预算数	138.00	其中:财政 资金	138.00	其他资金			
资金用途 	土地流转费	土地流转费						
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.为保护生态环境,实现经济的可持续发展,达到一定的森林覆盖率,实现绿化发展创造条件。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	流转面积	土地流氣	有积	1380亩	工作计划		
	质量指标	足额发放率	足额补贴发放率		≥99 %	工作计划		
产出指标	时效指标	工作时效	按时发	対	≤1年	工作计划		
	成本指标	土地流转 成本	土地流转成本		≤138万元	预算测算		
效益指标	社会效益指 标	达到一定的 森林覆盖率	提高森林覆盖率		进一步提高	工作计划		
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	類程度	≥95%	调查问卷		

275.怀财字【2023】7号王家楼村级组织运转(办公及专项)绩效目标

表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

603016 作术会工家按乡人民政府						中国・カル
项目编码		0000221001	项目名称			
	6J			(办公及专项	Į)	
预算规模及	预算数	143.86	其中:财政	143.86	其他资金	
资金用途	火井双	145.00	资金	145.00	关心贝亚	
	用于村级组织	云转经费及专	项业务 , 确保村约	及办公及专项业	业务正常进行。	
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底
划(%)	25	5%	50%	75%		100%
绩效目标	1.用于村级组	织运转办公经	费及专项业务,确	解村级办公及	专项业务正常	进行。
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据
	数量指标	村级数量	实际村级	数量	16个	工作计划
	质量指标	正常运行率	保障各项工作	正常运行	≥98%	工作计划
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要	求及时完成	100%	工作标准
	成本指标	项目总成本	 控制在预算	╬╅╬╓╅	≤143.86	 预算测算
	从个相价	坝口心风 华	红刺红沙异/	从平 致[7]	万元	」次异次是
	计个协会性	保障村级办	 确保村级办公区	; 左 顶心冬正		
效益指标	社会效益指 公及专项业		・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・		进一步保障	工作计划
	የ ህ\	标 予正常进行				
满意度指标	服务对象满	满意度	群众满意		≥95%	调查问卷
Mで及り目的	意度指标		4十八八円を	州土汉	23370	物色円仓

276.怀财字【2023】7号王家楼村级组织运转(村干部工资)绩效目标

表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

000010 [[水盘工》[[及)八四本/]]						+12 . /3/0		
项目编码	13073023P0	0000211001	项目名称	怀财字【202	23】7号王家榜			
火日無时	4M		项目 有称	(村干部工资	§)			
预算规模及	预算数	139.26	其中:财政	139.26	其他资金			
资金用途	小公子女人	155.20	资金	133.20	一 天心火亚			
贝亚 历处	此项目为村子	此项目为村干部工资。						
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.确保村干部	邓工资及时发放	, 以提高其工作和	只极性。				
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	ī描述	指标值	指标值确定依据		
	数量指标	发放人数	村干部工资发放人数		62人	工作计划		
↑ 111+12+12	质量指标	及时足额发 放比率	及时足额发放比率		100%	工资表		
产出指标 	时效指标	工作时效	按时发	 之放	≤1年	工作计划		
	-1: - + -	 	おりたいたるな	□□ -₩hrb	≤139.26	死答训答		
	成本指标 	成本控制	控制在预算	几个钗 内	万元	预算测算 		
效益指标	社会效益指	保障村干部	村干部工资及时	対发放,以提	进一步提高	工作计划		
メス皿が目が	标	待遇	高其工作	积极性	近 少淀同	ユニトハスリ		
满意度指标	服务对象满	满意度	村干部清	語音度	≥95%	调查问卷		
では、一直には、一直には、一直には、一直には、一直には、一直には、一直には、一直に	意度指标	IMASIZ.	יוקם ו כוי	対応 (文		79.5.		

277.怀财字【2023】7号王家楼回族乡武装工作专项经费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

单位	:	万元

项目编码	13073023P0	0000301001	项目名称	怀财字【202 专项经费	怀财字【2023】7号王家楼回族乡武装工作 专项经费			
预算规模及 ※ 今 田途	预算数	3.00	其中:财政 资金	3.00	其他资金			
資金用途	用于征兵及民	用于征兵及民兵训练。						
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%		100%		
绩效目标	1.用于征兵宣传工作,组织民兵进行训练,增强民众的国防意识。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	绩效指标描述		指标值确定依据		
		征兵人数	征兵人数		≥4 人	工作计划		
	数量指标	民兵训练 人次	 民兵训练	兵人次 ≥30 人次 工作计		工作计划		
☆ 山キヒォニ		征兵合格率	征兵合格率		100%	工作计划		
产出指标	质量指标	民兵训练 合格率	民兵训练	民兵训练合格率		工作计划		
	时效指标	完成及时率	按照上级要求	时限前完成	100%	工作计划		
	成本指标	项目总成本	控制在预算	成本数内	≤3 万元	预算测算		
效益指标	社会效益	增强群众		国防音识	进一步增强	工作计划		
メメ皿コロバ	指标	国防意识	1月755年100日3	增强群众的国防意识		エルトハダ		
 满意度指标 	服务对象满 意度指标	人民群众的 满意度	群众满	意度	≥95%	调查问卷		

278.怀财字【2023】7号王家楼乡办案及业务绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

	120720220	2000244004							
项目编码	13073023P0000341001		项目名称	 	3】7 是王家校	楼 乡办案及业务			
次口無的	7Q		X 1010	ריאטיד ביינאיון		マンガ 未次正元			
			其中:财政						
预算规模及 次会用冷	预算数	1.00	资金	1.00	其他资金				
资金用途	弥补政府办么	弥补政府办公经费不足。							
资金支出计	3 ,	月底	6 月底	10 月底	1	L2 月底			
划(%)	25	5%	50%	75%		10%			
绩效目标	1. 弥补政府	1. 弥补政府机关办公经费不足,保证乡政府工作正常开展。							
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据			
	数量指标	机构数	资金保障的机构数		1个	工作计划			
☆ 山+ビ+二	质量指标	正常运行率	保障各项工作	保障各项工作正常运行		工作计划			
产出指标 	时效指标	工作时效	工作时	対效	1年	工作计划			
	成本指标	投入资金量	资金投.	入量	≤1 万元	预算测算			
*/+ ** + 15+=	社会效益	乡政府工作	/日/辛扣 坎豆	-#:=#±	34 华/贝座	丁 <i>//</i> 二十六			
效益指标 	指标	正常运转	保障机构II 	吊冱牧	进一步保障	工作计划 			
;# **	服务对象满	服务对象满	47.1 P	# * #	> 0 = 0/	油木口光			
满意度指标 	意度指标	意度	办公人员注 	内息及	≥95%	调查问卷 			

279.怀财字【2023】7号王家楼乡办公经费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

——————————————————————————————————————							
项目编码	13073023P0	0000471000	项目名称		怀财字【2023】7号王家楼乡办公经费		
预算规模及 ※会用法	预算数	25.00	其中:财政 资金	25.00	其他资金		
资金用途	购置办公用品	品,机构正常运	转。				
资金支出计	3)	月底	6 月底	10 月底	1	12 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
绩效目标	1.购置办公用	1.购置办公用品,机构正常运转					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标	描述	指标值	指标值确定依据	
	数量指标	人员数量	保障工作人员数量		35人	工作计划	
→ 11+5+=	质量指标	工作顺利开 展率	工作顺利开展		100%	工作计划	
产出指标	时效指标	业务及时完 成率	保障业务及	处时完成	≥98%	工作标准	
	成本指标	成本控制	控制在预算	成本数内	≤25 万元	预算测算	
效益指标	社会效益指 标	机构正常运 转	保障机构正常运转		进一步保障	工作计划	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象满 意度	办公人员	满意度	≥95%	调查问卷	

280.怀财字【2023】7号王家楼乡村干部养老绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073023P0000271001 09		项目名称	怀财字【2023】7号王家楼乡村干部养老		类乡村干部养老 	
预算规模及 资金用途	预算数	10.92	其中:财政 资金	10.92	其他资金		
文 並用迹	用于按时支付	才养老保险等。					
资金支出计	3 Д	月底	6 月底	10 月底	12 月底		
划(%)	25	5%	50% 75%			100%	
绩效目标	1.按时缴纳养	老保险,及时	足额领取养老金,	让村干部老有	所养,解除后	顾之忧,全身心地	
黎 双口1小	投入到工作中	٦.					
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	享受村干部 养老人数	 享受村干部养老人数 		30人	工作计划	
 产出指标	质量指标	足额发放比 率	足额发放	対比率	100%	工资表	
	时效指标	工作时效	按时发放		≤1年	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤10.92 万元	 预算测算	
效益指标	社会效益指标	保障村干部待遇	让村干部老有所养,解除后 顾之忧,全身心地投入到工 作中。		进一步保障	工作计划	
满意度指标	服务对象满 意度指标	受益村干部 满意度	受益村干部满意度		≥95%	调查问卷	

281.怀财字【2023】7号王家楼乡防火经费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

一位・200							
项目编码	13073023P0000321002 1K		项目名称	 怀财字【2023】7号王家楼乡防火经费 		类乡防火经费	
预算规模及 ※ 今 田冷	预算数	35.00	其中:财政 资金	35.00	其他资金		
资金用途 	用于本乡及周						
资金支出计	3 月	月底	6 月底	10 月底 12 月底		12 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%	100%		
绩效目标	1.保护人民群众的生命财产安全,减少环境污染,促进经济可持续发展,努力提高人民生活水平。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
产出指标	数量指标	防治单位 数量	防治单位数量		16 个村	工作计划	
	质量指标	满足防火需 求	满足防火需求,减少火灾发 生率		100%	工作计划	
	时效指标	防火经费发 放时限	按时发放防火经费		100%	工作计划	
	成本指标	投入的成本	成本控制率		≤35万元	预算测算	
	经济效益指 标	减少经济效 益损失	減少火灾发生次数,保障经济效益不受损失是否明显		明显减少	工作计划	
效益指标	社会效益 指标	保护人民群 众的生命财 产安全	保障人民群众的		进一步保障	工作计划	
满意度指标	群众满意度 指标	群众满意度	群众满意度评价		≥95%	调查问卷	

282.怀财字【2023】7号王家楼乡农村垃圾清理费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

1五日 伯拉	13073023P0000311002 5C		11024	怀财字【2023】7号王家楼乡农村垃圾清理			
项目编码			项目名称	费			
 预算规模及	预算数	68.00	其中:财政	68.00	其他资金		
资金用途			资金				
火亚门还	本乡范围内的	勺垃圾清理。					
资金支出计	3 J	月底	6 月底	10 月底	1	.2 月底	
划(%)	25	5%	50%	75%		100%	
建計口仁	1.保持一个干净、清洁的人居环境,美化村容村貌,保护人民群众的身体健康,为全乡经济						
歩数目标	发展创造有利条件						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	村街数量	清理村街数量		16个	工作计划	
	质量指标	达标率	及时清理,达到标准		≥90%	工作计划	
产出指标	时效指标	工作时效	按约定时间及时完成清理		12月	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤68 万元	预算测算	
效益指标	社会效益	改善农村生	保持清洁的人居环境,保护		#	工/4 >1 Eil	
	指标	活环境	人民群众的身体健康		进一步改善 	工作计划	
满意度指标	服务对象满	服务对象满	# 小井		>0E9/	门类调查	
	意度指标	意度	群众满意度 		≥95%	问卷调查	

283.怀财字【2023】7号王家楼乡贫困乡补助绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073023P0000481000 92		项目名称	怀财字【2023】7号王家楼乡贫困乡补助			
预算规模及 ※ARX	预算数	2.00	其中:财政 资金	2.00	其他资金		
资金用途	补充经费不足	等。					
资金支出计	3 /]底	6 月底	10 月底	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%	100%		
绩效目标	1.补充经费不足,促进工作正常开展,为民办事实。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	保障机构个 数	保障机构	四个数	1	工作计划	
产出指标	质量指标	正常运行率	保障各项工作	正常运行	100%	工作计划	
	时效指标	及时性	完成工作的及时性		及时完成	工作计划	
	成本指标	项目总成本	控制在预算成本数内		≤2万元	预算测算	
***	社会效益	机构正常运	伊晓切物正带完 株		进一步保障	丁/仁:十七	
效益指标	指标	转	保障机构正常运转 		四一少体性	工作计划	
满意度指标	服务对象满 意度指标	服务对象的 满意度	办公人员	满意度	≥95%	调查问卷	

284.怀财字【2023】7号王家楼乡乡镇级转移支付绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073023P0000351001 9M		项目名称	怀财字【2023】7号王家楼乡乡镇级转移支			
, , , , , , , , ,				付			
死答+D+带77.	预算数	46.93	其中:财政	46.93	甘州次合		
预算规模及		40.95	资金	40.95	其他资金		
资金用途	购置办公用品	3等开支。					
资金支出计	3 J	月底	6 月底	6 月底 10 月底 12 月底			
划(%)	25	5%	50% 75%		100%		
绩效目标	1.保障人员工资,保障机关日常开支,有效提升工作效率。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	人员数量	保障工作人员数量		35人	工作计划	
	质量指标	正常运行率	保障各项工作	F正常运行	100%	工作计划	
产出指标	时效指标	及时完成率	各项工作按要求及时完成		≤1年	工作计划	
	成本指标	项目总成本	夕.结子(元)(元)(元)(元)(元)	T±Öd;*	≤46.93	预算测算	
	从平 相你	坝日心风 华	乡镇行政运转开支总成本 万元 万元 万元		以异测异 		
效益指标	社会效益	保障机关日	保障机关正常运行,有效提		进一步保障	〒//⊏: ↓上∤:	
	指标	常运行	升工作效率		四一少体性	工作计划	
	服务对象满	服务对象满	ホルトロ	滋辛	≥95%	油木口光	
满意度指标 	意度指标	意度	办公人员满意度 		23370	调查问卷	

285.怀财字【2023】7号王家楼乡巡河员经费绩效目标表

803018 怀来县王家楼乡人民政府

项目编码	13073023P0000361001 9B		项目名称	怀财字【2023】7号王家楼乡巡河员经费		类乡巡河员经费	
预算规模及 ※ARX	预算数	4.32	其中:财政 资金	4.32	其他资金		
資金用途	巡河员经费。						
资金支出计	3 月]底	6 月底	10 月底	12 月底		
划(%)	25	5%	50%	75%	5% 100%		
绩效目标	1. 保护沿岸人民生命财产安全,安居乐业,实现经济的可持续发展。						
一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标描述		指标值	指标值确定依据	
	数量指标	人员数量	巡河员人员数量		8人	工作计划	
产出指标	质量指标	正常工作 开展率	正常工作	开展率	100%	工作计划	
	时效指标	及时发放率	及时发放		12 个月	工作计划	
	成本指标	成本控制	控制在预算成本数内		≤4.32 万元	预算测算	
*#**	社会效益	保护沿岸人	保障河道周边安全,维护群		进一步保障	工作计划	
	指标	民安居乐业	众利益				
满意度指标	服务对象满 意度指标	群众满意度	群众满意	程度	≥95%	调查问卷	